
   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Area 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   South                      168    71    97   168     0     0     0   106    25    32     5    82    46    40    61    52    52    77    90    25   142 

                          C%   28    26    30   100     0     0     0    23    40    47    42    33    22    28    35    22    28    26    30    28    28 

 

   North                      132    68    64     0   132     0     0   111    10    11     0    53    54    25    28    67    34    72    59    21   109 

                          C%   22    24    20     0   100     0     0    24    16    16     0    21    25    18    16    29    18    24    20    24    22 

 

   West                       150    69    81     0     0   150     0   130     7    10     3    52    60    38    42    46    61    71    75    19   126 

                          C%   25    25    25     0     0   100     0    28    11    15    25    21    28    27    24    20    33    24    25    22    25 

 

   East                       150    70    80     0     0     0   150   111    20    15     4    60    52    38    45    67    38    78    72    23   127 

                          C%   25    25    25     0     0     0   100    24    32    22    33    24    25    27    26    29    21    26    24    26    25 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Gender 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Male                       278   278     0    71    68    69    70   215    26    33     4    86   109    83    85   111    79   152   122    38   236 

                          C%   46   100     0    42    52    46    47    47    42    49    33    35    51    59    48    48    43    51    41    43    47 

 

   Female                     322     0   322    97    64    81    80   243    36    35     8   161   103    58    91   121   106   146   174    50   268 

                          C%   54     0   100    58    48    54    53    53    58    51    67    65    49    41    52    52    57    49    59    57    53 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Very likely                582   271   311   162   128   147   145   448    57    67    10   238   208   136   166   227   182   293   283    85   491 

                          C%   97    97    97    96    97    98    97    98    92    99    83    96    98    96    94    98    98    98    96    97    97 

 

   Somewhat likely             18     7    11     6     4     3     5    10     5     1     2     9     4     5    10     5     3     5    13     3    13 

                          C%    3     3     3     4     3     2     3     2     8     1    17     4     2     4     6     2     2     2     4     3     3 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q1. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Democrat                   247    86   161    82    53    52    60   168    49    25     5   247     0     0    67   100    78   112   134    41   202 

                          C%   41    31    50    49    40    35    40    37    79    37    42   100     0     0    38    43    42    38    45    47    40 

 

   Republican                 212   109   103    46    54    60    52   187     1    22     2     0   212     0    50    83    77   110    98    22   186 

                          C%   35    39    32    27    41    40    35    41     2    32    17     0   100     0    28    36    42    37    33    25    37 

 

   No party                   141    83    58    40    25    38    38   103    12    21     5     0     0   141    59    49    30    76    64    25   116 

                          C%   24    30    18    24    19    25    25    22    19    31    42     0     0   100    34    21    16    26    22    28    23 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   18-25 yrs                   38    19    19    12    10     6    10    17    13     7     1    21     6    11    38     0     0    14    23     4    33 

                          C%    6     7     6     7     8     4     7     4    21    10     8     9     3     8    22     0     0     5     8     5     7 

 

   26-35 yrs                   38    14    24    17     5     9     7    22     5     9     2    13    12    13    38     0     0    11    27     6    32 

                          C%    6     5     7    10     4     6     5     5     8    13    17     5     6     9    22     0     0     4     9     7     6 

 

   36-45 yrs                  100    52    48    32    13    27    28    68    11    18     3    33    32    35   100     0     0    40    58    15    83 

                          C%   17    19    15    19    10    18    19    15    18    26    25    13    15    25    57     0     0    13    20    17    16 

 

   46-55 yrs                  110    53    57    24    27    22    37    81    11    14     4    42    44    24     0   110     0    52    57    15    93 

                          C%   18    19    18    14    20    15    25    18    18    21    33    17    21    17     0    47     0    17    19    17    18 

 

   56-65 yrs                  122    58    64    28    40    24    30    99    11    11     1    58    39    25     0   122     0    57    65    22    99 

                          C%   20    21    20    17    30    16    20    22    18    16     8    23    18    18     0    53     0    19    22    25    20 

 

   66-75 yrs                  116    53    63    28    26    31    31   105     7     3     1    49    44    23     0     0   116    70    46    17    99 

                          C%   19    19    20    17    20    21    21    23    11     4     8    20    21    16     0     0    63    23    16    19    20 

 

   Over 75 yrs                 69    26    43    24     8    30     7    61     4     4     0    29    33     7     0     0    69    49    19     7    61 

                          C%   12     9    13    14     6    20     5    13     6     6     0    12    16     5     0     0    37    16     6     8    12 

 

   Refused                      7     3     4     3     3     1     0     5     0     2     0     2     2     3     0     0     0     5     1     2     4 

                          C%    1     1     1     2     2     1     0     1     0     3     0     1     1     2     0     0     0     2     0     2     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q3. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   White/Caucasian            458   215   243   106   111   130   111   458     0     0     0   168   187   103   107   180   166   241   211    67   383 

                          C%   76    77    75    63    84    87    74   100     0     0     0    68    88    73    61    78    90    81    71    76    76 

 

   Black/African-American      62    26    36    25    10     7    20     0    62     0     0    49     1    12    29    22    11    27    35     7    55 

                          C%   10     9    11    15     8     5    13     0   100     0     0    20     0     9    16     9     6     9    12     8    11 

 

   Asian                        9     4     5     4     0     2     3     0     0     0     9     5     0     4     5     3     1     3     6     0     9 

                          C%    2     1     2     2     0     1     2     0     0     0    75     2     0     3     3     1     1     1     2     0     2 

 

   American Indian              3     0     3     1     0     1     1     0     0     0     3     0     2     1     1     2     0     1     2     1     2 

                          C%    1     0     1     1     0     1     1     0     0     0    25     0     1     1     1     1     0     0     1     1     0 

 

   Hispanic/Latino             68    33    35    32    11    10    15     0     0    68     0    25    22    21    34    25     7    26    42    13    55 

                          C%   11    12    11    19     8     7    10     0     0   100     0    10    10    15    19    11     4     9    14    15    11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page     6 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Taxes                       24    15     9    10     5     6     3    19     2     2     1    12     6     6    10     9     5    12    12     3    21 

                          C%    4     5     3     6     4     4     2     4     3     3     8     5     3     4     6     4     3     4     4     3     4 

 

   Education                   46    18    28    12    11    11    12    22    15     8     1    31     5    10    23    16     7    21    25    12    34 

                          C%    8     6     9     7     8     7     8     5    24    12     8    13     2     7    13     7     4     7     8    14     7 

 

   Economy/Jobs               313   158   155    78    75    89    71   256    19    34     4    88   149    76    93   128    88   155   153    42   264 

                          C%   52    57    48    46    57    59    47    56    31    50    33    36    70    54    53    55    48    52    52    48    52 

 

   Healthcare                 109    39    70    30    20    25    34    73    19    13     4    67    23    19    23    45    41    51    57    14    94 

                          C%   18    14    22    18    15    17    23    16    31    19    33    27    11    13    13    19    22    17    19    16    19 

 

   Transportation               2     0     2     0     0     0     2     1     1     0     0     2     0     0     1     0     1     1     1     0     2 

                          C%    0     0     1     0     0     0     1     0     2     0     0     1     0     0     1     0     1     0     0     0     0 

 

   Social Issues               47    25    22    19     8     7    13    41     1     4     1    26    11    10    14    15    17    25    22     8    39 

                          C%    8     9     7    11     6     5     9     9     2     6     8    11     5     7     8     6     9     8     7     9     8 

 

   Other                       38    16    22    11     8     8    11    29     3     5     1    13     9    16    11    11    16    18    20     7    31 

                          C%    6     6     7     7     6     5     7     6     5     7     8     5     4    11     6     5     9     6     7     8     6 

 

   Undecided                   20     7    13     8     4     4     4    16     2     2     0     8     8     4     1     8     9    15     5     2    18 

                          C%    3     3     4     5     3     3     3     3     3     3     0     3     4     3     1     3     5     5     2     2     4 

 

   Refused                      1     0     1     0     1     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     1     0     1     0     1 

                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Favorable                  305   121   184   100    60    73    72   198    61    37     9   209    42    54   104   118    80   140   164    54   248 

                          C%   51    44    57    60    45    49    48    43    98    54    75    85    20    38    59    51    43    47    55    61    49 

 

   Unfavorable                275   149   126    59    70    73    73   240     1    31     3    32   165    78    65   106   100   149   121    32   239 

                          C%   46    54    39    35    53    49    49    52     2    46    25    13    78    55    37    46    54    50    41    36    47 

 

   Heard of/Undecided          20     8    12     9     2     4     5    20     0     0     0     6     5     9     7     8     5     9    11     2    17 

                          C%    3     3     4     5     2     3     3     4     0     0     0     2     2     6     4     3     3     3     4     2     3 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q6. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  1     1     0     0     1     0     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     1     1     0     0     1 

                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0 

 

   Favorable                  272   140   132    64    67    73    68   235     3    31     3    36   168    68    61   103   104   137   131    29   238 

                          C%   45    50    41    38    51    49    45    51     5    46    25    15    79    48    35    44    56    46    44    33    47 

 

   Unfavorable                281   113   168    90    54    65    72   187    53    33     8   193    31    57    96   114    69   142   137    55   223 

                          C%   47    41    52    54    41    43    48    41    85    49    67    78    15    40    55    49    37    48    46    63    44 

 

   Heard of/Undecided          46    24    22    14    10    12    10    36     5     4     1    17    13    16    19    15    11    18    28     4    42 

                          C%    8     9     7     8     8     8     7     8     8     6     8     7     6    11    11     6     6     6     9     5     8 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q7. Is your opinion of Connie Mack generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 62    28    34    27    14    11    10    36    14    11     1    32    16    14    37    13    12    28    33    10    50 

                          C%   10    10    11    16    11     7     7     8    23    16     8    13     8    10    21     6     6     9    11    11    10 

 

   Favorable                  178    95    83    40    44    47    47   144     9    22     3    39   101    38    35    79    62    95    82    25   151 

                          C%   30    34    26    24    33    31    31    31    15    32    25    16    48    27    20    34    34    32    28    28    30 

 

   Unfavorable                216    95   121    58    48    56    54   172    25    14     5   122    53    41    57    88    67   106   106    36   176 

                          C%   36    34    38    35    36    37    36    38    40    21    42    49    25    29    32    38    36    36    36    41    35 

 

   Heard of/Undecided         144    60    84    43    26    36    39   106    14    21     3    54    42    48    47    52    44    69    75    17   127 

                          C%   24    22    26    26    20    24    26    23    23    31    25    22    20    34    27    22    24    23    25    19    25 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 65    25    40    23     8    19    15    43    12    10     0    33    22    10    31    17    17    23    42     8    56 

                          C%   11     9    12    14     6    13    10     9    19    15     0    13    10     7    18     7     9     8    14     9    11 

 

   Favorable                  218    99   119    65    44    50    59   165    28    19     6   129    50    39    44    92    79   107   109    41   174 

                          C%   36    36    37    39    33    33    39    36    45    28    50    52    24    28    25    40    43    36    37    47    35 

 

   Unfavorable                193   101    92    43    54    50    46   155    12    22     4    43   101    49    52    80    58   107    85    26   167 

                          C%   32    36    29    26    41    33    31    34    19    32    33    17    48    35    30    34    31    36    29    30    33 

 

   Heard of/Undecided         124    53    71    37    26    31    30    95    10    17     2    42    39    43    49    43    31    61    60    13   107 

                          C%   21    19    22    22    20    21    20    21    16    25    17    17    18    30    28    19    17    20    20    15    21 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page    11 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q9. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 30    12    18     6     6    11     7    17     6     7     0    16     7     7     8     8    14    15    15     4    26 

                          C%    5     4     6     4     5     7     5     4    10    10     0     6     3     5     5     3     8     5     5     5     5 

 

   Favorable                  216   115   101    46    55    61    54   185     6    22     3    43   127    46    50    86    77   114   100    22   191 

                          C%   36    41    31    27    42    41    36    40    10    32    25    17    60    33    28    37    42    38    34    25    38 

 

   Unfavorable                265   114   151    88    55    59    63   189    39    30     7   155    53    57    90   106    65   124   138    55   207 

                          C%   44    41    47    52    42    39    42    41    63    44    58    63    25    40    51    46    35    42    47    63    41 

 

   Heard of/Undecided          89    37    52    28    16    19    26    67    11     9     2    33    25    31    28    32    29    45    43     7    80 

                          C%   15    13    16    17    12    13    17    15    18    13    17    13    12    22    16    14    16    15    15     8    16 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q10. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 31    14    17     9     7    10     5    16    12     2     1    17     6     8    13     7    11    16    14     5    25 

                          C%    5     5     5     5     5     7     3     3    19     3     8     7     3     6     7     3     6     5     5     6     5 

 

   Favorable                  283   147   136    61    72    81    69   240     7    33     3    54   165    64    76   108    94   148   132    38   240 

                          C%   47    53    42    36    55    54    46    52    11    49    25    22    78    45    43    47    51    50    45    43    48 

 

   Unfavorable                201    89   112    71    32    44    54   142    30    22     7   132    25    44    58    86    55    95   104    32   168 

                          C%   34    32    35    42    24    29    36    31    48    32    58    53    12    31    33    37    30    32    35    36    33 

 

   Heard of/Undecided          85    28    57    27    21    15    22    60    13    11     1    44    16    25    29    31    25    39    46    13    71 

                          C%   14    10    18    16    16    10    15    13    21    16     8    18     8    18    16    13    14    13    16    15    14 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q11. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  6     4     2     1     1     4     0     5     0     1     0     2     1     3     2     1     3     2     4     1     5 

                          C%    1     1     1     1     1     3     0     1     0     1     0     1     0     2     1     0     2     1     1     1     1 

 

   Favorable                  302   150   152    74    78    82    68   250    11    37     4    68   167    67    75   114   108   156   144    37   261 

                          C%   50    54    47    44    59    55    45    55    18    54    33    28    79    48    43    49    58    52    49    42    52 

 

   Unfavorable                228   101   127    77    36    52    63   155    40    27     6   148    24    56    77    88    61   105   121    39   187 

                          C%   38    36    39    46    27    35    42    34    65    40    50    60    11    40    44    38    33    35    41    44    37 

 

   Heard of/Undecided          64    23    41    16    17    12    19    48    11     3     2    29    20    15    22    29    13    35    27    11    51 

                          C%   11     8    13    10    13     8    13    10    18     4    17    12     9    11    13    13     7    12     9    13    10 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q12. Is your opinion of Debbie Wasserman Schultz generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                179    72   107    34    47    56    42   136    23    19     1    74    65    40    61    59    59    89    89    27   150 

                          C%   30    26    33    20    36    37    28    30    37    28     8    30    31    28    35    25    32    30    30    31    30 

 

   Favorable                  129    61    68    58    19    28    24    99    16    10     4    85    18    26    23    57    48    63    66    23   105 

                          C%   22    22    21    35    14    19    16    22    26    15    33    34     8    18    13    25    26    21    22    26    21 

 

   Unfavorable                164    97    67    43    44    35    42   125     8    26     5    31    93    40    50    66    44    80    81    19   143 

                          C%   27    35    21    26    33    23    28    27    13    38    42    13    44    28    28    28    24    27    27    22    28 

 

   Heard of/Undecided         128    48    80    33    22    31    42    98    15    13     2    57    36    35    42    50    34    66    60    19   106 

                          C%   21    17    25    20    17    21    28    21    24    19    17    23    17    25    24    22    18    22    20    22    21 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q13. Do you approve or disapprove of the job the Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    289   115   174    96    56    68    69   190    57    34     8   206    36    47    94   116    77   136   151    51   234 

                          C%   48    41    54    57    42    45    46    41    92    50    67    83    17    33    53    50    42    46    51    58    46 

 

   Disapprove                 285   154   131    65    71    75    74   248     3    31     3    37   168    80    70   106   104   148   133    32   249 

                          C%   48    55    41    39    54    50    49    54     5    46    25    15    79    57    40    46    56    50    45    36    49 

 

   Undecided                   25     8    17     7     4     7     7    19     2     3     1     4     8    13    12     9     4    13    12     5    20 

                          C%    4     3     5     4     3     5     5     4     3     4     8     2     4     9     7     4     2     4     4     6     4 

 

   Refused                      1     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     1     0     1     0     0     1 

                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q14. There are 12 candidates for President listed on your ballot, at this point, for whom will you vote? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Republican-Romney          259   136   123    60    66    71    62   226     0    30     3    30   165    64    61    94   100   130   125    28   227 

                          C%   43    49    38    36    50    47    41    49     0    44    25    12    78    45    35    41    54    44    42    32    45 

 

   Democrat-Obama             275   105   170    92    52    61    70   182    54    31     8   198    34    43    93   109    71   131   144    49   223 

                          C%   46    38    53    55    39    41    47    40    87    46    67    80    16    30    53    47    38    44    49    56    44 

 

   Libertarian-Johnson          5     2     3     1     0     1     3     3     0     2     0     1     2     2     2     3     0     3     2     2     3 

                          C%    1     1     1     1     0     1     2     1     0     3     0     0     1     1     1     1     0     1     1     2     1 

 

   Green-Stein                  3     2     1     0     1     1     1     3     0     0     0     1     0     2     2     0     1     3     0     2     1 

                          C%    1     1     0     0     1     1     1     1     0     0     0     0     0     1     1     0     1     1     0     2     0 

 

   Party for Socialism and      1     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0     1     0     0     0     1     0     1     0     0     1 

    Liberation-Lindsay    C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

 

   Peace and Freedom-Barr       4     3     1     1     2     1     0     3     1     0     0     1     1     2     1     3     0     3     1     0     4 

                          C%    1     1     0     1     2     1     0     1     2     0     0     0     0     1     1     1     0     1     0     0     1 

 

   American Independent-        1     1     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     1     0     0     1     0     1 

   Hoefling               C%    0     0     0     1     0     0     0     0     2     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0 

 

   Justice Party of             1     1     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     1     0     0     0     1     0     1 

   Florida-Anderson       C%    0     0     0     1     0     0     0     0     2     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     0 

 

   Undecided                   44    22    22    11    10    12    11    33     5     5     1    14     8    22    15    19     9    24    18     7    36 

                          C%    7     8     7     7     8     8     7     7     8     7     8     6     4    16     9     8     5     8     6     8     7 

 

   Refused                      7     5     2     1     0     3     3     7     0     0     0     1     2     4     1     2     4     3     4     0     7 

                          C%    1     2     1     1     0     2     2     2     0     0     0     0     1     3     1     1     2     1     1     0     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q15. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

   BASE: Know who voting for 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      549   251   298   156   122   135   136   418    57    63    11   232   202   115   160   211   172   271   274    81   461 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Mind made up               504   222   282   145   111   123   125   385    52    58     9   219   189    96   139   195   164   249   252    75   424 

                          C%   92    88    95    93    91    91    92    92    91    92    82    94    94    83    87    92    95    92    92    93    92 

 

   Might change                37    24    13     9     9    10     9    28     4     4     1    10    13    14    17    14     6    17    19     4    32 

                          C%    7    10     4     6     7     7     7     7     7     6     9     4     6    12    11     7     3     6     7     5     7 

 

   Undecided                    7     4     3     2     1     2     2     4     1     1     1     3     0     4     4     2     1     4     3     2     4 

                          C%    1     2     1     1     1     1     1     1     2     2     9     1     0     3     3     1     1     1     1     2     1 

 

   Refused                      1     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     1     1     0     0     1 

                          C%    0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q16. Who would be your second choice? 

   BASE: Voting for someone other than Obama or Romney 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       15    10     5     4     4     3     4    10     3     2     0     4     3     8     6     8     1    10     5     4    11 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Romney                       6     5     1     1     1     2     2     3     2     1     0     1     1     4     3     3     0     3     3     2     4 

                          C%   40    50    20    25    25    67    50    30    67    50     0    25    33    50    50    38     0    30    60    50    36 

 

   Obama                        5     2     3     1     3     1     0     4     1     0     0     3     0     2     2     3     0     4     1     1     4 

                          C%   33    20    60    25    75    33     0    40    33     0     0    75     0    25    33    38     0    40    20    25    36 

 

   Undecided                    3     2     1     2     0     0     1     2     0     1     0     0     2     1     1     2     0     2     1     1     2 

                          C%   20    20    20    50     0     0    25    20     0    50     0     0    67    13    17    25     0    20    20    25    18 

 

   Refused                      1     1     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     1     0     0     1     1     0     0     1 

                          C%    7    10     0     0     0     0    25    10     0     0     0     0     0    13     0     0   100    10     0     0     9 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q17. As of today, who are you leaning toward? 

   BASE: Don't know who voting for 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       51    27    24    12    10    15    14    40     5     5     1    15    10    26    16    21    13    27    22     7    43 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Republican-Romney           10     4     6     2     3     2     3     9     0     0     1     3     3     4     3     5     2     8     2     3     7 

                          C%   20    15    25    17    30    13    21    23     0     0   100    20    30    15    19    24    15    30     9    43    16 

 

   Democrat-Obama              13     8     5     3     2     6     2    10     2     1     0     7     3     3     4     5     4     5     7     2    10 

                          C%   25    30    21    25    20    40    14    25    40    20     0    47    30    12    25    24    31    19    32    29    23 

 

   Peace and Freedom-Barr       2     1     1     1     0     1     0     2     0     0     0     1     1     0     0     0     2     1     1     0     2 

                          C%    4     4     4     8     0     7     0     5     0     0     0     7    10     0     0     0    15     4     5     0     5 

 

   Undecided                   23    12    11     6     5     6     6    17     3     3     0     4     3    16     8     9     5    11    11     2    21 

                          C%   45    44    46    50    50    40    43    43    60    60     0    27    30    62    50    43    38    41    50    29    49 

 

   Refused                      3     2     1     0     0     0     3     2     0     1     0     0     0     3     1     2     0     2     1     0     3 

                          C%    6     7     4     0     0     0    21     5     0    20     0     0     0    12     6    10     0     7     5     0     7 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q18. Who has the best plan to fix the economy? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      260    98   162    85    49    57    69   166    56    31     7   191    29    40    84   105    69   126   133    49   208 

                          C%   43    35    50    51    37    38    46    36    90    46    58    77    14    28    48    45    37    42    45    56    41 

 

   Romney                     256   133   123    61    65    66    64   224     1    28     3    32   160    64    59    97    96   127   125    28   224 

                          C%   43    48    38    36    49    44    43    49     2    41    25    13    75    45    34    42    52    43    42    32    44 

 

   Other                       26    16    10     5     4     9     8    21     2     3     0     6     5    15    10     9     7    17     9     5    21 

                          C%    4     6     3     3     3     6     5     5     3     4     0     2     2    11     6     4     4     6     3     6     4 

 

   Undecided                   54    28    26    15    14    17     8    43     3     6     2    17    18    19    22    20    11    26    27     6    47 

                          C%    9    10     8     9    11    11     5     9     5     9    17     7     8    13    13     9     6     9     9     7     9 

 

   Refused                      4     3     1     2     0     1     1     4     0     0     0     1     0     3     1     1     2     2     2     0     4 

                          C%    1     1     0     1     0     1     1     1     0     0     0     0     0     2     1     0     1     1     1     0     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q19. Who do you better connect with? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      290   113   177    94    58    69    69   193    57    32     8   202    40    48    98   115    75   135   155    53   236 

                          C%   48    41    55    56    44    46    46    42    92    47    67    82    19    34    56    50    41    45    52    60    47 

 

   Romney                     243   120   123    54    62    67    60   214     1    25     3    29   156    58    53    89    97   121   118    25   214 

                          C%   41    43    38    32    47    45    40    47     2    37    25    12    74    41    30    38    52    41    40    28    42 

 

   Other                       31    24     7     9     3     7    12    22     2     6     1     6     7    18    16    11     4    22     8     5    26 

                          C%    5     9     2     5     2     5     8     5     3     9     8     2     3    13     9     5     2     7     3     6     5 

 

   Undecided                   29    15    14    10     8     3     8    22     2     5     0     8     7    14     8    13     7    17    11     5    22 

                          C%    5     5     4     6     6     2     5     5     3     7     0     3     3    10     5     6     4     6     4     6     4 

 

   Refused                      7     6     1     1     1     4     1     7     0     0     0     2     2     3     1     4     2     3     4     0     6 

                          C%    1     2     0     1     1     3     1     2     0     0     0     1     1     2     1     2     1     1     1     0     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q20. Who is the better debater? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      312   132   180   106    52    67    87   215    54    35     8   188    50    74   112   116    82   153   158    54   257 

                          C%   52    47    56    63    39    45    58    47    87    51    67    76    24    52    64    50    44    51    53    61    51 

 

   Romney                     114    60    54    21    34    34    25    97     3    13     1    15    77    22    31    41    40    54    59    11   101 

                          C%   19    22    17    13    26    23    17    21     5    19     8     6    36    16    18    18    22    18    20    13    20 

 

   Other                       14     9     5     3     1     7     3    12     1     1     0     5     3     6     3     6     5     8     5     0    13 

                          C%    2     3     2     2     1     5     2     3     2     1     0     2     1     4     2     3     3     3     2     0     3 

 

   Undecided                  158    76    82    37    45    42    34   133     4    18     3    39    81    38    30    67    58    82    73    23   131 

                          C%   26    27    25    22    34    28    23    29     6    26    25    16    38    27    17    29    31    28    25    26    26 

 

   Refused                      2     1     1     1     0     0     1     1     0     1     0     0     1     1     0     2     0     1     1     0     2 

                          C%    0     0     0     1     0     0     1     0     0     1     0     0     0     1     0     1     0     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q21. Who will do more for Florida? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      246    94   152    80    46    52    68   158    53    27     8   181    26    39    81    99    64   116   130    41   205 

                          C%   41    34    47    48    35    35    45    34    85    40    67    73    12    28    46    43    35    39    44    47    41 

 

   Romney                     230   124   106    53    63    61    53   200     2    25     3    30   151    49    59    88    80   118   109    28   199 

                          C%   38    45    33    32    48    41    35    44     3    37    25    12    71    35    34    38    43    40    37    32    39 

 

   Other                       31    19    12    10     6    10     5    21     4     6     0    12     5    14     8    12    11    22     8     9    21 

                          C%    5     7     4     6     5     7     3     5     6     9     0     5     2    10     5     5     6     7     3    10     4 

 

   Undecided                   87    36    51    24    16    27    20    73     3    10     1    23    30    34    27    29    29    38    47     9    74 

                          C%   15    13    16    14    12    18    13    16     5    15     8     9    14    24    15    13    16    13    16    10    15 

 

   Refused                      6     5     1     1     1     0     4     6     0     0     0     1     0     5     1     4     1     4     2     1     5 

                          C%    1     2     0     1     1     0     3     1     0     0     0     0     0     4     1     2     1     1     1     1     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q22. Which campaign has been more negative in tone? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      223   122   101    49    57    58    59   188     7    25     3    29   140    54    54    86    79   114   106    21   199 

                          C%   37    44    31    29    43    39    39    41    11    37    25    12    66    38    31    37    43    38    36    24    39 

 

   Romney                     253    98   155    85    49    64    55   168    47    33     5   171    32    50    87    97    66   121   132    46   205 

                          C%   42    35    48    51    37    43    37    37    76    49    42    69    15    35    49    42    36    41    45    52    41 

 

   Other                       25    12    13     9     2     6     8    18     1     4     2     6    12     7     9     9     7    15     9     4    21 

                          C%    4     4     4     5     2     4     5     4     2     6    17     2     6     5     5     4     4     5     3     5     4 

 

   Undecided                   96    45    51    25    22    21    28    81     7     6     2    40    27    29    25    39    32    46    48    16    77 

                          C%   16    16    16    15    17    14    19    18    11     9    17    16    13    21    14    17    17    15    16    18    15 

 

   Refused                      3     1     2     0     2     1     0     3     0     0     0     1     1     1     1     1     1     2     1     1     2 

                          C%    1     0     1     0     2     1     0     1     0     0     0     0     0     1     1     0     1     1     0     1     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q23. There are four candidates for U.S. Senate listed on your ballot. At this point, for whom will you vote or towards whom do you lean? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Mack-Republican            206   118    88    50    57    52    47   176     7    21     2    28   132    46    48    80    75   108    96    25   179 

                          C%   34    42    27    30    43    35    31    38    11    31    17    11    62    33    27    34    41    36    32    28    36 

 

   Nelson-Democrat            242   107   135    69    46    59    68   167    46    22     7   163    39    40    61   101    78   121   119    42   197 

                          C%   40    38    42    41    35    39    45    36    74    32    58    66    18    28    35    44    42    41    40    48    39 

 

   Gaylor-No Party              4     2     2     1     1     1     1     2     0     2     0     2     2     0     0     3     1     2     2     1     3 

                          C%    1     1     1     1     1     1     1     0     0     3     0     1     1     0     0     1     1     1     1     1     1 

 

   Borgia-No Party             21     8    13     9     0     5     7    18     2     1     0     6     0    15     8     7     6     8    13     1    20 

                          C%    4     3     4     5     0     3     5     4     3     1     0     2     0    11     5     3     3     3     4     1     4 

 

   Undecided                  120    40    80    37    28    29    26    90     6    22     2    46    36    38    57    39    22    55    63    19    98 

                          C%   20    14    25    22    21    19    17    20    10    32    17    19    17    27    32    17    12    18    21    22    19 

 

   Refused                      7     3     4     2     0     4     1     5     1     0     1     2     3     2     2     2     3     4     3     0     7 

                          C%    1     1     1     1     0     3     1     1     2     0     8     1     1     1     1     1     2     1     1     0     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q24. Do you support or oppose Amendment #2? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    451   214   237   132    97   107   115   345    46    49    11   189   155   107   140   175   132   229   218    69   376 

                          C%   75    77    74    79    73    71    77    75    74    72    92    77    73    76    80    75    71    77    74    78    75 

 

   Oppose                      77    42    35    21    20    19    17    57    10    10     0    33    23    21    22    31    22    37    39     8    68 

                          C%   13    15    11    13    15    13    11    12    16    15     0    13    11    15    13    13    12    12    13     9    13 

 

   Undecided                   65    20    45    12    14    23    16    51     5     8     1    22    33    10    13    24    27    28    36    10    54 

                          C%   11     7    14     7    11    15    11    11     8    12     8     9    16     7     7    10    15     9    12    11    11 

 

   Refused                      7     2     5     3     1     1     2     5     1     1     0     3     1     3     1     2     4     4     3     1     6 

                          C%    1     1     2     2     1     1     1     1     2     1     0     1     0     2     1     1     2     1     1     1     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q25. Do you support or oppose Amendment #6? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    262   135   127    64    70    59    69   196    29    30     7    86   118    58    75   103    81   127   132    33   225 

                          C%   44    49    39    38    53    39    46    43    47    44    58    35    56    41    43    44    44    43    45    38    45 

 

   Oppose                     238   112   126    77    47    58    56   186    22    27     3   116    63    59    81    93    61   116   120    42   194 

                          C%   40    40    39    46    36    39    37    41    35    40    25    47    30    42    46    40    33    39    41    48    38 

 

   Undecided                   89    29    60    24    13    31    21    67     9    11     2    42    25    22    18    31    39    50    38    13    74 

                          C%   15    10    19    14    10    21    14    15    15    16    17    17    12    16    10    13    21    17    13    15    15 

 

   Refused                     11     2     9     3     2     2     4     9     2     0     0     3     6     2     2     5     4     5     6     0    11 

                          C%    2     1     3     2     2     1     3     2     3     0     0     1     3     1     1     2     2     2     2     0     2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q26. Do you support or oppose Amendment #8? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    169    85    84    50    37    34    48   124    24    18     3    64    60    45    59    60    47    73    96    25   143 

                          C%   28    31    26    30    28    23    32    27    39    26    25    26    28    32    34    26    25    24    32    28    28 

 

   Oppose                     311   162   149    90    66    81    74   237    31    37     6   137   103    71    89   123    97   157   151    46   261 

                          C%   52    58    46    54    50    54    49    52    50    54    50    55    49    50    51    53    52    53    51    52    52 

 

   Undecided                  113    29    84    25    27    33    28    92     7    11     3    43    47    23    24    47    40    66    45    17    94 

                          C%   19    10    26    15    20    22    19    20    11    16    25    17    22    16    14    20    22    22    15    19    19 

 

   Refused                      7     2     5     3     2     2     0     5     0     2     0     3     2     2     4     2     1     2     4     0     6 

                          C%    1     1     2     2     2     1     0     1     0     3     0     1     1     1     2     1     1     1     1     0     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q27. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for Florida or generally bad? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Generally good             262   103   159    89    53    55    65   169    53    31     9   178    31    53    93   102    65   120   140    50   208 

                          C%   44    37    49    53    40    37    43    37    85    46    75    72    15    38    53    44    35    40    47    57    41 

 

   Generally bad              272   150   122    62    73    70    67   230     6    33     3    41   163    68    71   104    93   142   129    32   239 

                          C%   45    54    38    37    55    47    45    50    10    49    25    17    77    48    40    45    50    48    44    36    47 

 

   Undecided                   63    23    40    16     5    25    17    56     3     4     0    27    17    19    11    24    27    35    26     6    55 

                          C%   11     8    12    10     4    17    11    12     5     6     0    11     8    13     6    10    15    12     9     7    11 

 

   Refused                      3     2     1     1     1     0     1     3     0     0     0     1     1     1     1     2     0     1     1     0     2 

                          C%    1     1     0     1     1     0     1     1     0     0     0     0     0     1     1     1     0     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q28. In the past year Florida has passed several laws regarding voting. Which comes closest to your view... 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   New requirements make      199    93   106    60    42    48    49   155    31    10     3   111    47    41    57    88    52    80   117    32   165 

   it harder to vote      C%   33    33    33    36    32    32    33    34    50    15    25    45    22    29    32    38    28    27    40    36    33 

 

   New requirements are       325   159   166    79    73    85    88   249    24    47     5   107   139    79   103   119   100   182   141    47   275 

   necessary              C%   54    57    52    47    55    57    59    54    39    69    42    43    66    56    59    51    54    61    48    53    55 

 

   Undecided                   65    21    44    24    16    15    10    46     7     8     4    25    23    17    14    21    29    32    33     8    56 

                          C%   11     8    14    14    12    10     7    10    11    12    33    10    11    12     8     9    16    11    11     9    11 

 

   Refused                     11     5     6     5     1     2     3     8     0     3     0     4     3     4     2     4     4     4     5     1     8 

                          C%    2     2     2     3     1     1     2     2     0     4     0     2     1     3     1     2     2     1     2     1     2 
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   Q29. Do you think that policies which promote sex education in school and provide wider access to birth control can effectively reduce the number of abortions in 

   Florida? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        358   156   202   103    71    93    91   268    42    39     9   185    89    84   122   143    90   171   185    60   294 

                          C%   60    56    63    61    54    62    61    59    68    57    75    75    42    60    69    62    49    57    63    68    58 

 

   No                         178    98    80    46    50    42    40   141    14    20     3    36   101    41    42    69    65    94    82    22   153 

                          C%   30    35    25    27    38    28    27    31    23    29    25    15    48    29    24    30    35    32    28    25    30 

 

   Undecided                   57    20    37    15    10    14    18    43     6     8     0    22    20    15    12    19    25    29    27     5    52 

                          C%   10     7    11     9     8     9    12     9    10    12     0     9     9    11     7     8    14    10     9     6    10 

 

   Refused                      7     4     3     4     1     1     1     6     0     1     0     4     2     1     0     1     5     4     2     1     5 

                          C%    1     1     1     2     1     1     1     1     0     1     0     2     1     1     0     0     3     1     1     1     1 
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   Q30. Do you generally support or generally oppose the Obama Administration's foreign policy concerning Israel? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    253   107   146    83    44    55    71   179    43    25     6   167    36    50    73   106    73   126   127    49   204 

                          C%   42    38    45    49    33    37    47    39    69    37    50    68    17    35    41    46    39    42    43    56    40 

 

   Oppose                     250   137   113    59    66    67    58   206     9    30     5    38   150    62    65    92    90   125   123    27   220 

                          C%   42    49    35    35    50    45    39    45    15    44    42    15    71    44    37    40    49    42    42    31    44 

 

   Undecided                   91    31    60    25    21    26    19    67    10    13     1    41    23    27    36    32    21    44    45    12    76 

                          C%   15    11    19    15    16    17    13    15    16    19     8    17    11    19    20    14    11    15    15    14    15 

 

   Refused                      6     3     3     1     1     2     2     6     0     0     0     1     3     2     2     2     1     3     1     0     4 

                          C%    1     1     1     1     1     1     1     1     0     0     0     0     1     1     1     1     1     1     0     0     1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q31. Despite who you are personally supporting for President, when all the votes are counted in November, who do you think will be elected President? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      370   155   215   112    66    95    97   268    57    36     9   215    66    89   127   139   102   177   192    63   305 

                          C%   62    56    67    67    50    63    65    59    92    53    75    87    31    63    72    60    55    59    65    72    61 

 

   Romney                     174    96    78    43    47    42    42   147     2    24     1    22   122    30    42    68    61    89    83    21   150 

                          C%   29    35    24    26    36    28    28    32     3    35     8     9    58    21    24    29    33    30    28    24    30 

 

   Undecided                   53    24    29    12    19    12    10    40     3     8     2    10    23    20     7    24    20    30    20     4    46 

                          C%    9     9     9     7    14     8     7     9     5    12    17     4    11    14     4    10    11    10     7     5     9 

 

   Refused                      3     3     0     1     0     1     1     3     0     0     0     0     1     2     0     1     2     2     1     0     3 

                          C%    1     1     0     1     0     1     1     1     0     0     0     0     0     1     0     0     1     1     0     0     1 
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   Q32. Has anyone in  your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        298   152   146    77    72    71    78   241    27    26     4   112   110    76    65   109   119   298     0    60   236 

                          C%   50    55    45    46    55    47    52    53    44    38    33    45    52    54    37    47    64   100     0    68    47 

 

   No                         296   122   174    90    59    75    72   211    35    42     8   134    98    64   108   122    65     0   296    28   267 

                          C%   49    44    54    54    45    50    48    46    56    62    67    54    46    45    61    53    35     0   100    32    53 

 

   Undecided                    1     1     0     1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     1 

                          C%    0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     1     0     0     0     0     0     0 

 

   Refused                      5     3     2     0     1     4     0     5     0     0     0     1     4     0     2     1     1     0     0     0     0 

                          C%    1     1     1     0     1     3     0     1     0     0     0     0     2     0     1     0     1     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q33. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         88    38    50    25    21    19    23    67     7    13     1    41    22    25    25    37    24    60    28    88     0 

                          C%   15    14    16    15    16    13    15    15    11    19     8    17    10    18    14    16    13    20     9   100     0 

 

   No                         504   236   268   142   109   126   127   383    55    55    11   202   186   116   148   192   160   236   267     0   504 

                          C%   84    85    83    85    83    84    85    84    89    81    92    82    88    82    84    83    86    79    90     0   100 

 

   Undecided                    2     0     2     1     1     0     0     2     0     0     0     2     0     0     1     1     0     1     1     0     0 

                          C%    0     0     1     1     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     1     0     0     0     0     0     0 

 

   Refused                      6     4     2     0     1     5     0     6     0     0     0     2     4     0     2     2     1     1     0     0     0 

                          C%    1     1     1     0     1     3     0     1     0     0     0     1     2     0     1     1     1     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q34. In the 2008 presidential election, did you vote for Barack Obama, John McCain, Ralph Nader, or Bob Barr? 

 

 

 

 

                            ===================================================== BANNER 1 ============================================================== 

 

                                                                               RACE                                               SERVED      HOUSEHOLD 

                                     GENDER                           -----------------------        PARTY            AGE         IN U.S.     UNION 

                                  -----------          AREA                             Other ----------------- ----------------- MILITARY    MEMBER 

                                        Fe-   -----------------------             His-  min-              No                Over  ----------- ----------- 

                            Total Male  male  South North West  East  White Black panic ority  Dem   Rep  party 18-45 46-65  65    Yes   No    Yes   No 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600   278   322   168   132   150   150   458    62    68    12   247   212   141   176   232   185   298   296    88   504 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Barack Obama               275   108   167    92    55    61    67   188    52    28     7   193    34    48    79   117    77   130   144    52   221 

                          C%   46    39    52    55    42    41    45    41    84    41    58    78    16    34    45    50    42    44    49    59    44 

 

   John McCain                250   128   122    56    62    69    63   222     0    26     2    27   156    67    60    89    99   131   119    27   223 

                          C%   42    46    38    33    47    46    42    48     0    38    17    11    74    48    34    38    54    44    40    31    44 

 

   Ralph Nader                  8     7     1     2     2     4     0     8     0     0     0     2     3     3     1     5     2     6     2     0     8 

                          C%    1     3     0     1     2     3     0     2     0     0     0     1     1     2     1     2     1     2     1     0     2 

 

   Bob Barr                     3     3     0     1     0     0     2     1     1     1     0     0     2     1     2     1     0     1     2     1     2 

                          C%    1     1     0     1     0     0     1     0     2     1     0     0     1     1     1     0     0     0     1     1     0 

 

   Did not vote                43    19    24    13     7    10    13    21     8    11     3    19    10    14    27    14     2    21    22     7    35 

                          C%    7     7     7     8     5     7     9     5    13    16    25     8     5    10    15     6     1     7     7     8     7 

 

   Undecided                    5     3     2     1     1     1     2     5     0     0     0     2     2     1     1     2     2     2     3     1     4 

                          C%    1     1     1     1     1     1     1     1     0     0     0     1     1     1     1     1     1     1     1     1     1 

 

   Refused                     16    10     6     3     5     5     3    13     1     2     0     4     5     7     6     4     3     7     4     0    11 

                          C%    3     4     2     2     4     3     2     3     2     3     0     2     2     5     3     2     2     2     1     0     2 
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   Area 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   South                      168    71    97     0     0     0     0     0     0    26    56    24    22    21    19    78    30    19    12 

                          C%   28   100   100     0     0     0     0     0     0    30    35    22    21    25    33    25    28    40    26 

 

   North                      132     0     0    68    64     0     0     0     0    24    29    27    27    17     8    75    20     8    11 

                          C%   22     0     0   100   100     0     0     0     0    28    18    25    26    20    14    24    18    17    24 

 

   West                       150     0     0     0     0    69    81     0     0    17    35    27    33    25    13    89    25     7    11 

                          C%   25     0     0     0     0   100   100     0     0    20    22    25    32    30    22    28    23    15    24 

 

   East                       150     0     0     0     0     0     0    70    80    19    41    31    21    20    18    71    34    13    12 

                          C%   25     0     0     0     0     0     0   100   100    22    25    28    20    24    31    23    31    28    26 
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   Gender 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Male                       278    71     0    68     0    69     0    70     0    86     0   109     0    83     0   158    39    25    18 

                          C%   46   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0    50    36    53    39 

 

   Female                     322     0    97     0    64     0    81     0    80     0   161     0   103     0    58   155    70    22    28 

                          C%   54     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100     0   100    50    64    47    61 
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   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Very likely                582    68    94    67    61    69    78    67    78    82   156   108   100    81    55   304   107    47    42 

                          C%   97    96    97    99    95   100    96    96    98    95    97    99    97    98    95    97    98   100    91 

 

   Somewhat likely             18     3     3     1     3     0     3     3     2     4     5     1     3     2     3     9     2     0     4 

                          C%    3     4     3     1     5     0     4     4     3     5     3     1     3     2     5     3     2     0     9 
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   Q1. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Democrat                   247    26    56    24    29    17    35    19    41    86   161     0     0     0     0    88    67    26    31 

                          C%   41    37    58    35    45    25    43    27    51   100   100     0     0     0     0    28    61    55    67 

 

   Republican                 212    24    22    27    27    27    33    31    21     0     0   109   103     0     0   149    23    11     5 

                          C%   35    34    23    40    42    39    41    44    26     0     0   100   100     0     0    48    21    23    11 

 

   No party                   141    21    19    17     8    25    13    20    18     0     0     0     0    83    58    76    19    10    10 

                          C%   24    30    20    25    13    36    16    29    23     0     0     0     0   100   100    24    17    21    22 
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   Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   18-25 yrs                   38     5     7     6     4     3     3     5     5     6    15     5     1     8     3    14     4     2    10 

                          C%    6     7     7     9     6     4     4     7     6     7     9     5     1    10     5     4     4     4    22 

 

   26-35 yrs                   38     6    11     1     4     3     6     4     3     4     9     7     5     3    10    20     4     4     7 

                          C%    6     8    11     1     6     4     7     6     4     5     6     6     5     4    17     6     4     9    15 

 

   36-45 yrs                  100    20    12     6     7    12    15    14    14     9    24    21    11    22    13    59    15     8     6 

                          C%   17    28    12     9    11    17    19    20    18    10    15    19    11    27    22    19    14    17    13 

 

   46-55 yrs                  110     9    15    15    12    11    11    18    19    18    24    24    20    11    13    62    22     6     7 

                          C%   18    13    15    22    19    16    14    26    24    21    15    22    19    13    22    20    20    13    15 

 

   56-65 yrs                  122    10    18    22    18    14    10    12    18    26    32    16    23    16     9    66    23     9     9 

                          C%   20    14    19    32    28    20    12    17    23    30    20    15    22    19    16    21    21    19    20 

 

   66-75 yrs                  116    14    14    11    15    14    17    14    17    15    34    21    23    17     6    54    28    11     3 

                          C%   19    20    14    16    23    20    21    20    21    17    21    19    22    20    10    17    26    23     7 

 

   Over 75 yrs                 69     6    18     5     3    12    18     3     4     8    21    15    18     3     4    34    13     6     4 

                          C%   12     8    19     7     5    17    22     4     5     9    13    14    17     4     7    11    12    13     9 

 

   Refused                      7     1     2     2     1     0     1     0     0     0     2     0     2     3     0     4     0     1     0 

                          C%    1     1     2     3     2     0     1     0     0     0     1     0     2     4     0     1     0     2     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q3. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   White/Caucasian            458    48    58    56    55    60    70    51    60    57   111    97    90    61    42   256    73    41    22 

                          C%   76    68    60    82    86    87    86    73    75    66    69    89    87    73    72    82    67    87    48 

 

   Black/African-American      62     9    16     6     4     3     4     8    12    20    29     0     1     6     6    19    19     1    15 

                          C%   10    13    16     9     6     4     5    11    15    23    18     0     1     7    10     6    17     2    33 

 

   Asian                        9     2     2     0     0     0     2     2     1     2     3     0     0     2     2     2     4     1     1 

                          C%    2     3     2     0     0     0     2     3     1     2     2     0     0     2     3     1     4     2     2 

 

   American Indian              3     0     1     0     0     0     1     0     1     0     0     0     2     0     1     2     0     0     0 

                          C%    1     0     1     0     0     0     1     0     1     0     0     0     2     0     2     1     0     0     0 

 

   Hispanic/Latino             68    12    20     6     5     6     4     9     6     7    18    12    10    14     7    34    13     4     8 

                          C%   11    17    21     9     8     9     5    13     8     8    11    11    10    17    12    11    12     9    17 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Taxes                       24     5     5     4     1     3     3     3     0     6     6     5     1     4     2     0     0     0     0 

                          C%    4     7     5     6     2     4     4     4     0     7     4     5     1     5     3     0     0     0     0 

 

   Education                   46     3     9     4     7     6     5     5     7    10    21     4     1     4     6     0     0     0    46 

                          C%    8     4     9     6    11     9     6     7     9    12    13     4     1     5    10     0     0     0   100 

 

   Economy/Jobs               313    35    43    38    37    45    44    40    31    29    59    78    71    51    25   313     0     0     0 

                          C%   52    49    44    56    58    65    54    57    39    34    37    72    69    61    43   100     0     0     0 

 

   Healthcare                 109    14    16     9    11     6    19    10    24    26    41     7    16     6    13     0   109     0     0 

                          C%   18    20    16    13    17     9    23    14    30    30    25     6    16     7    22     0   100     0     0 

 

   Transportation               2     0     0     0     0     0     0     0     2     0     2     0     0     0     0     0     0     0     0 

                          C%    0     0     0     0     0     0     0     0     3     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0 

 

   Social Issues               47     8    11     7     1     5     2     5     8    11    15     7     4     7     3     0     0    47     0 

                          C%    8    11    11    10     2     7     2     7    10    13     9     6     4     8     5     0     0   100     0 

 

   Other                       38     4     7     3     5     4     4     5     6     2    11     6     3     8     8     0     0     0     0 

                          C%    6     6     7     4     8     6     5     7     8     2     7     6     3    10    14     0     0     0     0 

 

   Undecided                   20     2     6     3     1     0     4     2     2     2     6     2     6     3     1     0     0     0     0 

                          C%    3     3     6     4     2     0     5     3     3     2     4     2     6     4     2     0     0     0     0 

 

   Refused                      1     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0 

                          C%    0     0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Favorable                  305    34    66    30    30    29    44    28    44    74   135    20    22    27    27   116    75    33    35 

                          C%   51    48    68    44    47    42    54    40    55    86    84    18    21    33    47    37    69    70    76 

 

   Unfavorable                275    33    26    38    32    36    37    42    31    12    20    86    79    51    27   185    32    14     7 

                          C%   46    46    27    56    50    52    46    60    39    14    12    79    77    61    47    59    29    30    15 

 

   Heard of/Undecided          20     4     5     0     2     4     0     0     5     0     6     3     2     5     4    12     2     0     4 

                          C%    3     6     5     0     3     6     0     0     6     0     4     3     2     6     7     4     2     0     9 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q6. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  1     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0 

                          C%    0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0 

 

   Favorable                  272    33    31    33    34    37    36    37    31    12    24    84    84    44    24   183    34    15     5 

                          C%   45    46    32    49    53    54    44    53    39    14    15    77    82    53    41    58    31    32    11 

 

   Unfavorable                281    31    59    26    28    26    39    30    42    66   127    17    14    30    27    98    69    29    38 

                          C%   47    44    61    38    44    38    48    43    53    77    79    16    14    36    47    31    63    62    83 

 

   Heard of/Undecided          46     7     7     8     2     6     6     3     7     7    10     8     5     9     7    31     6     3     3 

                          C%    8    10     7    12     3     9     7     4     9     8     6     7     5    11    12    10     6     6     7 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q7. Is your opinion of Connie Mack generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 62    10    17     7     7     7     4     4     6    13    19     9     7     6     8    25    14     5    10 

                          C%   10    14    18    10    11    10     5     6     8    15    12     8     7     7    14     8    13    11    22 

 

   Favorable                  178    21    19    23    21    25    22    26    21    14    25    53    48    28    10   107    26     7    13 

                          C%   30    30    20    34    33    36    27    37    26    16    16    49    47    34    17    34    24    15    28 

 

   Unfavorable                216    24    34    25    23    24    32    22    32    40    82    29    24    26    15   102    47    24    15 

                          C%   36    34    35    37    36    35    40    31    40    47    51    27    23    31    26    33    43    51    33 

 

   Heard of/Undecided         144    16    27    13    13    13    23    18    21    19    35    18    24    23    25    79    22    11     8 

                          C%   24    23    28    19    20    19    28    26    26    22    22    17    23    28    43    25    20    23    17 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 65     8    15     4     4     5    14     8     7    10    23     9    13     6     4    32    10     5     7 

                          C%   11    11    15     6     6     7    17    11     9    12    14     8    13     7     7    10     9    11    15 

 

   Favorable                  218    27    38    22    22    23    27    27    32    44    85    29    21    26    13    87    56    24    16 

                          C%   36    38    39    32    34    33    33    39    40    51    53    27    20    31    22    28    51    51    35 

 

   Unfavorable                193    20    23    30    24    27    23    24    22    16    27    55    46    30    19   124    21     8    16 

                          C%   32    28    24    44    38    39    28    34    28    19    17    50    45    36    33    40    19    17    35 

 

   Heard of/Undecided         124    16    21    12    14    14    17    11    19    16    26    16    23    21    22    70    22    10     7 

                          C%   21    23    22    18    22    20    21    16    24    19    16    15    22    25    38    22    20    21    15 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q9. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 30     3     3     3     3     3     8     3     4     6    10     2     5     4     3    14     7     3     3 

                          C%    5     4     3     4     5     4    10     4     5     7     6     2     5     5     5     4     6     6     7 

 

   Favorable                  216    24    22    28    27    31    30    32    22    12    31    72    55    31    15   145    29     9     7 

                          C%   36    34    23    41    42    45    37    46    28    14    19    66    53    37    26    46    27    19    15 

 

   Unfavorable                265    33    55    31    24    25    34    25    38    56    99    26    27    32    25   105    63    27    30 

                          C%   44    46    57    46    38    36    42    36    48    65    61    24    26    39    43    34    58    57    65 

 

   Heard of/Undecided          89    11    17     6    10    10     9    10    16    12    21     9    16    16    15    49    10     8     6 

                          C%   15    15    18     9    16    14    11    14    20    14    13     8    16    19    26    16     9    17    13 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q10. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                 31     5     4     3     4     5     5     1     4     6    11     3     3     5     3    13     5     1     8 

                          C%    5     7     4     4     6     7     6     1     5     7     7     3     3     6     5     4     5     2    17 

 

   Favorable                  283    28    33    38    34    41    40    40    29    17    37    85    80    45    19   198    29    14    11 

                          C%   47    39    34    56    53    59    49    57    36    20    23    78    78    54    33    63    27    30    24 

 

   Unfavorable                201    29    42    19    13    18    26    23    31    53    79    14    11    22    22    64    60    24    20 

                          C%   34    41    43    28    20    26    32    33    39    62    49    13    11    27    38    20    55    51    43 

 

   Heard of/Undecided          85     9    18     8    13     5    10     6    16    10    34     7     9    11    14    38    15     8     7 

                          C%   14    13    19    12    20     7    12     9    20    12    21     6     9    13    24    12    14    17    15 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q11. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                  6     1     0     0     1     3     1     0     0     2     0     0     1     2     1     4     0     0     0 

                          C%    1     1     0     0     2     4     1     0     0     2     0     0     1     2     2     1     0     0     0 

 

   Favorable                  302    33    41    42    36    39    43    36    32    21    47    85    82    44    23   189    42    16    15 

                          C%   50    46    42    62    56    57    53    51    40    24    29    78    80    53    40    60    39    34    33 

 

   Unfavorable                228    31    46    22    14    21    31    27    36    57    91    15     9    29    27    86    58    25    25 

                          C%   38    44    47    32    22    30    38    39    45    66    57    14     9    35    47    27    53    53    54 

 

   Heard of/Undecided          64     6    10     4    13     6     6     7    12     6    23     9    11     8     7    34     9     6     6 

                          C%   11     8    10     6    20     9     7    10    15     7    14     8    11    10    12    11     8    13    13 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q12. Is your opinion of Debbie Wasserman Schultz generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Never heard                179    12    22    23    24    21    35    16    26    23    51    29    36    20    20    87    37    11    18 

                          C%   30    17    23    34    38    30    43    23    33    27    32    27    35    24    34    28    34    23    39 

 

   Favorable                  129    24    34    11     8    16    12    10    14    36    49    11     7    14    12    36    39    21    10 

                          C%   22    34    35    16    13    23    15    14    18    42    30    10     7    17    21    12    36    45    22 

 

   Unfavorable                164    25    18    26    18    21    14    25    17     9    22    54    39    34     6   122    12     4     8 

                          C%   27    35    19    38    28    30    17    36    21    10    14    50    38    41    10    39    11     9    17 

 

   Heard of/Undecided         128    10    23     8    14    11    20    19    23    18    39    15    21    15    20    68    21    11    10 

                          C%   21    14    24    12    22    16    25    27    29    21    24    14    20    18    34    22    19    23    22 
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   Q13. Do you approve or disapprove of the job the Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Approve                    289    32    64    29    27    27    41    27    42    71   135    19    17    25    22   107    74    34    32 

                          C%   48    45    66    43    42    39    51    39    53    83    84    17    17    30    38    34    68    72    70 

 

   Disapprove                 285    38    27    37    34    39    36    40    34    15    22    88    80    51    29   192    32    13    11 

                          C%   48    54    28    54    53    57    44    57    43    17    14    81    78    61    50    61    29    28    24 

 

   Undecided                   25     1     6     1     3     3     4     3     4     0     4     2     6     6     7    14     3     0     3 

                          C%    4     1     6     1     5     4     5     4     5     0     2     2     6     7    12     4     3     0     7 

 

   Refused                      1     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

                          C%    0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 
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   Q14. There are 12 candidates for President listed on your ballot, at this point, for whom will you vote? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Republican-Romney          259    32    28    33    33    36    35    35    27     9    21    85    80    42    22   175    34    12     6 

                          C%   43    45    29    49    52    52    43    50    34    10    13    78    78    51    38    56    31    26    13 

 

   Democrat-Obama             275    28    64    26    26    24    37    27    43    68   130    17    17    20    23   102    67    30    34 

                          C%   46    39    66    38    41    35    46    39    54    79    81    16    17    24    40    33    61    64    74 

 

   Libertarian-Johnson          5     1     0     0     0     0     1     1     2     0     1     1     1     1     1     4     0     0     0 

                          C%    1     1     0     0     0     0     1     1     3     0     1     1     1     1     2     1     0     0     0 

 

   Green-Stein                  3     0     0     0     1     1     0     1     0     0     1     0     0     2     0     0     0     0     2 

                          C%    1     0     0     0     2     1     0     1     0     0     1     0     0     2     0     0     0     0     4 

 

   Party for Socialism and      1     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0 

    Liberation-Lindsay    C%    0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     0     1     0     0 

 

   Peace and Freedom-Barr       4     1     0     1     1     1     0     0     0     1     0     1     0     1     1     3     0     0     0 

                          C%    1     1     0     1     2     1     0     0     0     1     0     1     0     1     2     1     0     0     0 

 

   American Independent-        1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0 

   Hoefling               C%    0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

 

   Justice Party of             1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

   Florida-Anderson       C%    0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

 

   Undecided                   44     6     5     7     3     4     8     5     6     6     8     4     4    12    10    26     5     4     3 

                          C%    7     8     5    10     5     6    10     7     8     7     5     4     4    14    17     8     5     9     7 

 

   Refused                      7     1     0     0     0     3     0     1     2     1     0     1     1     3     1     2     2     1     1 

                          C%    1     1     0     0     0     4     0     1     3     1     0     1     1     4     2     1     2     2     2 
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   Q15. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

   BASE: Know who voting for 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      549    64    92    61    61    62    73    64    72    79   153   104    98    68    47   285   102    42    42 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Mind made up               504    60    85    52    59    55    68    55    70    75   144    94    95    53    43   257    98    40    36 

                          C%   92    94    92    85    97    89    93    86    97    95    94    90    97    78    91    90    96    95    86 

 

   Might change                37     4     5     7     2     6     4     7     2     4     6    10     3    10     4    24     4     2     4 

                          C%    7     6     5    11     3    10     5    11     3     5     4    10     3    15     9     8     4     5    10 

 

   Undecided                    7     0     2     1     0     1     1     2     0     0     3     0     0     4     0     4     0     0     2 

                          C%    1     0     2     2     0     2     1     3     0     0     2     0     0     6     0     1     0     0     5 

 

   Refused                      1     0     0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

                          C%    0     0     0     2     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 
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   Q16. Who would be your second choice? 

   BASE: Voting for someone other than Obama or Romney 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       15     4     0     2     2     2     1     2     2     2     2     2     1     6     2     8     1     0     2 

                          C%  100   100     0   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100     0   100 

 

   Romney                       6     1     0     1     0     2     0     1     1     1     0     1     0     3     1     3     0     0     1 

                          C%   40    25     0    50     0   100     0    50    50    50     0    50     0    50    50    38     0     0    50 

 

   Obama                        5     1     0     1     2     0     1     0     0     1     2     0     0     1     1     3     1     0     1 

                          C%   33    25     0    50   100     0   100     0     0    50   100     0     0    17    50    38   100     0    50 

 

   Undecided                    3     2     0     0     0     0     0     0     1     0     0     1     1     1     0     2     0     0     0 

                          C%   20    50     0     0     0     0     0     0    50     0     0    50   100    17     0    25     0     0     0 

 

   Refused                      1     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

                          C%    7     0     0     0     0     0     0    50     0     0     0     0     0    17     0     0     0     0     0 
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   Q17. As of today, who are you leaning toward? 

   BASE: Don't know who voting for 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                       51     7     5     7     3     7     8     6     8     7     8     5     5    15    11    28     7     5     4 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Republican-Romney           10     1     1     1     2     0     2     2     1     0     3     2     1     2     2     8     0     0     1 

                          C%   20    14    20    14    67     0    25    33    13     0    38    40    20    13    18    29     0     0    25 

 

   Democrat-Obama              13     2     1     1     1     4     2     1     1     4     3     2     1     2     1     3     4     3     2 

                          C%   25    29    20    14    33    57    25    17    13    57    38    40    20    13     9    11    57    60    50 

 

   Peace and Freedom-Barr       2     0     1     0     0     1     0     0     0     0     1     1     0     0     0     1     0     1     0 

                          C%    4     0    20     0     0    14     0     0     0     0    13    20     0     0     0     4     0    20     0 

 

   Undecided                   23     4     2     5     0     2     4     1     5     3     1     0     3     9     7    16     3     0     1 

                          C%   45    57    40    71     0    29    50    17    63    43    13     0    60    60    64    57    43     0    25 

 

   Refused                      3     0     0     0     0     0     0     2     1     0     0     0     0     2     1     0     0     1     0 

                          C%    6     0     0     0     0     0     0    33    13     0     0     0     0    13     9     0     0    20     0 
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   Q18. Who has the best plan to fix the economy? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      260    29    56    22    27    21    36    26    43    67   124    15    14    16    24    95    69    27    32 

                          C%   43    41    58    32    42    30    44    37    54    78    77    14    14    19    41    30    63    57    70 

 

   Romney                     256    33    28    33    32    32    34    35    29     9    23    85    75    39    25   178    31    12     5 

                          C%   43    46    29    49    50    46    42    50    36    10    14    78    73    47    43    57    28    26    11 

 

   Other                       26     4     1     1     3     7     2     4     4     2     4     1     4    13     2    13     0     2     2 

                          C%    4     6     1     1     5    10     2     6     5     2     2     1     4    16     3     4     0     4     4 

 

   Undecided                   54     4    11    12     2     8     9     4     4     8     9     8    10    12     7    25     8     6     7 

                          C%    9     6    11    18     3    12    11     6     5     9     6     7    10    14    12     8     7    13    15 

 

   Refused                      4     1     1     0     0     1     0     1     0     0     1     0     0     3     0     2     1     0     0 

                          C%    1     1     1     0     0     1     0     1     0     0     1     0     0     4     0     1     1     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q19. Who do you better connect with? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      290    30    64    31    27    27    42    25    44    69   133    21    19    23    25   107    75    31    36 

                          C%   48    42    66    46    42    39    52    36    55    80    83    19    18    28    43    34    69    66    78 

 

   Romney                     243    26    28    30    32    32    35    32    28     8    21    79    77    33    25   163    30    12     5 

                          C%   41    37    29    44    50    46    43    46    35     9    13    72    75    40    43    52    28    26    11 

 

   Other                       31     8     1     2     1     6     1     8     4     4     2     5     2    15     3    19     1     3     2 

                          C%    5    11     1     3     2     9     1    11     5     5     1     5     2    18     5     6     1     6     4 

 

   Undecided                   29     6     4     4     4     1     2     4     4     3     5     3     4     9     5    18     3     1     3 

                          C%    5     8     4     6     6     1     2     6     5     3     3     3     4    11     9     6     3     2     7 

 

   Refused                      7     1     0     1     0     3     1     1     0     2     0     1     1     3     0     6     0     0     0 

                          C%    1     1     0     1     0     4     1     1     0     2     0     1     1     4     0     2     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q20. Who is the better debater? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      312    41    65    30    22    28    39    33    54    66   122    31    19    35    39   128    73    30    34 

                          C%   52    58    67    44    34    41    48    47    68    77    76    28    18    42    67    41    67    64    74 

 

   Romney                     114    11    10    16    18    17    17    16     9     2    13    40    37    18     4    78    12     3     4 

                          C%   19    15    10    24    28    25    21    23    11     2     8    37    36    22     7    25    11     6     9 

 

   Other                       14     3     0     0     1     3     4     3     0     3     2     1     2     5     1     8     1     0     1 

                          C%    2     4     0     0     2     4     5     4     0     3     1     1     2     6     2     3     1     0     2 

 

   Undecided                  158    16    21    22    23    21    21    17    17    15    24    37    44    24    14    97    23    14     7 

                          C%   26    23    22    32    36    30    26    24    21    17    15    34    43    29    24    31    21    30    15 

 

   Refused                      2     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     1     0     2     0     0     0 

                          C%    0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     1     0     1     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q21. Who will do more for Florida? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      246    24    56    24    22    21    31    25    43    61   120    16    10    17    22    87    67    26    33 

                          C%   41    34    58    35    34    30    38    36    54    71    75    15    10    20    38    28    61    55    72 

 

   Romney                     230    31    22    32    31    31    30    30    23     8    22    80    71    36    13   161    26     9     6 

                          C%   38    44    23    47    48    45    37    43    29     9    14    73    69    43    22    51    24    19    13 

 

   Other                       31     7     3     2     4     6     4     4     1     5     7     4     1    10     4    15     4     2     1 

                          C%    5    10     3     3     6     9     5     6     1     6     4     4     1    12     7     5     4     4     2 

 

   Undecided                   87     8    16     9     7    11    16     8    12    11    12     9    21    16    18    46    12    10     6 

                          C%   15    11    16    13    11    16    20    11    15    13     7     8    20    19    31    15    11    21    13 

 

   Refused                      6     1     0     1     0     0     0     3     1     1     0     0     0     4     1     4     0     0     0 

                          C%    1     1     0     1     0     0     0     4     1     1     0     0     0     5     2     1     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q22. Which campaign has been more negative in tone? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      223    27    22    33    24    30    28    32    27     8    21    76    64    38    16   154    23     9     9 

                          C%   37    38    23    49    38    43    35    46    34     9    13    70    62    46    28    49    21    19    20 

 

   Romney                     253    27    58    25    24    25    39    21    34    58   113    17    15    23    27    95    69    25    26 

                          C%   42    38    60    37    38    36    48    30    43    67    70    16    15    28    47    30    63    53    57 

 

   Other                       25     4     5     1     1     2     4     5     3     2     4     6     6     4     3    15     4     3     2 

                          C%    4     6     5     1     2     3     5     7     4     2     2     6     6     5     5     5     4     6     4 

 

   Undecided                   96    13    12     9    13    11    10    12    16    18    22    10    17    17    12    47    12    10     9 

                          C%   16    18    12    13    20    16    12    17    20    21    14     9    17    20    21    15    11    21    20 

 

   Refused                      3     0     0     0     2     1     0     0     0     0     1     0     1     1     0     2     1     0     0 

                          C%    1     0     0     0     3     1     0     0     0     0     1     0     1     1     0     1     1     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q23. There are four candidates for U.S. Senate listed on your ballot. At this point, for whom will you vote or towards whom do you lean? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Mack-Republican            206    30    20    33    24    27    25    28    19    11    17    74    58    33    13   142    22     9     8 

                          C%   34    42    21    49    38    39    31    40    24    13    11    68    56    40    22    45    20    19    17 

 

   Nelson-Democrat            242    27    42    24    22    24    35    32    36    58   105    25    14    24    16    89    64    25    27 

                          C%   40    38    43    35    34    35    43    46    45    67    65    23    14    29    28    28    59    53    59 

 

   Gaylor-No Party              4     1     0     0     1     1     0     0     1     1     1     1     1     0     0     2     2     0     0 

                          C%    1     1     0     0     2     1     0     0     1     1     1     1     1     0     0     1     2     0     0 

 

   Borgia-No Party             21     4     5     0     0     2     3     2     5     3     3     0     0     5    10    10     3     2     1 

                          C%    4     6     5     0     0     3     4     3     6     3     2     0     0     6    17     3     3     4     2 

 

   Undecided                  120     9    28    11    17    13    16     7    19    13    33     8    28    19    19    66    18    10     9 

                          C%   20    13    29    16    27    19    20    10    24    15    20     7    27    23    33    21    17    21    20 

 

   Refused                      7     0     2     0     0     2     2     1     0     0     2     1     2     2     0     4     0     1     1 

                          C%    1     0     2     0     0     3     2     1     0     0     1     1     2     2     0     1     0     2     2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page    63 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q24. Do you support or oppose Amendment #2? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    451    58    74    51    46    49    58    56    59    67   122    86    69    61    46   234    83    36    34 

                          C%   75    82    76    75    72    71    72    80    74    78    76    79    67    73    79    75    76    77    74 

 

   Oppose                      77     9    12    13     7    10     9    10     7    12    21    15     8    15     6    45    14     7     6 

                          C%   13    13    12    19    11    14    11    14     9    14    13    14     8    18    10    14    13    15    13 

 

   Undecided                   65     3     9     4    10    10    13     3    13     7    15     8    25     5     5    33    11     3     5 

                          C%   11     4     9     6    16    14    16     4    16     8     9     7    24     6     9    11    10     6    11 

 

   Refused                      7     1     2     0     1     0     1     1     1     0     3     0     1     2     1     1     1     1     1 

                          C%    1     1     2     0     2     0     1     1     1     0     2     0     1     2     2     0     1     2     2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q25. Do you support or oppose Amendment #6? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    262    32    32    39    31    29    30    35    34    32    54    68    50    35    23   153    43    14    21 

                          C%   44    45    33    57    48    42    37    50    43    37    34    62    49    42    40    49    39    30    46 

 

   Oppose                     238    33    44    25    22    27    31    27    29    45    71    33    30    34    25   108    45    29    19 

                          C%   40    46    45    37    34    39    38    39    36    52    44    30    29    41    43    35    41    62    41 

 

   Undecided                   89     6    18     4     9    13    18     6    15     9    33     7    18    13     9    50    17     2     5 

                          C%   15     8    19     6    14    19    22     9    19    10    20     6    17    16    16    16    16     4    11 

 

   Refused                     11     0     3     0     2     0     2     2     2     0     3     1     5     1     1     2     4     2     1 

                          C%    2     0     3     0     3     0     2     3     3     0     2     1     5     1     2     1     4     4     2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q26. Do you support or oppose Amendment #8? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    169    23    27    21    16    19    15    22    26    24    40    33    27    28    17   100    25     8    16 

                          C%   28    32    28    31    25    28    19    31    33    28    25    30    26    34    29    32    23    17    35 

 

   Oppose                     311    42    48    38    28    41    40    41    33    56    81    61    42    45    26   146    62    29    28 

                          C%   52    59    49    56    44    59    49    59    41    65    50    56    41    54    45    47    57    62    61 

 

   Undecided                  113     5    20     8    19     9    24     7    21     6    37    14    33     9    14    63    21     9     2 

                          C%   19     7    21    12    30    13    30    10    26     7    23    13    32    11    24    20    19    19     4 

 

   Refused                      7     1     2     1     1     0     2     0     0     0     3     1     1     1     1     4     1     1     0 

                          C%    1     1     2     1     2     0     2     0     0     0     2     1     1     1     2     1     1     2     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q27. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for Florida or generally bad? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Generally good             262    32    57    27    26    20    35    24    41    62   116    16    15    25    28    95    69    28    25 

                          C%   44    45    59    40    41    29    43    34    51    72    72    15    15    30    48    30    63    60    54 

 

   Generally bad              272    35    27    36    37    40    30    39    28    12    29    89    74    49    19   190    29    12    11 

                          C%   45    49    28    53    58    58    37    56    35    14    18    82    72    59    33    61    27    26    24 

 

   Undecided                   63     4    12     4     1     9    16     6    11    12    15     3    14     8    11    26    11     7    10 

                          C%   11     6    12     6     2    13    20     9    14    14     9     3    14    10    19     8    10    15    22 

 

   Refused                      3     0     1     1     0     0     0     1     0     0     1     1     0     1     0     2     0     0     0 

                          C%    1     0     1     1     0     0     0     1     0     0     1     1     0     1     0     1     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q28. In the past year Florida has passed several laws regarding voting. Which comes closest to your view... 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   New requirements make      199    26    34    25    17    21    27    21    28    44    67    28    19    21    20    91    42    18    18 

   it harder to vote      C%   33    37    35    37    27    30    33    30    35    51    42    26    18    25    34    29    39    38    39 

 

   New requirements are       325    35    44    36    37    41    44    47    41    37    70    71    68    51    28   186    57    18    23 

   necessary              C%   54    49    45    53    58    59    54    67    51    43    43    65    66    61    48    59    52    38    50 

 

   Undecided                   65     7    17     6    10     6     9     2     8     5    20     8    15     8     9    31     9     9     5 

                          C%   11    10    18     9    16     9    11     3    10     6    12     7    15    10    16    10     8    19    11 

 

   Refused                     11     3     2     1     0     1     1     0     3     0     4     2     1     3     1     5     1     2     0 

                          C%    2     4     2     1     0     1     1     0     4     0     2     2     1     4     2     2     1     4     0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page    68 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q29. Do you think that policies which promote sex education in school and provide wider access to birth control can effectively reduce the number of abortions in 

   Florida? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        358    40    63    34    37    42    51    40    51    67   118    47    42    42    42   167    70    39    34 

                          C%   60    56    65    50    58    61    63    57    64    78    73    43    41    51    72    53    64    83    74 

 

   No                         178    22    24    31    19    21    21    24    16    13    23    55    46    30    11   117    21     7    11 

                          C%   30    31    25    46    30    30    26    34    20    15    14    50    45    36    19    37    19    15    24 

 

   Undecided                   57     6     9     3     7     6     8     5    13     4    18     6    14    10     5    26    15     1     1 

                          C%   10     8     9     4    11     9    10     7    16     5    11     6    14    12     9     8    14     2     2 

 

   Refused                      7     3     1     0     1     0     1     1     0     2     2     1     1     1     0     3     3     0     0 

                          C%    1     4     1     0     2     0     1     1     0     2     1     1     1     1     0     1     3     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q30. Do you generally support or generally oppose the Obama Administration's foreign policy concerning Israel? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Support                    253    28    55    25    19    25    30    29    42    61   106    19    17    27    23    96    60    31    28 

                          C%   42    39    57    37    30    36    37    41    53    71    66    17    17    33    40    31    55    66    61 

 

   Oppose                     250    32    27    33    33    36    31    36    22    14    24    79    71    44    18   171    30     9    11 

                          C%   42    45    28    49    52    52    38    51    28    16    15    72    69    53    31    55    28    19    24 

 

   Undecided                   91    10    15     9    12     8    18     4    15    11    30     9    14    11    16    43    19     7     7 

                          C%   15    14    15    13    19    12    22     6    19    13    19     8    14    13    28    14    17    15    15 

 

   Refused                      6     1     0     1     0     0     2     1     1     0     1     2     1     1     1     3     0     0     0 

                          C%    1     1     0     1     0     0     2     1     1     0     1     2     1     1     2     1     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q31. Despite who you are personally supporting for President, when all the votes are counted in November, who do you think will be elected President? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Obama                      370    45    67    32    34    41    54    37    60    75   140    33    33    47    42   152    83    39    40 

                          C%   62    63    69    47    53    59    67    53    75    87    87    30    32    57    72    49    76    83    87 

 

   Romney                     174    20    23    27    20    21    21    28    14     7    15    66    56    23     7   126    23     3     4 

                          C%   29    28    24    40    31    30    26    40    18     8     9    61    54    28    12    40    21     6     9 

 

   Undecided                   53     5     7     9    10     6     6     4     6     4     6     9    14    11     9    33     3     5     2 

                          C%    9     7     7    13    16     9     7     6     8     5     4     8    14    13    16    11     3    11     4 

 

   Refused                      3     1     0     0     0     1     0     1     0     0     0     1     0     2     0     2     0     0     0 

                          C%    1     1     0     0     0     1     0     1     0     0     0     1     0     2     0     1     0     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q32. Has anyone in  your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                        298    32    45    41    31    34    37    45    33    41    71    64    46    47    29   155    51    25    21 

                          C%   50    45    46    60    48    49    46    64    41    48    44    59    45    57    50    50    47    53    46 

 

   No                         296    38    52    26    33    33    42    25    47    44    90    43    55    35    29   153    57    22    25 

                          C%   49    54    54    38    52    48    52    36    59    51    56    39    53    42    50    49    52    47    54 

 

   Undecided                    1     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     1     0     0     0 

                          C%    0     1     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     0 

 

   Refused                      5     0     0     1     0     2     2     0     0     1     0     2     2     0     0     4     1     0     0 

                          C%    1     0     0     1     0     3     2     0     0     1     0     2     2     0     0     1     1     0     0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q33. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Yes                         88     7    18     8    13     8    11    15     8    14    27    13     9    11    14    42    14     8    12 

                          C%   15    10    19    12    20    12    14    21    10    16    17    12     9    13    24    13    13    17    26 

 

   No                         504    64    78    59    50    58    68    55    72    70   132    94    92    72    44   264    94    39    34 

                          C%   84    90    80    87    78    84    84    79    90    81    82    86    89    87    76    84    86    83    74 

 

   Undecided                    2     0     1     0     1     0     0     0     0     0     2     0     0     0     0     2     0     0     0 

                          C%    0     0     1     0     2     0     0     0     0     0     1     0     0     0     0     1     0     0     0 

 

   Refused                      6     0     0     1     0     3     2     0     0     2     0     2     2     0     0     5     1     0     0 

                          C%    1     0     0     1     0     4     2     0     0     2     0     2     2     0     0     2     1     0     0 
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   Q34. In the 2008 presidential election, did you vote for Barack Obama, John McCain, Ralph Nader, or Bob Barr? 

 

 

 

 

                            ==================================================== BANNER 2 =================================================== 

                                                                                                                           MATTERS MOST 

                                                                                                                      ----------------------- 

                                     SOUTH       NORTH       WEST       EAST      DEMOCRAT    REPUBLICAN   NO PARTY               So- 

                                  ----------- ----------- ---------- ------------ ----------- ----------- ----------- Eco-  Heal- cial 

                                        Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-         Fe-   nomy/ th-   Is-   Educa 

                            Total Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Male  male  Jobs  care  sues  -tion 

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

 

   Total                      600    71    97    68    64    69    81    70    80    86   161   109   103    83    58   313   109    47    46 

                          C%  100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

   Barack Obama               275    30    62    26    29    26    35    26    41    67   126    15    19    26    22   109    65    32    31 

                          C%   46    42    64    38    45    38    43    37    51    78    78    14    18    31    38    35    60    68    67 

 

   John McCain                250    30    26    33    29    32    37    33    30    10    17    80    76    38    29   165    30    12     7 

                          C%   42    42    27    49    45    46    46    47    38    12    11    73    74    46    50    53    28    26    15 

 

   Ralph Nader                  8     2     0     2     0     3     1     0     0     1     1     3     0     3     0     5     1     0     1 

                          C%    1     3     0     3     0     4     1     0     0     1     1     3     0     4     0     2     1     0     2 

 

   Bob Barr                     3     1     0     0     0     0     0     2     0     0     0     2     0     1     0     1     0     0     1 

                          C%    1     1     0     0     0     0     0     3     0     0     0     2     0     1     0     0     0     0     2 

 

   Did not vote                43     6     7     4     3     4     6     5     8     5    14     5     5     9     5    20    10     3     5 

                          C%    7     8     7     6     5     6     7     7    10     6     9     5     5    11     9     6     9     6    11 

 

   Undecided                    5     0     1     1     0     1     0     1     1     1     1     2     0     0     1     3     1     0     0 

                          C%    1     0     1     1     0     1     0     1     1     1     1     2     0     0     2     1     1     0     0 

 

   Refused                     16     2     1     2     3     3     2     3     0     2     2     2     3     6     1    10     2     0     1 

                          C%    3     3     1     3     5     4     2     4     0     2     1     2     3     7     2     3     2     0     2 
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   Area 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     96     65      7     92     60     11    145      9     85     61     94     54    106     21     80     53     49     85 

                          C%    28     33     23     28     33     23     25     29     24     33     24     32     22     34     18     33     23     22     34 

 

   North                       132     56     71      4     52     66     10    111      9     49     65     58     62     52     34     46     63     57     49 

                          C%    22     19     25     16     19     25     23     22     24     19     25     20     26     17     30     19     27     26     19 

 

   West                        150     68     75      7     61     71     12    123     10     57     66     69     67     67     34     52     61     58     64 

                          C%    25     24     26     28     22     27     27     24     27     22     26     24     28     21     30     21     27     26     25 

 

   East                        150     69     74      7     70     62     11    125      9     69     64     69     60     87     25     68     53     59     55 

                          C%    25     24     26     28     25     24     25     25     24     27     25     24     25     28     22     28     23     26     22 
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   Gender 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        278    115    154      8    105    136     22    222     24     98    133    113    120    132     60     94    124    122     98 

                          C%    46     40     54     32     38     53     50     44     65     38     52     39     49     42     53     38     54     55     39 

 

   Female                      322    174    131     17    170    123     22    282     13    162    123    177    123    180     54    152    106    101    155 

                          C%    54     60     46     68     62     47     50     56     35     62     48     61     51     58     47     62     46     45     61 
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   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 582    278    281     22    262    256     43    491     34    251    253    279    240    302    110    239    228    219    246 

                          C%    97     96     99     88     95     99     98     97     92     97     99     96     99     97     96     97     99     98     97 

 

   Somewhat likely              18     11      4      3     13      3      1     13      3      9      3     11      3     10      4      7      2      4      7 

                          C%     3      4      1     12      5      1      2      3      8      3      1      4      1      3      4      3      1      2      3 
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   Q1. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    247    206     37      4    198     30     14    219     10    191     32    202     29    188     15    181     30     29    171 

                          C%    41     71     13     16     72     12     32     43     27     73     13     70     12     60     13     74     13     13     68 

 

   Republican                  212     36    168      8     34    165      8    189     13     29    160     40    156     50     77     26    151    140     32 

                          C%    35     12     59     32     12     64     18     38     35     11     63     14     64     16     68     11     66     63     13 

 

   No party                    141     47     80     13     43     64     22     96     14     40     64     48     58     74     22     39     49     54     50 

                          C%    24     16     28     52     16     25     50     19     38     15     25     17     24     24     19     16     21     24     20 
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   Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-25 yrs                    38     27      8      3     25      8      3     32      2     21      9     27      6     24      9     19      9     10     21 

                          C%     6      9      3     12      9      3      7      6      5      8      4      9      2      8      8      8      4      4      8 

 

   26-35 yrs                    38     20     14      4     22     13      3     29      5     21     13     23     12     25      5     23     10     11     19 

                          C%     6      7      5     16      8      5      7      6     14      8      5      8      5      8      4      9      4      5      8 

 

   36-45 yrs                   100     47     48      5     46     40      9     78     10     42     37     48     35     63     17     39     40     33     47 

                          C%    17     16     17     20     17     15     20     15     27     16     14     17     14     20     15     16     17     15     19 

 

   46-55 yrs                   110     56     50      4     50     46      9     90      8     50     49     55     44     54     23     47     46     47     47 

                          C%    18     19     18     16     18     18     20     18     22     19     19     19     18     17     20     19     20     21     19 

 

   56-65 yrs                   122     60     56      5     59     48     10    105      6     55     48     60     45     62     18     52     42     39     50 

                          C%    20     21     20     20     21     19     23     21     16     21     19     21     19     20     16     21     18     17     20 

 

   66-75 yrs                   116     50     64      2     45     64      4    103      5     44     57     49     61     53     24     43     48     47     45 

                          C%    19     17     22      8     16     25      9     20     14     17     22     17     25     17     21     17     21     21     18 

 

   Over 75 yrs                  69     27     40      2     26     36      5     61      1     25     39     26     36     29     16     21     32     32     21 

                          C%    12      9     14      8      9     14     11     12      3     10     15      9     15      9     14      9     14     14      8 

 

   Refused                       7      2      5      0      2      4      1      6      0      2      4      2      4      2      2      2      3      4      3 

                          C%     1      1      2      0      1      2      2      1      0      1      2      1      2      1      2      1      1      2      1 
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   Q3. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             458    190    248     19    182    226     33    385     28    166    224    193    214    215     97    158    200    188    168 

                          C%    76     66     87     76     66     87     75     76     76     64     88     67     88     69     85     64     87     84     66 

 

   Black/African-American       62     57      3      2     54      0      5     52      4     56      1     57      1     54      3     53      2      7     47 

                          C%    10     20      1      8     20      0     11     10     11     22      0     20      0     17      3     22      1      3     19 

 

   Asian                         9      7      1      1      7      2      0      7      1      6      1      7      1      7      0      7      1      1      4 

                          C%     2      2      0      4      3      1      0      1      3      2      0      2      0      2      0      3      0      0      2 

 

   American Indian               3      1      2      0      1      1      1      2      0      1      2      1      2      1      1      1      2      2      1 

                          C%     1      0      1      0      0      0      2      0      0      0      1      0      1      0      1      0      1      1      0 

 

   Hispanic/Latino              68     34     31      3     31     30      5     58      4     31     28     32     25     35     13     27     25     25     33 

                          C%    11     12     11     12     11     12     11     12     11     12     11     11     10     11     11     11     11     11     13 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Taxes                        24     13     11      0     13      9      0     23      0     12      9     13      9     15      6     11      8      8     13 

                          C%     4      4      4      0      5      3      0      5      0      5      4      4      4      5      5      4      3      4      5 

 

   Education                    46     32     11      3     34      6      3     36      4     32      5     36      5     34      4     33      6      9     26 

                          C%     8     11      4     12     12      2      7      7     11     12      2     12      2     11      4     13      3      4     10 

 

   Economy/Jobs                313    107    192     14    102    175     26    257     24     95    178    107    163    128     78     87    161    154     95 

                          C%    52     37     67     56     37     68     59     51     65     37     70     37     67     41     68     35     70     69     38 

 

   Healthcare                  109     74     32      3     67     34      5     98      4     69     31     75     30     73     12     67     26     23     69 

                          C%    18     26     11     12     24     13     11     19     11     27     12     26     12     23     11     27     11     10     27 

 

   Transportation                2      1      1      0      1      1      0      2      0      1      1      1      1      2      0      1      1      1      1 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0 

 

   Social Issues                47     34     13      0     30     12      4     40      2     27     12     31     12     30      3     26      9      9     25 

                          C%     8     12      5      0     11      5      9      8      5     10      5     11      5     10      3     11      4      4     10 

 

   Other                        38     17     16      5     17     13      5     29      2     15     12     16     14     20      6     12     12     13     14 

                          C%     6      6      6     20      6      5     11      6      5      6      5      6      6      6      5      5      5      6      6 

 

   Undecided                    20     11      8      0     11      8      1     18      1      9      8     11      8     10      5      9      6      6     10 

                          C%     3      4      3      0      4      3      2      4      3      3      3      4      3      3      4      4      3      3      4 

 

   Refused                       1      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favorable                   305    282     11     12    270      8     18    258     21    255      8    275     11    244     11    239     12     20    233 

                          C%    51     98      4     48     98      3     41     51     57     98      3     95      5     78     10     97      5      9     92 

 

   Unfavorable                 275      5    263      6      2    245     16    241     13      3    239      9    228     60    101      4    208    199     14 

                          C%    46      2     92     24      1     95     36     48     35      1     93      3     94     19     89      2     90     89      6 

 

   Heard of/Undecided           20      2     11      7      3      6     10      5      3      2      9      6      4      8      2      3     10      4      6 

                          C%     3      1      4     28      1      2     23      1      8      1      4      2      2      3      2      1      4      2      2 
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   Q6. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   1      1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Favorable                   272     14    254      4      9    250      6    250     12      9    239     13    233     59    104      8    213    195     20 

                          C%    45      5     89     16      3     97     14     50     32      3     93      4     96     19     91      3     93     87      8 

 

   Unfavorable                 281    254     14     12    250      4     13    240     18    237      6    252      7    236      6    227      9     11    220 

                          C%    47     88      5     48     91      2     30     48     49     91      2     87      3     76      5     92      4      5     87 

 

   Heard of/Undecided           46     20     17      9     15      5     25     13      7     13     11     24      3     16      4     10      8     16     13 

                          C%     8      7      6     36      5      2     57      3     19      5      4      8      1      5      4      4      3      7      5 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q7. Is your opinion of Connie Mack generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  62     37     21      4     39     17      4     50      7     33     17     40     16     39     10     34     14     17     33 

                          C%    10     13      7     16     14      7      9     10     19     13      7     14      7     13      9     14      6      8     13 

 

   Favorable                   178     31    139      8     29    135      7    160      7     27    132     35    128     54     59     27    132    121     27 

                          C%    30     11     49     32     11     52     16     32     19     10     52     12     53     17     52     11     57     54     11 

 

   Unfavorable                 216    163     44      8    155     38     14    183     13    152     35    158     32    146     20    144     35     38    144 

                          C%    36     56     15     32     56     15     32     36     35     58     14     54     13     47     18     59     15     17     57 

 

   Heard of/Undecided          144     58     81      5     52     69     19    111     10     48     72     57     67     73     25     41     49     47     49 

                          C%    24     20     28     20     19     27     43     22     27     18     28     20     28     23     22     17     21     21     19 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  65     42     19      4     39     21      5     54      5     34     20     41     19     43     15     33     17     25     29 

                          C%    11     15      7     16     14      8     11     11     14     13      8     14      8     14     13     13      7     11     11 

 

   Favorable                   218    177     36      5    163     36     14    190      8    158     34    169     32    149     17    154     31     31    147 

                          C%    36     61     13     20     59     14     32     38     22     61     13     58     13     48     15     63     13     14     58 

 

   Unfavorable                 193     32    153      7     33    138     13    168     11     33    133     40    129     56     61     29    135    124     38 

                          C%    32     11     54     28     12     53     30     33     30     13     52     14     53     18     54     12     59     56     15 

 

   Heard of/Undecided          124     38     77      9     40     64     12     92     13     35     69     40     63     64     21     30     47     43     39 

                          C%    21     13     27     36     15     25     27     18     35     13     27     14     26     21     18     12     20     19     15 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q9. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  30     16     11      2     15     10      4     23      1     13     11     15     10     15      9     12     10     12     11 

                          C%     5      6      4      8      5      4      9      5      3      5      4      5      4      5      8      5      4      5      4 

 

   Favorable                   216     33    176      7     31    168     13    188     12     26    166     36    158     60     73     25    156    152     32 

                          C%    36     11     62     28     11     65     30     37     32     10     65     12     65     19     64     10     68     68     13 

 

   Unfavorable                 265    208     47     10    200     34     16    225     17    191     36    210     28    191     16    182     36     34    184 

                          C%    44     72     16     40     73     13     36     45     46     73     14     72     12     61     14     74     16     15     73 

 

   Heard of/Undecided           89     32     51      6     29     47     11     68      7     30     43     29     47     46     16     27     28     25     26 

                          C%    15     11     18     24     11     18     25     13     19     12     17     10     19     15     14     11     12     11     10 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q10. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  31     20      7      4     20      6      2     24      3     18      6     23      6     21      4     17      6     12     13 

                          C%     5      7      2     16      7      2      5      5      8      7      2      8      2      7      4      7      3      5      5 

 

   Favorable                   283     57    220      6     49    204     20    240     17     45    203     57    191     77     96     42    189    176     57 

                          C%    47     20     77     24     18     79     45     48     46     17     79     20     79     25     84     17     82     79     23 

 

   Unfavorable                 201    158     37      5    151     31     11    176     11    148     30    156     27    161      7    139     22     23    135 

                          C%    34     55     13     20     55     12     25     35     30     57     12     54     11     52      6     57     10     10     53 

 

   Heard of/Undecided           85     54     21     10     55     18     11     64      6     49     17     54     19     53      7     48     13     12     48 

                          C%    14     19      7     40     20      7     25     13     16     19      7     19      8     17      6     20      6      5     19 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q11. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      4      1      1      4      2      0      6      0      3      1      2      2      3      2      4      1      1      4 

                          C%     1      1      0      4      1      1      0      1      0      1      0      1      1      1      2      2      0      0      2 

 

   Favorable                   302     78    212     12     71    199     20    252     22     62    198     83    182     94     97     57    181    167     74 

                          C%    50     27     74     48     26     77     45     50     59     24     77     29     75     30     85     23     79     75     29 

 

   Unfavorable                 228    171     49      7    164     39     16    196     10    164     38    172     38    182     10    156     30     37    149 

                          C%    38     59     17     28     60     15     36     39     27     63     15     59     16     58      9     63     13     17     59 

 

   Heard of/Undecided           64     36     23      5     36     19      8     50      5     31     19     33     21     33      5     29     18     18     26 

                          C%    11     12      8     20     13      7     18     10     14     12      7     11      9     11      4     12      8      8     10 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q12. Is your opinion of Debbie Wasserman Schultz generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                 179    100     68     11     94     65     13    149     12     84     61    101     60     96     33     85     55     52     78 

                          C%    30     35     24     44     34     25     30     30     32     32     24     35     25     31     29     35     24     23     31 

 

   Favorable                   129    101     26      2     94     26      4    120      3     94     23     94     28     99      4     88     18     18     94 

                          C%    22     35      9      8     34     10      9     24      8     36      9     32     12     32      4     36      8      8     37 

 

   Unfavorable                 164     25    137      1     21    125     12    140     10     22    125     28    114     45     59     21    120    117     24 

                          C%    27      9     48      4      8     48     27     28     27      8     49     10     47     14     52      9     52     52      9 

 

   Heard of/Undecided          128     63     54     11     66     43     15     95     12     60     47     67     41     72     18     52     37     36     57 

                          C%    21     22     19     44     24     17     34     19     32     23     18     23     17     23     16     21     16     16     23 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q13. Do you approve or disapprove of the job the Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     289    289      0      0    261      4     15    248     17    248      5    269      6    239      7    236      8     16    225 

                          C%    48    100      0      0     95      2     34     49     46     95      2     93      2     77      6     96      3      7     89 

 

   Disapprove                  285      0    285      0      3    251     18    246     15      4    246      8    235     64    104      4    218    202     19 

                          C%    48      0    100      0      1     97     41     49     41      2     96      3     97     21     91      2     95     91      8 

 

   Undecided                    25      0      0     25     11      4     10     10      5      8      5     13      2      9      3      6      4      5      9 

                          C%     4      0      0    100      4      2     23      2     14      3      2      4      1      3      3      2      2      2      4 

 

   Refused                       1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q14. There are 12 candidates for President listed on your ballot, at this point, for whom will you vote? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney           259      4    251      4      0    259      0    245     13      4    237      7    231     56    103      3    213    192     13 

                          C%    43      1     88     16      0    100      0     49     35      2     93      2     95     18     90      1     93     86      5 

 

   Democrat-Obama              275    261      3     11    275      0      0    251     18    243      2    261      5    229      6    232      5     12    219 

                          C%    46     90      1     44    100      0      0     50     49     93      1     90      2     73      5     94      2      5     87 

 

   Libertarian-Johnson           5      1      4      0      0      0      0      4      1      0      3      1      1      0      1      0      3      3      0 

                          C%     1      0      1      0      0      0      0      1      3      0      1      0      0      0      1      0      1      1      0 

 

   Green-Stein                   3      1      2      0      0      0      0      2      0      1      0      1      0      3      0      0      2      0      2 

                          C%     1      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      1 

 

   Party for Socialism and       1      1      0      0      0      0      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      0      1 

    Liberation-Lindsay    C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Peace and Freedom-Barr        4      1      3      0      0      0      0      0      4      1      1      1      0      2      0      0      1      1      2 

                          C%     1      0      1      0      0      0      0      0     11      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1 

 

   American Independent-         1      1      0      0      0      0      0      0      1      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0 

   Hoefling               C%     0      0      0      0      0      0      0      0      3      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 

 

   Justice Party of              1      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 

   Florida-Anderson       C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Undecided                    44     15     18     10      0      0     44      0      0      7     10     13      5     18      2      7      5     13     14 

                          C%     7      5      6     40      0      0    100      0      0      3      4      4      2      6      2      3      2      6      6 

 

   Refused                       7      3      4      0      0      0      0      0      0      2      3      4      1      3      1      3      1      1      2 

                          C%     1      1      1      0      0      0      0      0      0      1      1      1      0      1      1      1      0      0      1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page    91 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q15. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

   BASE: Know who voting for 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       549    271    263     15    275    259      0    504     37    251    243    273    237    291    111    236    224    209    237 

                          C%   100    100    100    100    100    100      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mind made up                504    248    246     10    251    245      0    504      0    236    233    246    230    267    103    220    213    199    218 

                          C%    92     92     94     67     91     95      0    100      0     94     96     90     97     92     93     93     95     95     92 

 

   Might change                 37     17     15      5     18     13      0      0     37     13      9     23      6     18      7     13     10      8     16 

                          C%     7      6      6     33      7      5      0      0    100      5      4      8      3      6      6      6      4      4      7 

 

   Undecided                     7      6      1      0      6      0      0      0      0      2      1      4      0      6      0      3      1      1      3 

                          C%     1      2      0      0      2      0      0      0      0      1      0      1      0      2      0      1      0      0      1 

 

   Refused                       1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      1      0      0      1      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q16. Who would be your second choice? 

   BASE: Voting for someone other than Obama or Romney 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        15      6      9      0      0      0      0      8      6      4      4      5      1      6      2      1      6      5      5 

                          C%   100    100    100      0      0      0      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Romney                        6      1      5      0      0      0      0      3      2      1      2      1      1      2      1      0      3      4      2 

                          C%    40     17     56      0      0      0      0     38     33     25     50     20    100     33     50      0     50     80     40 

 

   Obama                         5      5      0      0      0      0      0      2      3      3      1      4      0      3      1      1      2      0      3 

                          C%    33     83      0      0      0      0      0     25     50     75     25     80      0     50     50    100     33      0     60 

 

   Undecided                     3      0      3      0      0      0      0      2      1      0      1      0      0      0      0      0      1      1      0 

                          C%    20      0     33      0      0      0      0     25     17      0     25      0      0      0      0      0     17     20      0 

 

   Refused                       1      0      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0 

                          C%     7      0     11      0      0      0      0     13      0      0      0      0      0     17      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q17. As of today, who are you leaning toward? 

   BASE: Don't know who voting for 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        51     18     22     10      0      0     44      0      0      9     13     17      6     21      3     10      6     14     16 

                          C%   100    100    100    100      0      0    100      0      0    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney            10      1      7      2      0      0     10      0      0      1      6      1      3      4      0      1      1      6      1 

                          C%    20      6     32     20      0      0     23      0      0     11     46      6     50     19      0     10     17     43      6 

 

   Democrat-Obama               13     11      2      0      0      0     10      0      0      4      1      8      1      7      1      6      1      0      7 

                          C%    25     61      9      0      0      0     23      0      0     44      8     47     17     33     33     60     17      0     44 

 

   Peace and Freedom-Barr        2      1      1      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      1      1      0      1      0      1 

                          C%     4      6      5      0      0      0      2      0      0      0      8      0      0      5     33      0     17      0      6 

 

   Undecided                    23      5      9      8      0      0     22      0      0      4      4      8      1      8      1      3      3      8      7 

                          C%    45     28     41     80      0      0     50      0      0     44     31     47     17     38     33     30     50     57     44 

 

   Refused                       3      0      3      0      0      0      1      0      0      0      1      0      1      1      0      0      0      0      0 

                          C%     6      0     14      0      0      0      2      0      0      0      8      0     17      5      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q18. Who has the best plan to fix the economy? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       260    248      4      8    243      4      7    236     13    260      0    247      6    223      7    226      6     14    211 

                          C%    43     86      1     32     88      2     16     47     35    100      0     85      2     71      6     92      3      6     83 

 

   Romney                      256      5    246      5      2    237     10    233      9      0    256     11    225     49    103      3    212    192     11 

                          C%    43      2     86     20      1     92     23     46     24      0    100      4     93     16     90      1     92     86      4 

 

   Other                        26      8     17      1      3     10      7     12      5      0      0      1      6     13      2      3      6      8      8 

                          C%     4      3      6      4      1      4     16      2     14      0      0      0      2      4      2      1      3      4      3 

 

   Undecided                    54     27     15     11     26      7     19     21      9      0      0     30      6     24      2     13      5      8     21 

                          C%     9      9      5     44      9      3     43      4     24      0      0     10      2      8      2      5      2      4      8 

 

   Refused                       4      1      3      0      1      1      1      2      1      0      0      1      0      3      0      1      1      1      2 

                          C%     1      0      1      0      0      0      2      0      3      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q19. Who do you better connect with? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       290    269      8     13    261      7     13    246     23    247     11    290      0    238     10    238     13     20    222 

                          C%    48     93      3     52     95      3     30     49     62     95      4    100      0     76      9     97      6      9     88 

 

   Romney                      243      6    235      2      5    231      5    230      6      6    225      0    243     55     97      3    196    179     17 

                          C%    41      2     82      8      2     89     11     46     16      2     88      0    100     18     85      1     85     80      7 

 

   Other                        31      8     21      2      3     11      8     16      5      2      6      0      0     13      3      4     11     13      7 

                          C%     5      3      7      8      1      4     18      3     14      1      2      0      0      4      3      2      5      6      3 

 

   Undecided                    29      5     15      8      5      8     16     10      2      4     12      0      0      5      2      1      7      8      5 

                          C%     5      2      5     32      2      3     36      2      5      2      5      0      0      2      2      0      3      4      2 

 

   Refused                       7      1      6      0      1      2      2      2      1      1      2      0      0      1      2      0      3      3      2 

                          C%     1      0      2      0      0      1      5      0      3      0      1      0      0      0      2      0      1      1      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q20. Who is the better debater? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       312    239     64      9    229     56     18    267     18    223     49    238     55    312      0    217     40     51    213 

                          C%    52     83     22     36     83     22     41     53     49     86     19     82     23    100      0     88     17     23     84 

 

   Romney                      114      7    104      3      6    103      2    103      7      7    103     10     97      0    114      4     97     88     10 

                          C%    19      2     36     12      2     40      5     20     19      3     40      3     40      0    100      2     42     39      4 

 

   Other                        14      3     11      0      1      7      4      9      1      1      4      0      5      0      0      0      6      7      2 

                          C%     2      1      4      0      0      3      9      2      3      0      2      0      2      0      0      0      3      3      1 

 

   Undecided                   158     39    106     12     37     93     20    124     10     28    100     41     86      0      0     23     87     77     27 

                          C%    26     13     37     48     13     36     45     25     27     11     39     14     35      0      0      9     38     35     11 

 

   Refused                       2      1      0      1      2      0      0      1      1      1      0      1      0      0      0      2      0      0      1 

                          C%     0      0      0      4      1      0      0      0      3      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q21. Who will do more for Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       246    236      4      6    232      3      7    220     13    226      3    238      3    217      4    246      0     12    201 

                          C%    41     82      1     24     84      1     16     44     35     87      1     82      1     70      4    100      0      5     79 

 

   Romney                      230      8    218      4      5    213      5    213     10      6    212     13    196     40     97      0    230    181     17 

                          C%    38      3     76     16      2     82     11     42     27      2     83      4     81     13     85      0    100     81      7 

 

   Other                        31     13     15      3      9      9      7     16      7     10      5     10      7     14      5      0      0      9     13 

                          C%     5      4      5     12      3      3     16      3     19      4      2      3      3      4      4      0      0      4      5 

 

   Undecided                    87     32     42     12     29     34     21     54      7     18     35     29     37     38      8      0      0     19     21 

                          C%    15     11     15     48     11     13     48     11     19      7     14     10     15     12      7      0      0      9      8 

 

   Refused                       6      0      6      0      0      0      4      1      0      0      1      0      0      3      0      0      0      2      1 

                          C%     1      0      2      0      0      0      9      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q22. Which campaign has been more negative in tone? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       223     16    202      5     12    192     13    199      8     14    192     20    179     51     88     12    181    223      0 

                          C%    37      6     71     20      4     74     30     39     22      5     75      7     74     16     77      5     79    100      0 

 

   Romney                      253    225     19      9    219     13     14    218     16    211     11    222     17    213     10    201     17      0    253 

                          C%    42     78      7     36     80      5     32     43     43     81      4     77      7     68      9     82      7      0    100 

 

   Other                        25     12     10      3      9      8      3     15      6      6      9     12      6      7      4      8      6      0      0 

                          C%     4      4      4     12      3      3      7      3     16      2      4      4      2      2      4      3      3      0      0 

 

   Undecided                    96     35     53      7     34     44     14     69      7     28     43     35     40     40     11     24     25      0      0 

                          C%    16     12     19     28     12     17     32     14     19     11     17     12     16     13     10     10     11      0      0 

 

   Refused                       3      1      1      1      1      2      0      3      0      1      1      1      1      1      1      1      1      0      0 

                          C%     1      0      0      4      0      1      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q23. There are four candidates for U.S. Senate listed on your ballot. At this point, for whom will you vote or towards whom do you lean? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mack-Republican             206     12    188      6     10    178     13    181     11     12    172     20    171     46     83      8    167    153     20 

                          C%    34      4     66     24      4     69     30     36     30      5     67      7     70     15     73      3     73     69      8 

 

   Nelson-Democrat             242    210     26      6    199     24     12    210     11    191     24    201     22    183     13    186     23     26    169 

                          C%    40     73      9     24     72      9     27     42     30     73      9     69      9     59     11     76     10     12     67 

 

   Gaylor-No Party               4      2      2      0      2      1      0      3      1      1      2      2      1      2      1      2      2      2      2 

                          C%     1      1      1      0      1      0      0      1      3      0      1      1      0      1      1      1      1      1      1 

 

   Borgia-No Party              21      3     16      2      3     15      2     19      0      2     15      3     15     16      1      1      2      2      3 

                          C%     4      1      6      8      1      6      5      4      0      1      6      1      6      5      1      0      1      1      1 

 

   Undecided                   120     60     48     11     59     37     17     86     13     52     40     62     30     62     15     47     34     36     57 

                          C%    20     21     17     44     21     14     39     17     35     20     16     21     12     20     13     19     15     16     23 

 

   Refused                       7      2      5      0      2      4      0      5      1      2      3      2      4      3      1      2      2      4      2 

                          C%     1      1      2      0      1      2      0      1      3      1      1      1      2      1      1      1      1      2      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q24. Do you support or oppose Amendment #2? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     451    222    206     22    213    186     36    378     27    205    189    228    178    244     86    191    173    161    201 

                          C%    75     77     72     88     77     72     82     75     73     79     74     79     73     78     75     78     75     72     79 

 

   Oppose                       77     41     36      0     38     32      3     63      8     35     30     38     27     42     15     37     23     27     37 

                          C%    13     14     13      0     14     12      7     13     22     13     12     13     11     13     13     15     10     12     15 

 

   Undecided                    65     24     39      2     22     37      4     58      1     18     33     22     35     23     13     16     29     30     14 

                          C%    11      8     14      8      8     14      9     12      3      7     13      8     14      7     11      7     13     13      6 

 

   Refused                       7      2      4      1      2      4      1      5      1      2      4      2      3      3      0      2      5      5      1 

                          C%     1      1      1      4      1      2      2      1      3      1      2      1      1      1      0      1      2      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q25. Do you support or oppose Amendment #6? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     262     98    154     10     91    145     18    222     14     90    142    101    135    117     78     83    134    128     86 

                          C%    44     34     54     40     33     56     41     44     38     35     55     35     56     38     68     34     58     57     34 

 

   Oppose                      238    148     81      8    141     69     17    196     20    130     72    148     65    148     20    125     58     56    127 

                          C%    40     51     28     32     51     27     39     39     54     50     28     51     27     47     18     51     25     25     50 

 

   Undecided                    89     41     43      5     41     38      7     78      2     39     34     39     36     45     12     37     30     32     38 

                          C%    15     14     15     20     15     15     16     15      5     15     13     13     15     14     11     15     13     14     15 

 

   Refused                      11      2      7      2      2      7      2      8      1      1      8      2      7      2      4      1      8      7      2 

                          C%     2      1      2      8      1      3      5      2      3      0      3      1      3      1      4      0      3      3      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q26. Do you support or oppose Amendment #8? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     169     69     93      7     65     88     11    138     16     61     88     74     81     86     49     61     82     75     66 

                          C%    28     24     33     28     24     34     25     27     43     23     34     26     33     28     43     25     36     34     26 

 

   Oppose                      311    168    129     13    162    117     21    267     17    156    112    168    108    177     45    146     98     98    146 

                          C%    52     58     45     52     59     45     48     53     46     60     44     58     44     57     39     59     43     44     58 

 

   Undecided                   113     47     61      5     44     52     12     93      3     39     55     44     52     44     19     35     48     48     36 

                          C%    19     16     21     20     16     20     27     18      8     15     21     15     21     14     17     14     21     22     14 

 

   Refused                       7      5      2      0      4      2      0      6      1      4      1      4      2      5      1      4      2      2      5 

                          C%     1      2      1      0      1      1      0      1      3      2      0      1      1      2      1      2      1      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q27. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for Florida or generally bad? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Generally good              262    242      8     12    228      9     15    225     15    225      9    232     11    213      8    211     13     13    204 

                          C%    44     84      3     48     83      3     34     45     41     87      4     80      5     68      7     86      6      6     81 

 

   Generally bad               272     16    248      7     15    228     22    231     15     13    224     23    210     63    102     13    211    201     27 

                          C%    45      6     87     28      5     88     50     46     41      5     88      8     86     20     89      5     92     90     11 

 

   Undecided                    63     30     27      6     32     21      6     47      7     22     21     34     21     35      4     22      4      8     22 

                          C%    11     10      9     24     12      8     14      9     19      8      8     12      9     11      4      9      2      4      9 

 

   Refused                       3      1      2      0      0      1      1      1      0      0      2      1      1      1      0      0      2      1      0 

                          C%     1      0      1      0      0      0      2      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q28. In the past year Florida has passed several laws regarding voting. Which comes closest to your view... 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   New requirements make       199    140     51      7    137     48      9    169     15    132     46    137     49    142     15    120     39     36    123 

   it harder to vote      C%    33     48     18     28     50     19     20     34     41     51     18     47     20     46     13     49     17     16     49 

 

   New requirements are        325    119    194     12    106    179     27    273     19    103    176    120    164    137     90     98    161    157    104 

   necessary              C%    54     41     68     48     39     69     61     54     51     40     69     41     67     44     79     40     70     70     41 

 

   Undecided                    65     27     33      5     29     26      7     52      3     22     27     30     25     26      9     25     24     23     23 

                          C%    11      9     12     20     11     10     16     10      8      8     11     10     10      8      8     10     10     10      9 

 

   Refused                      11      3      7      1      3      6      1     10      0      3      7      3      5      7      0      3      6      7      3 

                          C%     2      1      2      4      1      2      2      2      0      1      3      1      2      2      0      1      3      3      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q29. Do you think that policies which promote sex education in school and provide wider access to birth control can effectively reduce the number of abortions in 

   Florida? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         358    226    112     19    218    102     25    302     24    205    102    228     95    236     36    194     85     79    205 

                          C%    60     78     39     76     79     39     57     60     65     79     40     79     39     76     32     79     37     35     81 

 

   No                          178     34    138      6     31    127     13    148     11     31    124     37    118     46     71     28    120    116     27 

                          C%    30     12     48     24     11     49     30     29     30     12     48     13     49     15     62     11     52     52     11 

 

   Undecided                    57     27     30      0     23     26      6     47      2     21     26     23     27     27      7     22     22     24     19 

                          C%    10      9     11      0      8     10     14      9      5      8     10      8     11      9      6      9     10     11      8 

 

   Refused                       7      2      5      0      3      4      0      7      0      3      4      2      3      3      0      2      3      4      2 

                          C%     1      1      2      0      1      2      0      1      0      1      2      1      1      1      0      1      1      2      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q30. Do you generally support or generally oppose the Obama Administration's foreign policy concerning Israel? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     253    213     31      9    204     31     10    223     15    197     30    211     31    208      7    187     24     27    183 

                          C%    42     74     11     36     74     12     23     44     41     76     12     73     13     67      6     76     10     12     72 

 

   Oppose                      250     25    218      7     24    203     15    217     12     22    202     28    190     51    100     22    187    176     30 

                          C%    42      9     76     28      9     78     34     43     32      8     79     10     78     16     88      9     81     79     12 

 

   Undecided                    91     50     32      8     46     22     18     60     10     40     20     49     20     50      7     36     16     16     39 

                          C%    15     17     11     32     17      8     41     12     27     15      8     17      8     16      6     15      7      7     15 

 

   Refused                       6      1      4      1      1      3      1      4      0      1      4      2      2      3      0      1      3      4      1 

                          C%     1      0      1      4      0      1      2      1      0      0      2      1      1      1      0      0      1      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q31. Despite who you are personally supporting for President, when all the votes are counted in November, who do you think will be elected President? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       370    268     86     16    258     73     25    308     28    247     67    270     67    282     16    237     58     57    233 

                          C%    62     93     30     64     94     28     57     61     76     95     26     93     28     90     14     96     25     26     92 

 

   Romney                      174      9    163      2      8    156      6    160      5      4    156     11    146     18     90      5    149    140     13 

                          C%    29      3     57      8      3     60     14     32     14      2     61      4     60      6     79      2     65     63      5 

 

   Undecided                    53     12     33      7      9     30     12     36      4      9     31      9     29     11      7      4     22     25      7 

                          C%     9      4     12     28      3     12     27      7     11      3     12      3     12      4      6      2     10     11      3 

 

   Refused                       3      0      3      0      0      0      1      0      0      0      2      0      1      1      1      0      1      1      0 

                          C%     1      0      1      0      0      0      2      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q32. Has anyone in  your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         298    136    148     13    131    130     24    249     17    126    127    135    121    153     54    116    118    114    121 

                          C%    50     47     52     52     48     50     55     49     46     48     50     47     50     49     47     47     51     51     48 

 

   No                          296    151    133     12    144    125     18    252     19    133    125    155    118    158     59    130    109    106    132 

                          C%    49     52     47     48     52     48     41     50     51     51     49     53     49     51     52     53     47     48     52 

 

   Undecided                     1      1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Refused                       5      1      4      0      0      4      1      3      1      1      4      0      4      1      1      0      3      3      0 

                          C%     1      0      1      0      0      2      2      1      3      0      2      0      2      0      1      0      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q33. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          88     51     32      5     49     28      7     75      4     49     28     53     25     54     11     41     28     21     46 

                          C%    15     18     11     20     18     11     16     15     11     19     11     18     10     17     10     17     12      9     18 

 

   No                          504    234    249     20    223    227     36    424     32    208    224    236    214    257    101    205    199    199    205 

                          C%    84     81     87     80     81     88     82     84     86     80     88     81     88     82     89     83     87     89     81 

 

   Undecided                     2      2      0      0      2      0      0      1      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      1 

                          C%     0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 

 

   Refused                       6      2      4      0      1      4      1      4      1      2      4      0      4      1      1      0      3      3      1 

                          C%     1      1      1      0      0      2      2      1      3      1      2      0      2      0      1      0      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q34. In the 2008 presidential election, did you vote for Barack Obama, John McCain, Ralph Nader, or Bob Barr? 

 

 

 

 

                            ====================================================== BANNER 3 ==================================================================== 

 

                                                                             CHANGE MIND 

                                   JOB OBAMA IS DOING                        ------------- BEST PLAN TO  YOU BETTER      BETTER      DO MORE FOR   CAMPAIGN MORE 

                                   --------------------  VOTE FOR PRESIDENT   Mind         FIX ECONOMY   CONNECT WITH    DEBATER     FLORIDA       NEGATIVE 

                                   Ap-    Disap-        --------------------  made  Might  ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                            Total  prove  prove  Undec  Obama Romney  Undec   up    change Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney Obama  Romney 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    289    285     25    275    259     44    504     37    260    256    290    243    312    114    246    230    223    253 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Barack Obama                275    243     22     10    232     14     22    230     16    223     15    241     13    216      8    211     20     22    204 

                          C%    46     84      8     40     84      5     50     46     43     86      6     83      5     69      7     86      9     10     81 

 

   John McCain                 250     12    232      6     13    222     11    225     11     10    213     16    210     63     93      9    185    178     16 

                          C%    42      4     81     24      5     86     25     45     30      4     83      6     86     20     82      4     80     80      6 

 

   Ralph Nader                   8      3      5      0      1      3      0      4      3      1      4      3      2      2      1      2      4      2      2 

                          C%     1      1      2      0      0      1      0      1      8      0      2      1      1      1      1      1      2      1      1 

 

   Bob Barr                      3      1      2      0      0      2      0      3      0      0      2      0      1      0      1      0      2      3      0 

                          C%     1      0      1      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0      1      1      0 

 

   Did not vote                 43     26     11      5     27      9      5     32      4     23     12     26      9     25      8     22     10     10     27 

                          C%     7      9      4     20     10      3     11      6     11      9      5      9      4      8      7      9      4      4     11 

 

   Undecided                     5      1      3      1      1      2      2      3      0      1      3      1      2      2      1      1      3      3      2 

                          C%     1      0      1      4      0      1      5      1      0      0      1      0      1      1      1      0      1      1      1 

 

   Refused                      16      3     10      3      1      7      4      7      3      2      7      3      6      4      2      1      6      5      2 

                          C%     3      1      4     12      0      3      9      1      8      1      3      1      2      1      2      0      3      2      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Area 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     50     69     37    132     21     12     64     77     24     50     90     25    103     46     15 

                          C%    28     24     29     31     29     27     18     24     32     27     30     29     22     29     26     26 

 

   North                       132     57     46     28     97     20     14     70     47     13     37     66     27     71     50     10 

                          C%    22     28     19     23     22     26     22     27     20     15     22     21     24     20     28     18 

 

   West                        150     52     59     29    107     19     23     59     58     31     34     81     33     93     42     14 

                          C%    25     25     24     24     24     25     35     23     24     35     20     26     29     26     24     25 

 

   East                        150     47     68     26    115     17     16     69     56     21     48     74     28     91     40     18 

                          C%    25     23     28     22     25     22     25     26     24     24     28     24     25     25     22     32 
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   Gender 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        278    118    107     40    214     42     20    135    112     29     85    162     29    156     98     20 

                          C%    46     57     44     33     47     55     31     52     47     33     50     52     26     44     55     35 

 

   Female                      322     88    135     80    237     35     45    127    126     60     84    149     84    202     80     37 

                          C%    54     43     56     67     53     45     69     48     53     67     50     48     74     56     45     65 
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   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 582    203    234    116    437     75     63    254    231     86    164    304    107    345    173     57 

                          C%    97     99     97     97     97     97     97     97     97     97     97     98     95     96     97    100 

 

   Somewhat likely              18      3      8      4     14      2      2      8      7      3      5      7      6     13      5      0 

                          C%     3      1      3      3      3      3      3      3      3      3      3      2      5      4      3      0 
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   Q1. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    247     28    163     46    189     33     22     86    116     42     64    137     43    185     36     22 

                          C%    41     14     67     38     42     43     34     33     49     47     38     44     38     52     20     39 

 

   Republican                  212    132     39     36    155     23     33    118     63     25     60    103     47     89    101     20 

                          C%    35     64     16     30     34     30     51     45     26     28     36     33     42     25     57     35 

 

   No party                    141     46     40     38    107     21     10     58     59     22     45     71     23     84     41     15 

                          C%    24     22     17     32     24     27     15     22     25     25     27     23     20     23     23     26 
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   Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-25 yrs                    38      6     15     13     30      4      4     15     19      4     15     18      5     30      6      2 

                          C%     6      3      6     11      7      5      6      6      8      4      9      6      4      8      3      4 

 

   26-35 yrs                    38      7     14     14     30      5      3     16     18      4     14     18      6     25     10      3 

                          C%     6      3      6     12      7      6      5      6      8      4      8      6      5      7      6      5 

 

   36-45 yrs                   100     35     32     30     80     13      6     44     44     10     30     53     13     67     26      7 

                          C%    17     17     13     25     18     17      9     17     18     11     18     17     12     19     15     12 

 

   46-55 yrs                   110     42     48     18     82     14     13     53     41     13     31     56     23     67     37      5 

                          C%    18     20     20     15     18     18     20     20     17     15     18     18     20     19     21      9 

 

   56-65 yrs                   122     38     53     21     93     17     11     50     52     18     29     67     24     76     32     14 

                          C%    20     18     22     18     21     22     17     19     22     20     17     22     21     21     18     25 

 

   66-75 yrs                   116     47     52     10     86     12     16     53     40     20     32     65     19     58     42     13 

                          C%    19     23     21      8     19     16     25     20     17     22     19     21     17     16     24     23 

 

   Over 75 yrs                  69     28     26     12     46     10     11     28     21     19     15     32     21     32     23     12 

                          C%    12     14     11     10     10     13     17     11      9     21      9     10     19      9     13     21 

 

   Refused                       7      3      2      2      4      2      1      3      3      1      3      2      2      3      2      1 

                          C%     1      1      1      2      1      3      2      1      1      1      2      1      2      1      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q3. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             458    176    167     90    345     57     51    196    186     67    124    237     92    268    141     43 

                          C%    76     85     69     75     76     74     78     75     78     75     73     76     81     75     79     75 

 

   Black/African-American       62      7     46      6     46     10      5     29     22      9     24     31      7     42     14      6 

                          C%    10      3     19      5     10     13      8     11      9     10     14     10      6     12      8     11 

 

   Asian                         9      0      7      1      8      0      1      4      3      2      2      5      2      8      1      0 

                          C%     2      0      3      1      2      0      2      2      1      2      1      2      2      2      1      0 

 

   American Indian               3      2      0      1      3      0      0      3      0      0      1      1      1      1      2      0 

                          C%     1      1      0      1      1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      1      0 

 

   Hispanic/Latino              68     21     22     22     49     10      8     30     27     11     18     37     11     39     20      8 

                          C%    11     10      9     18     11     13     12     11     11     12     11     12     10     11     11     14 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Taxes                        24      7     12      3     17      2      5      9     11      4      3     15      6     16      5      3 

                          C%     4      3      5      3      4      3      8      3      5      4      2      5      5      4      3      5 

 

   Education                    46      8     27      9     34      6      5     21     19      5     16     28      2     34     11      1 

                          C%     8      4     11      8      8      8      8      8      8      6      9      9      2      9      6      2 

 

   Economy/Jobs                313    142     89     66    234     45     33    153    108     50    100    146     63    167    117     26 

                          C%    52     69     37     55     52     58     51     58     45     56     59     47     56     47     66     46 

 

   Healthcare                  109     22     64     18     83     14     11     43     45     17     25     62     21     70     21     15 

                          C%    18     11     26     15     18     18     17     16     19     19     15     20     19     20     12     26 

 

   Transportation                2      1      1      0      1      0      1      1      0      1      1      1      0      1      1      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      2      0      0      1      1      0      0      0      1      0 

 

   Social Issues                47      9     25     10     36      7      3     14     29      2      8     29      9     39      7      1 

                          C%     8      4     10      8      8      9      5      5     12      2      5      9      8     11      4      2 

 

   Other                        38     10     14     11     28      2      5     12     17      7     10     21      7     22      9      7 

                          C%     6      5      6      9      6      3      8      5      7      8      6      7      6      6      5     12 

 

   Undecided                    20      7      9      3     18      1      1      8      9      3      6      9      4      9      6      4 

                          C%     3      3      4      3      4      1      2      3      4      3      4      3      4      3      3      7 

 

   Refused                       1      0      1      0      0      0      1      1      0      0      0      0      1      0      1      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      2      0      0      0      0      0      1      0      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favorable                   305     20    212     64    234     42     27    102    152     48     75    178     47    235     40     27 

                          C%    51     10     88     53     52     55     42     39     64     54     44     57     42     66     22     47 

 

   Unfavorable                 275    179     25     48    201     34     36    151     78     39     88    125     60    109    134     29 

                          C%    46     87     10     40     45     44     55     58     33     44     52     40     53     30     75     51 

 

   Heard of/Undecided           20      7      5      8     16      1      2      9      8      2      6      8      6     14      4      1 

                          C%     3      3      2      7      4      1      3      3      3      2      4      3      5      4      2      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q6. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0      1      0 

                          C%     0      0      0      1      0      0      2      0      0      0      0      0      0      0      1      0 

 

   Favorable                   272    180     28     41    192     36     40    152     71     42     85    127     57    107    133     28 

                          C%    45     87     12     34     43     47     62     58     30     47     50     41     50     30     75     49 

 

   Unfavorable                 281     14    196     64    222     38     19     91    148     40     69    164     44    223     33     23 

                          C%    47      7     81     53     49     49     29     35     62     45     41     53     39     62     19     40 

 

   Heard of/Undecided           46     12     18     14     37      3      5     19     18      7     15     19     12     28     11      6 

                          C%     8      6      7     12      8      4      8      7      8      8      9      6     11      8      6     11 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q7. Is your opinion of Connie Mack generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  62     12     26     19     48      7      6     22     28     11     23     28     10     41     15      4 

                          C%    10      6     11     16     11      9      9      8     12     12     14      9      9     11      8      7 

 

   Favorable                   178    142     21     11    129     28     18     95     55     23     52     91     33     78     82     16 

                          C%    30     69      9      9     29     36     28     36     23     26     31     29     29     22     46     28 

 

   Unfavorable                 216     17    148     48    171     29     15     76    106     33     54    131     29    157     41     17 

                          C%    36      8     61     40     38     38     23     29     45     37     32     42     26     44     23     30 

 

   Heard of/Undecided          144     35     47     42    103     13     26     69     49     22     40     61     41     82     40     20 

                          C%    24     17     19     35     23     17     40     26     21     25     24     20     36     23     22     35 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  65     17     22     22     48      5     11     31     23     10     22     30     12     45     11      8 

                          C%    11      8      9     18     11      6     17     12     10     11     13     10     11     13      6     14 

 

   Favorable                   218     18    175     24    170     32     15     76    111     30     43    137     36    155     41     19 

                          C%    36      9     72     20     38     42     23     29     47     34     25     44     32     43     23     33 

 

   Unfavorable                 193    144     16     27    146     24     20     99     63     25     68     83     41     79     92     20 

                          C%    32     70      7     23     32     31     31     38     26     28     40     27     36     22     52     35 

 

   Heard of/Undecided          124     27     29     47     87     16     19     56     41     24     36     61     24     79     34     10 

                          C%    21     13     12     39     19     21     29     21     17     27     21     20     21     22     19     18 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q9. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  30      8     14      8     20      3      7     12      8     10      8     14      7     13     13      4 

                          C%     5      4      6      7      4      4     11      5      3     11      5      5      6      4      7      7 

 

   Favorable                   216    147     29     33    162     31     21    133     56     21     78     90     46     92    105     16 

                          C%    36     71     12     28     36     40     32     51     24     24     46     29     41     26     59     28 

 

   Unfavorable                 265     25    173     60    201     34     27     83    142     39     58    158     46    207     37     19 

                          C%    44     12     71     50     45     44     42     32     60     44     34     51     41     58     21     33 

 

   Heard of/Undecided           89     26     26     19     68      9     10     34     32     19     25     49     14     46     23     18 

                          C%    15     13     11     16     15     12     15     13     13     21     15     16     12     13     13     32 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q10. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  31      7     13      8     23      4      3     13     12      6     10     18      3     16     13      2 

                          C%     5      3      5      7      5      5      5      5      5      7      6      6      3      4      7      4 

 

   Favorable                   283    168     55     50    215     32     34    154     81     43     93    127     61    128    122     32 

                          C%    47     82     23     42     48     42     52     59     34     48     55     41     54     36     69     56 

 

   Unfavorable                 201     21    134     32    151     33     15     60    114     25     48    121     29    158     28     12 

                          C%    34     10     55     27     33     43     23     23     48     28     28     39     26     44     16     21 

 

   Heard of/Undecided           85     10     40     30     62      8     13     35     31     15     18     45     20     56     15     11 

                          C%    14      5     17     25     14     10     20     13     13     17     11     14     18     16      8     19 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q11. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      0      3      3      4      0      2      3      2      1      1      3      2      4      0      2 

                          C%     1      0      1      3      1      0      3      1      1      1      1      1      2      1      0      4 

 

   Favorable                   302    161     72     57    223     40     35    161     81     53     95    139     65    142    130     26 

                          C%    50     78     30     48     49     52     54     61     34     60     56     45     58     40     73     46 

 

   Unfavorable                 228     30    136     44    179     28     19     65    136     26     61    133     32    173     34     19 

                          C%    38     15     56     37     40     36     29     25     57     29     36     43     28     48     19     33 

 

   Heard of/Undecided           64     15     31     16     45      9      9     33     19      9     12     36     14     39     14     10 

                          C%    11      7     13     13     10     12     14     13      8     10      7     12     12     11      8     18 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q12. Is your opinion of Debbie Wasserman Schultz generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                 179     46     82     41    137     18     23     73     70     34     54     85     37    116     44     17 

                          C%    30     22     34     34     30     23     35     28     29     38     32     27     33     32     25     30 

 

   Favorable                   129     18     87     16     97     21      9     32     81     15     18     92     19    108     11      9 

                          C%    22      9     36     13     22     27     14     12     34     17     11     30     17     30      6     16 

 

   Unfavorable                 164    110     19     30    120     27     15    100     40     20     59     71     32     57     92     13 

                          C%    27     53      8     25     27     35     23     38     17     22     35     23     28     16     52     23 

 

   Heard of/Undecided          128     32     54     33     97     11     18     57     47     20     38     63     25     77     31     18 

                          C%    21     16     22     28     22     14     28     22     20     22     22     20     22     22     17     32 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q13. Do you approve or disapprove of the job the Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     289     12    210     60    222     41     24     98    148     41     69    168     47    226     34     27 

                          C%    48      6     87     50     49     53     37     37     62     46     41     54     42     63     19     47 

 

   Disapprove                  285    188     26     48    206     36     39    154     81     43     93    129     61    112    138     30 

                          C%    48     91     11     40     46     47     60     59     34     48     55     41     54     31     78     53 

 

   Undecided                    25      6      6     11     22      0      2     10      8      5      7     13      5     19      6      0 

                          C%     4      3      2      9      5      0      3      4      3      6      4      4      4      5      3      0 

 

   Refused                       1      0      0      1      1      0      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0 

                          C%     0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q14. There are 12 candidates for President listed on your ballot, at this point, for whom will you vote? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney           259    178     24     37    186     32     37    145     69     38     88    117     52    102    127     26 

                          C%    43     86     10     31     41     42     57     55     29     43     52     38     46     28     71     46 

 

   Democrat-Obama              275     10    199     59    213     38     22     91    141     41     65    162     44    218     31     23 

                          C%    46      5     82     49     47     49     34     35     59     46     38     52     39     61     17     40 

 

   Libertarian-Johnson           5      2      1      1      3      1      1      0      4      1      0      3      2      2      2      1 

                          C%     1      1      0      1      1      1      2      0      2      1      0      1      2      1      1      2 

 

   Green-Stein                   3      1      1      1      1      1      1      0      3      0      1      2      0      3      0      0 

                          C%     1      0      0      1      0      1      2      0      1      0      1      1      0      1      0      0 

 

   Party for Socialism and       1      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0 

    Liberation-Lindsay    C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Peace and Freedom-Barr        4      1      0      3      3      1      0      1      2      1      1      2      0      3      1      0 

                          C%     1      0      0      3      1      1      0      0      1      1      1      1      0      1      1      0 

 

   American Independent-         1      1      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0 

   Hoefling               C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      1      0 

 

   Justice Party of              1      0      0      0      0      1      0      1      0      0      0      1      0      0      1      0 

   Florida-Anderson       C%     0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 

 

   Undecided                    44     13     12     17     36      3      4     18     17      7     11     21     12     25     13      6 

                          C%     7      6      5     14      8      4      6      7      7      8      7      7     11      7      7     11 

 

   Refused                       7      0      4      2      7      0      0      4      2      1      2      2      3      4      2      1 

                          C%     1      0      2      2      2      0      0      2      1      1      1      1      3      1      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q15. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

   BASE: Know who voting for 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       549    193    226    101    408     74     61    240    219     81    156    288     98    329    163     50 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mind made up                504    181    210     86    378     63     58    222    196     78    138    267     93    302    148     47 

                          C%    92     94     93     85     93     85     95     93     89     96     88     93     95     92     91     94 

 

   Might change                 37     11     11     13     27      8      1     14     20      2     16     17      3     24     11      2 

                          C%     7      6      5     13      7     11      2      6      9      2     10      6      3      7      7      4 

 

   Undecided                     7      0      5      2      2      3      2      4      2      1      2      3      2      3      3      1 

                          C%     1      0      2      2      0      4      3      2      1      1      1      1      2      1      2      2 

 

   Refused                       1      1      0      0      1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0 

                          C%     0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q16. Who would be your second choice? 

   BASE: Voting for someone other than Obama or Romney 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        15      5      3      5      9      4      2      4      9      2      3      9      2      9      5      1 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Romney                        6      3      0      2      3      3      0      1      4      1      0      6      0      4      2      0 

                          C%    40     60      0     40     33     75      0     25     44     50      0     67      0     44     40      0 

 

   Obama                         5      2      2      1      4      1      0      3      2      0      2      1      1      4      1      0 

                          C%    33     40     67     20     44     25      0     75     22      0     67     11     50     44     20      0 

 

   Undecided                     3      0      0      2      2      0      1      0      2      1      1      1      1      0      2      1 

                          C%    20      0      0     40     22      0     50      0     22     50     33     11     50      0     40    100 

 

   Refused                       1      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0      1      0      1      0      0 

                          C%     7      0     33      0      0      0     50      0     11      0      0     11      0     11      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q17. As of today, who are you leaning toward? 

   BASE: Don't know who voting for 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        51     13     16     19     43      3      4     22     19      8     13     23     15     29     15      7 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney            10      5      1      4     10      0      0      5      2      3      4      2      4      6      3      1 

                          C%    20     38      6     21     23      0      0     23     11     38     31      9     27     21     20     14 

 

   Democrat-Obama               13      4      8      1     10      1      2      5      6      2      4      7      2      7      4      2 

                          C%    25     31     50      5     23     33     50     23     32     25     31     30     13     24     27     29 

 

   Peace and Freedom-Barr        2      0      2      0      2      0      0      1      0      0      0      2      0      1      1      0 

                          C%     4      0     13      0      5      0      0      5      0      0      0      9      0      3      7      0 

 

   Undecided                    23      4      5     12     18      2      2      9     10      3      5     11      7     13      6      4 

                          C%    45     31     31     63     42     67     50     41     53     38     38     48     47     45     40     57 

 

   Refused                       3      0      0      2      3      0      0      2      1      0      0      1      2      2      1      0 

                          C%     6      0      0     11      7      0      0      9      5      0      0      4     13      7      7      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q18. Who has the best plan to fix the economy? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       260     12    191     52    205     35     18     90    130     39     61    156     39    205     31     21 

                          C%    43      6     79     43     45     45     28     34     55     44     36     50     35     57     17     37 

 

   Romney                      256    172     24     40    189     30     33    142     72     34     88    112     55    102    124     26 

                          C%    43     83     10     33     42     39     51     54     30     38     52     36     49     28     70     46 

 

   Other                        26      9      6      9     14      7      4     11      8      6      7     14      4     12      9      5 

                          C%     4      4      2      8      3      9      6      4      3      7      4      5      4      3      5      9 

 

   Undecided                    54     13     20     16     40      5      9     19     26      8     12     26     15     36     13      5 

                          C%     9      6      8     13      9      6     14      7     11      9      7      8     13     10      7      9 

 

   Refused                       4      0      1      3      3      0      1      0      2      2      1      3      0      3      1      0 

                          C%     1      0      0      3      1      0      2      0      1      2      1      1      0      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q19. Who do you better connect with? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       290     20    201     62    228     38     22    101    148     39     74    168     44    228     37     23 

                          C%    48     10     83     52     51     49     34     39     62     44     44     54     39     64     21     40 

 

   Romney                      243    171     22     30    178     27     35    135     65     36     81    108     52     95    118     27 

                          C%    41     83      9     25     39     35     54     52     27     40     48     35     46     27     66     47 

 

   Other                        31      9      9     10     19      8      3     12     13      5      7     18      5     17     10      3 

                          C%     5      4      4      8      4     10      5      5      5      6      4      6      4      5      6      5 

 

   Undecided                    29      6      9     13     19      4      5     11     10      7      5     14     10     15      9      4 

                          C%     5      3      4     11      4      5      8      4      4      8      3      5      9      4      5      7 

 

   Refused                       7      0      1      5      7      0      0      3      2      2      2      3      2      3      4      0 

                          C%     1      0      0      4      2      0      0      1      1      2      1      1      2      1      2      0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page   133 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q20. Who is the better debater? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       312     46    183     62    244     42     23    117    148     45     86    177     44    236     46     27 

                          C%    52     22     76     52     54     55     35     45     62     51     51     57     39     66     26     47 

 

   Romney                      114     83     13     15     86     15     13     78     20     12     49     45     19     36     71      7 

                          C%    19     40      5     13     19     19     20     30      8     13     29     14     17     10     40     12 

 

   Other                        14      5      2      6      8      4      2      8      4      2      3      6      5      7      6      1 

                          C%     2      2      1      5      2      5      3      3      2      2      2      2      4      2      3      2 

 

   Undecided                   158     72     42     37    112     15     27     59     64     30     31     81     45     77     55     22 

                          C%    26     35     17     31     25     19     42     23     27     34     18     26     40     22     31     39 

 

   Refused                       2      0      2      0      1      1      0      0      2      0      0      2      0      2      0      0 

                          C%     0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q21. Who will do more for Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       246      8    186     47    191     37     16     83    125     37     61    146     35    194     28     22 

                          C%    41      4     77     39     42     48     25     32     53     42     36     47     31     54     16     39 

 

   Romney                      230    167     23     34    173     23     29    134     58     30     82     98     48     85    120     22 

                          C%    38     81     10     28     38     30     45     51     24     34     49     32     42     24     67     39 

 

   Other                        31      9      9     11     25      6      0     16     11      3      7     18      5     20     10      1 

                          C%     5      4      4      9      6      8      0      6      5      3      4      6      4      6      6      2 

 

   Undecided                    87     21     23     26     57     11     19     27     40     19     17     47     23     56     17     12 

                          C%    15     10     10     22     13     14     29     10     17     21     10     15     20     16     10     21 

 

   Refused                       6      1      1      2      5      0      1      2      4      0      2      2      2      3      3      0 

                          C%     1      0      0      2      1      0      2      1      2      0      1      1      2      1      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q22. Which campaign has been more negative in tone? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       223    153     26     36    161     27     30    128     56     32     75     98     48     79    116     24 

                          C%    37     74     11     30     36     35     46     49     24     36     44     32     42     22     65     42 

 

   Romney                      253     20    169     57    201     37     14     86    127     38     66    146     36    205     27     19 

                          C%    42     10     70     48     45     48     22     33     53     43     39     47     32     57     15     33 

 

   Other                        25      9      9      7     20      1      3     11     13      1      8      9      8     15      7      3 

                          C%     4      4      4      6      4      1      5      4      5      1      5      3      7      4      4      5 

 

   Undecided                    96     23     37     19     67     11     18     36     41     17     20     56     20     58     26     11 

                          C%    16     11     15     16     15     14     28     14     17     19     12     18     18     16     15     19 

 

   Refused                       3      1      1      1      2      1      0      1      1      1      0      2      1      1      2      0 

                          C%     1      0      0      1      0      1      0      0      0      1      0      1      1      0      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q23. There are four candidates for U.S. Senate listed on your ballot. At this point, for whom will you vote or towards whom do you lean? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mack-Republican             206    206      0      0    153     26     24    119     57     25     76     89     39     75    110     18 

                          C%    34    100      0      0     34     34     37     45     24     28     45     29     35     21     62     32 

 

   Nelson-Democrat             242      0    242      0    185     33     22     85    119     35     50    154     36    184     34     21 

                          C%    40      0    100      0     41     43     34     32     50     39     30     50     32     51     19     37 

 

   Gaylor-No Party               4      0      0      0      3      0      1      1      2      1      2      2      0      2      2      0 

                          C%     1      0      0      0      1      0      2      0      1      1      1      1      0      1      1      0 

 

   Borgia-No Party              21      0      0      0     14      6      1      6     13      2      5     15      1     20      1      0 

                          C%     4      0      0      0      3      8      2      2      5      2      3      5      1      6      1      0 

 

   Undecided                   120      0      0    120     91     11     17     45     47     26     34     48     35     75     28     16 

                          C%    20      0      0    100     20     14     26     17     20     29     20     15     31     21     16     28 

 

   Refused                       7      0      0      0      5      1      0      6      0      0      2      3      2      2      3      2 

                          C%     1      0      0      0      1      1      0      2      0      0      1      1      2      1      2      4 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q24. Do you support or oppose Amendment #2? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     451    153    185     91    451      0      0    209    179     56    147    219     79    288    123     36 

                          C%    75     74     76     76    100      0      0     80     75     63     87     70     70     80     69     63 

 

   Oppose                       77     26     33     11      0     77      0     30     42      5     15     58      3     43     30      4 

                          C%    13     13     14      9      0    100      0     11     18      6      9     19      3     12     17      7 

 

   Undecided                    65     24     22     17      0      0     65     21     15     27      6     30     29     24     21     17 

                          C%    11     12      9     14      0      0    100      8      6     30      4     10     26      7     12     30 

 

   Refused                       7      3      2      1      0      0      0      2      2      1      1      4      2      3      4      0 

                          C%     1      1      1      1      0      0      0      1      1      1      1      1      2      1      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q25. Do you support or oppose Amendment #6? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     262    119     85     45    209     30     21    262      0      0     95    123     39    129    109     20 

                          C%    44     58     35     38     46     39     32    100      0      0     56     40     35     36     61     35 

 

   Oppose                      238     57    119     47    179     42     15      0    238      0     50    152     34    179     42     16 

                          C%    40     28     49     39     40     55     23      0    100      0     30     49     30     50     24     28 

 

   Undecided                    89     25     35     26     56      5     27      0      0     89     21     31     37     47     21     19 

                          C%    15     12     14     22     12      6     42      0      0    100     12     10     33     13     12     33 

 

   Refused                      11      5      3      2      7      0      2      0      0      0      3      5      3      3      6      2 

                          C%     2      2      1      2      2      0      3      0      0      0      2      2      3      1      3      4 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q26. Do you support or oppose Amendment #8? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     169     76     50     34    147     15      6     95     50     21    169      0      0     95     66      7 

                          C%    28     37     21     28     33     19      9     36     21     24    100      0      0     27     37     12 

 

   Oppose                      311     89    154     48    219     58     30    123    152     31      0    311      0    206     76     28 

                          C%    52     43     64     40     49     75     46     47     64     35      0    100      0     58     43     49 

 

   Undecided                   113     39     36     35     79      3     29     39     34     37      0      0    113     53     35     21 

                          C%    19     19     15     29     18      4     45     15     14     42      0      0    100     15     20     37 

 

   Refused                       7      2      2      3      6      1      0      5      2      0      0      0      0      4      1      1 

                          C%     1      1      1      3      1      1      0      2      1      0      0      0      0      1      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q27. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for Florida or generally bad? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Generally good              262     16    184     56    212     33     15     95    130     34     67    148     42    204     33     23 

                          C%    44      8     76     47     47     43     23     36     55     38     40     48     37     57     19     40 

 

   Generally bad               272    184     32     48    196     37     34    151     78     36     92    125     54    111    131     27 

                          C%    45     89     13     40     43     48     52     58     33     40     54     40     48     31     74     47 

 

   Undecided                    63      5     26     15     40      7     16     14     29     19     10     37     16     41     13      7 

                          C%    11      2     11     13      9      9     25      5     12     21      6     12     14     11      7     12 

 

   Refused                       3      1      0      1      3      0      0      2      1      0      0      1      1      2      1      0 

                          C%     1      0      0      1      1      0      0      1      0      0      0      0      1      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q28. In the past year Florida has passed several laws regarding voting. Which comes closest to your view... 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   New requirements make       199     34    124     30    152     26     20     60    116     23     43    125     30    152     32     13 

   it harder to vote      C%    33     17     51     25     34     34     31     23     49     26     25     40     27     42     18     23 

 

   New requirements are        325    149     96     64    250     42     31    179     97     43    106    159     57    168    126     28 

   necessary              C%    54     72     40     53     55     55     48     68     41     48     63     51     50     47     71     49 

 

   Undecided                    65     19     18     25     44      7     12     21     20     20     18     21     25     31     17     16 

                          C%    11      9      7     21     10      9     18      8      8     22     11      7     22      9     10     28 

 

   Refused                      11      4      4      1      5      2      2      2      5      3      2      6      1      7      3      0 

                          C%     2      2      2      1      1      3      3      1      2      3      1      2      1      2      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q29. Do you think that policies which promote sex education in school and provide wider access to birth control can effectively reduce the number of abortions in 

   Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         358     75    184     75    288     43     24    129    179     47     95    206     53    358      0      0 

                          C%    60     36     76     63     64     56     37     49     75     53     56     66     47    100      0      0 

 

   No                          178    110     34     28    123     30     21    109     42     21     66     76     35      0    178      0 

                          C%    30     53     14     23     27     39     32     42     18     24     39     24     31      0    100      0 

 

   Undecided                    57     18     21     16     36      4     17     20     16     19      7     28     21      0      0     57 

                          C%    10      9      9     13      8      5     26      8      7     21      4      9     19      0      0    100 

 

   Refused                       7      3      3      1      4      0      3      4      1      2      1      1      4      0      0      0 

                          C%     1      1      1      1      1      0      5      2      0      2      1      0      4      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q30. Do you generally support or generally oppose the Obama Administration's foreign policy concerning Israel? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     253     29    164     42    193     36     21     86    129     36     64    146     39    205     26     19 

                          C%    42     14     68     35     43     47     32     33     54     40     38     47     35     57     15     33 

 

   Oppose                      250    159     43     40    183     35     29    147     72     25     85    117     47     86    139     22 

                          C%    42     77     18     33     41     45     45     56     30     28     50     38     42     24     78     39 

 

   Undecided                    91     17     33     36     71      6     14     26     37     26     17     48     25     63     12     16 

                          C%    15      8     14     30     16      8     22     10     16     29     10     15     22     18      7     28 

 

   Refused                       6      1      2      2      4      0      1      3      0      2      3      0      2      4      1      0 

                          C%     1      0      1      2      1      0      2      1      0      2      2      0      2      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q31. Despite who you are personally supporting for President, when all the votes are counted in November, who do you think will be elected President? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       370     55    213     79    284     48     34    131    179     57     95    213     59    281     54     31 

                          C%    62     27     88     66     63     62     52     50     75     64     56     68     52     78     30     54 

 

   Romney                      174    128     17     25    129     22     21    105     45     19     62     74     36     53    103     16 

                          C%    29     62      7     21     29     29     32     40     19     21     37     24     32     15     58     28 

 

   Undecided                    53     22     11     16     35      7     10     24     14     12     11     23     17     24     19      9 

                          C%     9     11      5     13      8      9     15      9      6     13      7      7     15      7     11     16 

 

   Refused                       3      1      1      0      3      0      0      2      0      1      1      1      1      0      2      1 

                          C%     1      0      0      0      1      0      0      1      0      1      1      0      1      0      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q32. Has anyone in  your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         298    108    121     55    229     37     28    127    116     50     73    157     66    171     94     29 

                          C%    50     52     50     46     51     48     43     48     49     56     43     50     58     48     53     51 

 

   No                          296     96    119     63    218     39     36    132    120     38     96    151     45    185     82     27 

                          C%    49     47     49     53     48     51     55     50     50     43     57     49     40     52     46     47 

 

   Undecided                     1      0      0      1      1      0      0      0      1      0      0      0      1      0      0      1 

                          C%     0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      2 

 

   Refused                       5      2      2      1      3      1      1      3      1      1      0      3      1      2      2      0 

                          C%     1      1      1      1      1      1      2      1      0      1      0      1      1      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q33. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          88     25     42     19     69      8     10     33     42     13     25     46     17     60     22      5 

                          C%    15     12     17     16     15     10     15     13     18     15     15     15     15     17     12      9 

 

   No                          504    179    197     98    376     68     54    225    194     74    143    261     94    294    153     52 

                          C%    84     87     81     82     83     88     83     86     82     83     85     84     83     82     86     91 

 

   Undecided                     2      0      1      1      2      0      0      1      1      0      1      0      1      1      1      0 

                          C%     0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0      1      0      1      0 

 

   Refused                       6      2      2      2      4      1      1      3      1      2      0      4      1      3      2      0 

                          C%     1      1      1      2      1      1      2      1      0      2      0      1      1      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q34. In the 2008 presidential election, did you vote for Barack Obama, John McCain, Ralph Nader, or Bob Barr? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 4 ===================================================== 

                                                                                                                       SEX EDUCATION/ACCESS 

                                                                                                                       TO BIRTH CONTROL 

                                                            AMENDMENT #2        AMENDMENT #6         AMENDMENT #8      CAN EFFECTIVELY 

                                   VOTE FOR U.S. SENATE -------------------- -------------------- -------------------- REDUCE ABORTIONS 

                                   --------------------  Sup-                 Sup-                 Sup-                -------------------- 

                            Total   Mack  Nelson  Undec  port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   port  Oppose Undec   Yes    No    Undec 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    206    242    120    451     77     65    262    238     89    169    311    113    358    178     57 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Barack Obama                275     19    185     64    214     37     22     99    132     41     64    161     47    206     39     27 

                          C%    46      9     76     53     47     48     34     38     55     46     38     52     42     58     22     47 

 

   John McCain                 250    172     25     35    179     30     37    132     77     36     84    112     53    102    118     27 

                          C%    42     83     10     29     40     39     57     50     32     40     50     36     47     28     66     47 

 

   Ralph Nader                   8      1      4      2      6      1      1      4      4      0      2      4      2      4      4      0 

                          C%     1      0      2      2      1      1      2      2      2      0      1      1      2      1      2      0 

 

   Bob Barr                      3      1      1      0      2      1      0      1      1      0      1      2      0      1      2      0 

                          C%     1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      1      1      0      0      1      0 

 

   Did not vote                 43      6     21     12     36      4      3     15     18     10     13     23      6     35      7      1 

                          C%     7      3      9     10      8      5      5      6      8     11      8      7      5     10      4      2 

 

   Undecided                     5      2      1      2      3      1      0      3      1      0      2      2      1      3      2      0 

                          C%     1      1      0      2      1      1      0      1      0      0      1      1      1      1      1      0 

 

   Refused                      16      5      5      5     11      3      2      8      5      2      3      7      4      7      6      2 

                          C%     3      2      2      4      2      4      3      3      2      2      2      2      4      2      3      4 
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   Area 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168     89     62     16     60     79     24     83     59     25    112     43     12     92     56     13 

                          C%    28     34     23     25     30     24     37     33     24     27     30     25     23     33     22     30 

 

   North                       132     53     73      5     42     73     16     44     66     21     66     47     19     55     62      7 

                          C%    22     20     27      8     21     22     25     17     26     23     18     27     36     20     25     16 

 

   West                        150     55     70     25     48     85     15     55     67     26     95     42     12     61     69     10 

                          C%    25     21     26     40     24     26     23     22     27     29     26     24     23     22     28     23 

 

   East                        150     65     67     17     49     88     10     71     58     19     97     42     10     67     63     13 

                          C%    25     25     25     27     25     27     15     28     23     21     26     24     19     24     25     30 
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   Gender 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        278    103    150     23     93    159     21    107    137     31    155     96     24    108    128     19 

                          C%    46     39     55     37     47     49     32     42     55     34     42     55     45     39     51     44 

 

   Female                      322    159    122     40    106    166     44    146    113     60    215     78     29    167    122     24 

                          C%    54     61     45     63     53     51     68     58     45     66     58     45     55     61     49     56 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 582    250    268     61    192    315     64    246    243     87    356    172     51    265    248     38 

                          C%    97     95     99     97     96     97     98     97     97     96     96     99     96     96     99     88 

 

   Somewhat likely              18     12      4      2      7     10      1      7      7      4     14      2      2     10      2      5 

                          C%     3      5      1      3      4      3      2      3      3      4      4      1      4      4      1     12 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q1. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    247    178     41     27    111    107     25    167     38     41    215     22     10    193     27     19 

                          C%    41     68     15     43     56     33     38     66     15     45     58     13     19     70     11     44 

 

   Republican                  212     31    163     17     47    139     23     36    150     23     66    122     23     34    156     10 

                          C%    35     12     60     27     24     43     35     14     60     25     18     70     43     12     62     23 

 

   No party                    141     53     68     19     41     79     17     50     62     27     89     30     20     48     67     14 

                          C%    24     20     25     30     21     24     26     20     25     30     24     17     38     17     27     33 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-25 yrs                    38     26      8      4     13     20      5     19      9      9     29      6      3     13      5     18 

                          C%     6     10      3      6      7      6      8      8      4     10      8      3      6      5      2     42 

 

   26-35 yrs                    38     21     14      3     11     22      5     15     13     10     29      9      0     21     12      4 

                          C%     6      8      5      5      6      7      8      6      5     11      8      5      0      8      5      9 

 

   36-45 yrs                   100     46     49      4     33     61      4     39     43     17     69     27      4     45     43      5 

                          C%    17     18     18      6     17     19      6     15     17     19     19     16      8     16     17     12 

 

   46-55 yrs                   110     51     51      7     38     63      8     49     46     14     62     38     10     55     42      6 

                          C%    18     19     19     11     19     19     12     19     18     15     17     22     19     20     17     14 

 

   56-65 yrs                   122     51     53     17     50     56     13     57     46     18     77     30     14     62     47      8 

                          C%    20     19     19     27     25     17     20     23     18     20     21     17     26     23     19     19 

 

   66-75 yrs                   116     45     58     13     38     63     13     46     57     13     67     37     12     48     63      2 

                          C%    19     17     21     21     19     19     20     18     23     14     18     21     23     17     25      5 

 

   Over 75 yrs                  69     20     35     14     14     37     16     27     33      8     35     24      8     29     36      0 

                          C%    12      8     13     22      7     11     25     11     13      9      9     14     15     11     14      0 

 

   Refused                       7      2      4      1      2      3      1      1      3      2      2      3      2      2      2      0 

                          C%     1      1      1      2      1      1      2      0      1      2      1      2      4      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q3. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             458    169    230     56    155    249     46    179    206     67    268    147     40    188    222     21 

                          C%    76     65     85     89     78     77     71     71     82     74     72     84     75     68     89     49 

 

   Black/African-American       62     53      6      3     31     24      7     43      9     10     57      2      3     52      0      8 

                          C%    10     20      2      5     16      7     11     17      4     11     15      1      6     19      0     19 

 

   Asian                         9      8      1      0      3      4      2      5      3      1      8      0      1      6      1      2 

                          C%     2      3      0      0      2      1      3      2      1      1      2      0      2      2      0      5 

 

   American Indian               3      1      2      0      0      1      2      1      2      0      1      1      1      1      1      1 

                          C%     1      0      1      0      0      0      3      0      1      0      0      1      2      0      0      2 

 

   Hispanic/Latino              68     31     33      4     10     47      8     25     30     13     36     24      8     28     26     11 

                          C%    11     12     12      6      5     14     12     10     12     14     10     14     15     10     10     26 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Taxes                        24     12      9      2      8     14      1     11      7      4     18      5      0     12     10      1 

                          C%     4      5      3      3      4      4      2      4      3      4      5      3      0      4      4      2 

 

   Education                    46     25     11     10     18     23      5     28     11      7     40      4      2     31      7      5 

                          C%     8     10      4     16      9      7      8     11      4      8     11      2      4     11      3     12 

 

   Economy/Jobs                313     95    190     26     91    186     31     96    171     43    152    126     33    109    165     20 

                          C%    52     36     70     41     46     57     48     38     68     47     41     72     62     40     66     47 

 

   Healthcare                  109     69     29     11     42     57      9     60     30     19     83     23      3     65     30     10 

                          C%    18     26     11     17     21     18     14     24     12     21     22     13      6     24     12     23 

 

   Transportation                2      1      1      0      0      1      0      2      0      0      2      0      0      1      1      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0 

 

   Social Issues                47     28     12      7     18     18      9     31      9      7     39      3      5     32     12      3 

                          C%     8     11      4     11      9      6     14     12      4      8     11      2      9     12      5      7 

 

   Other                        38     22     14      2     15     18      4     16     15      6     26      8      4     15     15      3 

                          C%     6      8      5      3      8      6      6      6      6      7      7      5      8      5      6      7 

 

   Undecided                    20     10      6      4      7      8      5      9      6      5     10      5      5     10      9      1 

                          C%     3      4      2      6      4      2      8      4      2      5      3      3      9      4      4      2 

 

   Refused                       1      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      1      0      1      0 

                          C%     0      0      0      2      0      0      2      0      0      0      0      0      2      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favorable                   305    248     24     33    148    121     33    216     31     57    280     10     15    249     18     30 

                          C%    51     95      9     52     74     37     51     85     12     63     76      6     28     91      7     70 

 

   Unfavorable                 275     11    237     25     46    193     29     34    209     28     79    159     34     15    225     13 

                          C%    46      4     87     40     23     59     45     13     84     31     21     91     64      5     90     30 

 

   Heard of/Undecided           20      3     11      5      5     11      3      3     10      6     11      5      4     11      7      0 

                          C%     3      1      4      8      3      3      5      1      4      7      3      3      8      4      3      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q6. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   1      1      0      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Favorable                   272     15    230     25     49    187     30     39    205     24     80    158     31     24    221     11 

                          C%    45      6     85     40     25     58     46     15     82     26     22     91     58      9     88     26 

 

   Unfavorable                 281    230     21     30    140    110     27    201     29     50    262      7     12    227     15     29 

                          C%    47     88      8     48     70     34     42     79     12     55     71      4     23     83      6     67 

 

   Heard of/Undecided           46     16     21      8     10     27      8     12     16     17     27      9     10     23     14      3 

                          C%     8      6      8     13      5      8     12      5      6     19      7      5     19      8      6      7 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q7. Is your opinion of Connie Mack generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  62     37     20      5     23     29      8     30     19     12     44     13      4     24     13     21 

                          C%    10     14      7      8     12      9     12     12      8     13     12      7      8      9      5     49 

 

   Favorable                   178     32    139      6     30    131     15     40    122     16     62     97     19     37    126      7 

                          C%    30     12     51     10     15     40     23     16     49     18     17     56     36     13     50     16 

 

   Unfavorable                 216    144     48     23    115     81     17    127     52     34    177     22     16    156     38      9 

                          C%    36     55     18     37     58     25     26     50     21     37     48     13     30     57     15     21 

 

   Heard of/Undecided          144     49     65     29     31     84     25     56     57     29     87     42     14     58     73      6 

                          C%    24     19     24     46     16     26     38     22     23     32     24     24     26     21     29     14 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  65     34     24      7     20     38      6     29     21     14     44     16      5     30     21     13 

                          C%    11     13      9     11     10     12      9     11      8     15     12      9      9     11      8     30 

 

   Favorable                   218    158     40     19    109     88     19    139     50     27    176     28     13    162     34     13 

                          C%    36     60     15     30     55     27     29     55     20     30     48     16     25     59     14     30 

 

   Unfavorable                 193     34    150      9     36    132     22     41    126     26     74     95     24     39    134      9 

                          C%    32     13     55     14     18     41     34     16     50     29     20     55     45     14     54     21 

 

   Heard of/Undecided          124     36     58     28     34     67     18     44     53     24     76     35     11     44     61      8 

                          C%    21     14     21     44     17     21     28     17     21     26     21     20     21     16     24     19 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q9. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  30     12     12      6      9     16      4     10     10     10     15      9      4     10     11      8 

                          C%     5      5      4     10      5      5      6      4      4     11      4      5      8      4      4     19 

 

   Favorable                   216     28    177      9     39    154     19     40    156     17     74    119     22     41    154      6 

                          C%    36     11     65     14     20     47     29     16     62     19     20     68     42     15     62     14 

 

   Unfavorable                 265    192     47     25    125    111     26    168     54     41    228     24     13    195     35     24 

                          C%    44     73     17     40     63     34     40     66     22     45     62     14     25     71     14     56 

 

   Heard of/Undecided           89     30     36     23     26     44     16     35     30     23     53     22     14     29     50      5 

                          C%    15     11     13     37     13     14     25     14     12     25     14     13     26     11     20     12 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q10. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  31     18     10      3      9     15      6     17      9      5     25      5      1     14      6     10 

                          C%     5      7      4      5      5      5      9      7      4      5      7      3      2      5      2     23 

 

   Favorable                   283     40    219     21     54    198     28     51    197     32    100    151     29     58    190     15 

                          C%    47     15     81     33     27     61     43     20     79     35     27     87     55     21     76     35 

 

   Unfavorable                 201    149     26     26    110     72     13    143     26     31    181      8     12    151     32     10 

                          C%    34     57     10     41     55     22     20     57     10     34     49      5     23     55     13     23 

 

   Heard of/Undecided           85     55     17     13     26     40     18     42     18     23     64     10     11     52     22      8 

                          C%    14     21      6     21     13     12     28     17      7     25     17      6     21     19      9     19 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q11. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      4      2      0      3      2      1      3      3      0      4      2      0      3      2      1 

                          C%     1      2      1      0      2      1      2      1      1      0      1      1      0      1      1      2 

 

   Favorable                   302     64    208     28     66    196     36     75    189     35    126    139     35     82    188     15 

                          C%    50     24     76     44     33     60     55     30     76     38     34     80     66     30     75     35 

 

   Unfavorable                 228    159     40     29    110     94     19    144     39     44    198     19     10    161     40     20 

                          C%    38     61     15     46     55     29     29     57     16     48     54     11     19     59     16     47 

 

   Heard of/Undecided           64     35     22      6     20     33      9     31     19     12     42     14      8     29     20      7 

                          C%    11     13      8     10     10     10     14     12      8     13     11      8     15     11      8     16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page   162 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q12. Is your opinion of Debbie Wasserman Schultz generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                 179     85     64     30     48    102     27     72     65     40    120     38     20     83     64     24 

                          C%    30     32     24     48     24     31     42     28     26     44     32     22     38     30     26     56 

 

   Favorable                   129     94     20     15     78     39      8    102     16     11    117      8      4     97     24      2 

                          C%    22     36      7     24     39     12     12     40      6     12     32      5      8     35     10      5 

 

   Unfavorable                 164     20    139      3     29    119     14     23    127     13     47     98     18     30    115      8 

                          C%    27      8     51      5     15     37     22      9     51     14     13     56     34     11     46     19 

 

   Heard of/Undecided          128     63     49     15     44     65     16     56     42     27     86     30     11     65     47      9 

                          C%    21     24     18     24     22     20     25     22     17     30     23     17     21     24     19     21 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q13. Do you approve or disapprove of the job the Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     289    242     16     30    140    119     27    213     25     50    268      9     12    243     12     26 

                          C%    48     92      6     48     70     37     42     84     10     55     72      5     23     88      5     60 

 

   Disapprove                  285      8    248     27     51    194     33     31    218     32     86    163     33     22    232     11 

                          C%    48      3     91     43     26     60     51     12     87     35     23     94     62      8     93     26 

 

   Undecided                    25     12      7      6      7     12      5      9      7      8     16      2      7     10      6      5 

                          C%     4      5      3     10      4      4      8      4      3      9      4      1     13      4      2     12 

 

   Refused                       1      0      1      0      1      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      1 

                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      1      0      0      2      0      0      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q14. There are 12 candidates for President listed on your ballot, at this point, for whom will you vote? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney           259      9    228     21     48    179     26     31    203     22     73    156     30     14    222      9 

                          C%    43      3     84     33     24     55     40     12     81     24     20     90     57      5     89     21 

 

   Democrat-Obama              275    228     15     32    137    106     29    204     24     46    258      8      9    232     13     27 

                          C%    46     87      6     51     69     33     45     81     10     51     70      5     17     84      5     63 

 

   Libertarian-Johnson           5      1      3      1      0      3      1      1      2      2      2      3      0      0      3      1 

                          C%     1      0      1      2      0      1      2      0      1      2      1      2      0      0      1      2 

 

   Green-Stein                   3      1      1      1      1      2      0      1      2      0      3      0      0      2      0      0 

                          C%     1      0      0      2      1      1      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0 

 

   Party for Socialism and       1      1      0      0      0      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0 

    Liberation-Lindsay    C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Peace and Freedom-Barr        4      3      1      0      1      3      0      1      1      2      2      1      1      2      0      0 

                          C%     1      1      0      0      1      1      0      0      0      2      1      1      2      1      0      0 

 

   American Independent-         1      1      0      0      0      1      0      1      0      0      0      0      1      1      0      0 

   Hoefling               C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      2      0      0      0 

 

   Justice Party of              1      1      0      0      0      1      0      0      1      0      1      0      0      0      0      0 

   Florida-Anderson       C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Undecided                    44     15     22      6      9     27      7     10     15     18     25      6     12     22     11      5 

                          C%     7      6      8     10      5      8     11      4      6     20      7      3     23      8      4     12 

 

   Refused                       7      2      2      2      3      2      2      3      2      1      5      0      0      2      1      1 

                          C%     1      1      1      3      2      1      3      1      1      1      1      0      0      1      0      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q15. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

   BASE: Know who voting for 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       549    245    248     55    187    296     56    240    233     72    340    168     41    251    238     37 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mind made up                504    225    231     47    169    273     52    223    217     60    308    160     36    230    225     32 

                          C%    92     92     93     85     90     92     93     93     93     83     91     95     88     92     95     86 

 

   Might change                 37     15     15      7     15     19      3     15     12     10     28      5      4     16     11      4 

                          C%     7      6      6     13      8      6      5      6      5     14      8      3     10      6      5     11 

 

   Undecided                     7      5      1      1      3      3      1      2      3      2      4      2      1      5      1      1 

                          C%     1      2      0      2      2      1      2      1      1      3      1      1      2      2      0      3 

 

   Refused                       1      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q16. Who would be your second choice? 

   BASE: Voting for someone other than Obama or Romney 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        15      8      5      2      2     11      1      5      6      4      9      4      2      5      3      1 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Romney                        6      2      4      0      1      5      0      0      5      1      3      3      0      3      2      0 

                          C%    40     25     80      0     50     45      0      0     83     25     33     75      0     60     67      0 

 

   Obama                         5      5      0      0      0      5      0      5      0      0      4      0      1      2      0      0 

                          C%    33     63      0      0      0     45      0    100      0      0     44      0     50     40      0      0 

 

   Undecided                     3      1      1      1      0      1      1      0      0      3      1      1      1      0      1      1 

                          C%    20     13     20     50      0      9    100      0      0     75     11     25     50      0     33    100 

 

   Refused                       1      0      0      1      1      0      0      0      1      0      1      0      0      0      0      0 

                          C%     7      0      0     50     50      0      0      0     17      0     11      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q17. As of today, who are you leaning toward? 

   BASE: Don't know who voting for 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        51     17     24      8     12     29      9     13     17     19     30      6     12     24     12      6 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney            10      1      8      1      0      8      2      3      5      2      4      3      2      4      5      1 

                          C%    20      6     33     13      0     28     22     23     29     11     13     50     17     17     42     17 

 

   Democrat-Obama               13      7      3      3      4      6      3      5      2      6     11      1      1      9      0      2 

                          C%    25     41     13     38     33     21     33     38     12     32     37     17      8     38      0     33 

 

   Peace and Freedom-Barr        2      1      1      0      1      1      0      1      1      0      1      0      0      1      0      0 

                          C%     4      6      4      0      8      3      0      8      6      0      3      0      0      4      0      0 

 

   Undecided                    23      8     10      4      7     12      3      4      8     10     12      2      9     10      6      3 

                          C%    45     47     42     50     58     41     33     31     47     53     40     33     75     42     50     50 

 

   Refused                       3      0      2      0      0      2      1      0      1      1      2      0      0      0      1      0 

                          C%     6      0      8      0      0      7     11      0      6      5      7      0      0      0      8      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q18. Who has the best plan to fix the economy? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       260    225     13     22    132    103     22    197     22     40    247      4      9    223     10     23 

                          C%    43     86      5     35     66     32     34     78      9     44     67      2     17     81      4     53 

 

   Romney                      256      9    224     21     46    176     27     30    202     20     67    156     31     15    213     12 

                          C%    43      3     82     33     23     54     42     12     81     22     18     90     58      5     85     28 

 

   Other                        26      9     15      2      2     20      3      7     11      8     19      5      2      8     11      1 

                          C%     4      3      6      3      1      6      5      3      4      9      5      3      4      3      4      2 

 

   Undecided                    54     18     18     17     17     24     13     18     13     22     34      8     11     26     16      7 

                          C%     9      7      7     27      9      7     20      7      5     24      9      5     21      9      6     16 

 

   Refused                       4      1      2      1      2      2      0      1      2      1      3      1      0      3      0      0 

                          C%     1      0      1      2      1      1      0      0      1      1      1      1      0      1      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q19. Who do you better connect with? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       290    232     23     34    137    120     30    211     28     49    270     11      9    241     16     26 

                          C%    48     89      8     54     69     37     46     83     11     54     73      6     17     88      6     60 

 

   Romney                      243     11    210     21     49    164     25     31    190     20     67    146     29     13    210      9 

                          C%    41      4     77     33     25     50     38     12     76     22     18     84     55      5     84     21 

 

   Other                        31     10     17      4      6     19      4      7     14     10     20      7      4      8     12      5 

                          C%     5      4      6      6      3      6      6      3      6     11      5      4      8      3      5     12 

 

   Undecided                    29      9     17      3      5     19      4      4     14     10     12      8      9     10     10      3 

                          C%     5      3      6      5      3      6      6      2      6     11      3      5     17      4      4      7 

 

   Refused                       7      0      5      1      2      3      2      0      4      2      1      2      2      3      2      0 

                          C%     1      0      2      2      1      1      3      0      2      2      0      1      4      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q20. Who is the better debater? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       312    213     63     35    142    137     26    208     51     50    282     18     11    216     63     25 

                          C%    52     81     23     56     71     42     40     82     20     55     76     10     21     79     25     58 

 

   Romney                      114      8    102      4     15     90      9      7    100      7     16     90      7      8     93      8 

                          C%    19      3     38      6      8     28     14      3     40      8      4     52     13      3     37     19 

 

   Other                        14      2      9      3      1     10      3      2      8      4      5      4      5      2      8      0 

                          C%     2      1      3      5      1      3      5      1      3      4      1      2      9      1      3      0 

 

   Undecided                   158     38     97     21     39     88     27     35     90     30     65     62     30     48     85     10 

                          C%    26     15     36     33     20     27     42     14     36     33     18     36     57     17     34     23 

 

   Refused                       2      1      1      0      2      0      0      1      1      0      2      0      0      1      1      0 

                          C%     0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q21. Who will do more for Florida? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       246    211     13     22    120     98     25    187     22     36    237      5      4    211      9     22 

                          C%    41     81      5     35     60     30     38     74      9     40     64      3      8     77      4     51 

 

   Romney                      230     13    211      4     39    161     24     24    187     16     58    149     22     20    185     10 

                          C%    38      5     78      6     20     50     37      9     75     18     16     86     42      7     74     23 

 

   Other                        31     13     13      5      6     24      1      9     14      8     17      8      6     15      9      1 

                          C%     5      5      5      8      3      7      2      4      6      9      5      5     11      5      4      2 

 

   Undecided                    87     25     31     31     31     39     15     32     23     31     54     12     20     28     45      9 

                          C%    15     10     11     49     16     12     23     13      9     34     15      7     38     10     18     21 

 

   Refused                       6      0      4      1      3      3      0      1      4      0      4      0      1      1      2      1 

                          C%     1      0      1      2      2      1      0      0      2      0      1      0      2      0      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q22. Which campaign has been more negative in tone? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       223     13    201      8     36    157     23     27    176     16     57    140     25     22    178     10 

                          C%    37      5     74     13     18     48     35     11     70     18     15     80     47      8     71     23 

 

   Romney                      253    204     27     22    123    104     23    183     30     39    233     13      7    204     16     27 

                          C%    42     78     10     35     62     32     35     72     12     43     63      7     13     74      6     63 

 

   Other                        25     13      8      3      5     17      3      9     11      5     13      5      6      9     11      1 

                          C%     4      5      3      5      3      5      5      4      4      5      4      3     11      3      4      2 

 

   Undecided                    96     31     34     30     34     45     16     34     31     30     66     14     15     39     44      4 

                          C%    16     12     13     48     17     14     25     13     12     33     18      8     28     14     18      9 

 

   Refused                       3      1      2      0      1      2      0      0      2      1      1      2      0      1      1      1 

                          C%     1      0      1      0      1      1      0      0      1      1      0      1      0      0      0      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q23. There are four candidates for U.S. Senate listed on your ballot. At this point, for whom will you vote or towards whom do you lean? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mack-Republican             206     16    184      5     34    149     19     29    159     17     55    128     22     19    172      6 

                          C%    34      6     68      8     17     46     29     11     64     19     15     74     42      7     69     14 

 

   Nelson-Democrat             242    184     32     26    124     96     18    164     43     33    213     17     11    185     25     21 

                          C%    40     70     12     41     62     30     28     65     17     36     58     10     21     67     10     49 

 

   Gaylor-No Party               4      0      2      2      0      3      0      2      1      1      2      2      0      1      1      2 

                          C%     1      0      1      3      0      1      0      1      0      1      1      1      0      0      0      5 

 

   Borgia-No Party              21      5      1     15     11      8      1     14      3      4     18      1      2      4     15      1 

                          C%     4      2      0     24      6      2      2      6      1      4      5      1      4      1      6      2 

 

   Undecided                   120     56     48     15     30     64     25     42     40     36     79     25     16     64     35     12 

                          C%    20     21     18     24     15     20     38     17     16     40     21     14     30     23     14     28 

 

   Refused                       7      1      5      0      0      5      2      2      4      0      3      1      2      2      2      1 

                          C%     1      0      2      0      0      2      3      1      2      0      1      1      4      1      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q24. Do you support or oppose Amendment #2? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     451    212    196     40    152    250     44    193    183     71    284    129     35    214    179     36 

                          C%    75     81     72     63     76     77     68     76     73     78     77     74     66     78     72     84 

 

   Oppose                       77     33     37      7     26     42      7     36     35      6     48     22      7     37     30      4 

                          C%    13     13     14     11     13     13     11     14     14      7     13     13     13     13     12      9 

 

   Undecided                    65     15     34     16     20     31     12     21     29     14     34     21     10     22     37      3 

                          C%    11      6     13     25     10     10     18      8     12     15      9     12     19      8     15      7 

 

   Refused                       7      2      5      0      1      2      2      3      3      0      4      2      1      2      4      0 

                          C%     1      1      2      0      1      1      3      1      1      0      1      1      2      1      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q25. Do you support or oppose Amendment #6? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     262     95    151     14     60    179     21     86    147     26    131    105     24     99    132     15 

                          C%    44     36     56     22     30     55     32     34     59     29     35     60     45     36     53     35 

 

   Oppose                      238    130     78     29    116     97     20    129     72     37    179     45     14    132     77     18 

                          C%    40     50     29     46     58     30     31     51     29     41     48     26     26     48     31     42 

 

   Undecided                    89     34     36     19     23     43     20     36     25     26     57     19     12     41     36     10 

                          C%    15     13     13     30     12     13     31     14     10     29     15     11     23     15     14     23 

 

   Refused                      11      3      7      1      0      6      4      2      6      2      3      5      3      3      5      0 

                          C%     2      1      3      2      0      2      6      1      2      2      1      3      6      1      2      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q26. Do you support or oppose Amendment #8? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     169     67     92     10     43    106     18     64     85     17     95     62     11     64     84     13 

                          C%    28     26     34     16     22     33     28     25     34     19     26     36     21     23     34     30 

 

   Oppose                      311    148    125     37    125    159     21    146    117     48    213     74     23    161    112     23 

                          C%    52     56     46     59     63     49     32     58     47     53     58     43     43     59     45     53 

 

   Undecided                   113     42     54     16     30     57     25     39     47     25     59     36     17     47     53      6 

                          C%    19     16     20     25     15     18     38     15     19     27     16     21     32     17     21     14 

 

   Refused                       7      5      1      0      1      3      1      4      1      1      3      2      2      3      1      1 

                          C%     1      2      0      0      1      1      2      2      0      1      1      1      4      1      0      2 
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   Q27. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for Florida or generally bad? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Generally good              262    262      0      0    136    101     21    190     24     46    239     10     13    214     12     26 

                          C%    44    100      0      0     68     31     32     75     10     51     65      6     25     78      5     60 

 

   Generally bad               272      0    272      0     41    197     30     31    216     24     81    156     33     30    211     15 

                          C%    45      0    100      0     21     61     46     12     86     26     22     90     62     11     84     35 

 

   Undecided                    63      0      0     63     22     25     14     32      9     21     50      7      6     30     27      2 

                          C%    11      0      0    100     11      8     22     13      4     23     14      4     11     11     11      5 

 

   Refused                       3      0      0      0      0      2      0      0      1      0      0      1      1      1      0      0 

                          C%     1      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      1      2      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q28. In the past year Florida has passed several laws regarding voting. Which comes closest to your view... 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   New requirements make       199    136     41     22    199      0      0    131     39     28    169     23      6    124     51     16 

   it harder to vote      C%    33     52     15     35    100      0      0     52     16     31     46     13     11     45     20     37 

 

   New requirements are        325    101    197     25      0    325      0     97    189     37    162    134     28    121    165     21 

   necessary              C%    54     39     72     40      0    100      0     38     76     41     44     77     53     44     66     49 

 

   Undecided                    65     21     30     14      0      0     65     20     21     24     33     14     17     28     30      4 

                          C%    11      8     11     22      0      0    100      8      8     26      9      8     32     10     12      9 

 

   Refused                      11      4      4      2      0      0      0      5      1      2      6      3      2      2      4      2 

                          C%     2      2      1      3      0      0      0      2      0      2      2      2      4      1      2      5 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q29. Do you think that policies which promote sex education in school and provide wider access to birth control can effectively reduce the number of abortions in 

   Florida? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         358    204    111     41    152    168     31    205     86     63    281     53     24    206    102     35 

                          C%    60     78     41     65     76     52     48     81     34     69     76     30     45     75     41     81 

 

   No                          178     33    131     13     32    126     17     26    139     12     54    103     19     39    118      7 

                          C%    30     13     48     21     16     39     26     10     56     13     15     59     36     14     47     16 

 

   Undecided                    57     23     27      7     13     28     16     19     22     16     31     16      9     27     27      1 

                          C%    10      9     10     11      7      9     25      8      9     18      8      9     17     10     11      2 

 

   Refused                       7      2      3      2      2      3      1      3      3      0      4      2      1      3      3      0 

                          C%     1      1      1      3      1      1      2      1      1      0      1      1      2      1      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q30. Do you generally support or generally oppose the Obama Administration's foreign policy concerning Israel? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     253    190     31     32    131     97     20    253      0      0    237      8      8    188     37     21 

                          C%    42     73     11     51     66     30     31    100      0      0     64      5     15     68     15     49 

 

   Oppose                      250     24    216      9     39    189     21      0    250      0     69    151     29     38    184     12 

                          C%    42      9     79     14     20     58     32      0    100      0     19     87     55     14     74     28 

 

   Undecided                    91     46     24     21     28     37     24      0      0     91     62     14     14     48     28     10 

                          C%    15     18      9     33     14     11     37      0      0    100     17      8     26     17     11     23 

 

   Refused                       6      2      1      1      1      2      0      0      0      0      2      1      2      1      1      0 

                          C%     1      1      0      2      1      1      0      0      0      0      1      1      4      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q31. Despite who you are personally supporting for President, when all the votes are counted in November, who do you think will be elected President? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       370    239     81     50    169    162     33    237     69     62    370      0      0    247     81     29 

                          C%    62     91     30     79     85     50     51     94     28     68    100      0      0     90     32     67 

 

   Romney                      174     10    156      7     23    134     14      8    151     14      0    174      0     14    142      9 

                          C%    29      4     57     11     12     41     22      3     60     15      0    100      0      5     57     21 

 

   Undecided                    53     13     33      6      6     28     17      8     29     14      0      0     53     14     26      5 

                          C%     9      5     12     10      3      9     26      3     12     15      0      0    100      5     10     12 

 

   Refused                       3      0      2      0      1      1      1      0      1      1      0      0      0      0      1      0 

                          C%     1      0      1      0      1      0      2      0      0      1      0      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q32. Has anyone in  your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         298    120    142     35     80    182     32    126    125     44    177     89     30    130    131     21 

                          C%    50     46     52     56     40     56     49     50     50     48     48     51     57     47     52     49 

 

   No                          296    140    129     26    117    141     33    127    123     45    192     83     20    144    119     22 

                          C%    49     53     47     41     59     43     51     50     49     49     52     48     38     52     48     51 

 

   Undecided                     1      0      0      1      0      1      0      0      0      1      0      0      1      1      0      0 

                          C%     0      0      0      2      0      0      0      0      0      1      0      0      2      0      0      0 

 

   Refused                       5      2      1      1      2      1      0      0      2      1      1      2      2      0      0      0 

                          C%     1      1      0      2      1      0      0      0      1      1      0      1      4      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q33. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          88     50     32      6     32     47      8     49     27     12     63     21      4     52     27      7 

                          C%    15     19     12     10     16     14     12     19     11     13     17     12      8     19     11     16 

 

   No                          504    208    239     55    165    275     56    204    220     76    305    150     46    221    223     35 

                          C%    84     79     88     87     83     85     86     81     88     84     82     86     87     80     89     81 

 

   Undecided                     2      2      0      0      0      2      0      0      1      1      1      1      0      1      0      1 

                          C%     0      1      0      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0      0      2 

 

   Refused                       6      2      1      2      2      1      1      0      2      2      1      2      3      1      0      0 

                          C%     1      1      0      3      1      0      2      0      1      2      0      1      6      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q34. In the 2008 presidential election, did you vote for Barack Obama, John McCain, Ralph Nader, or Bob Barr? 

 

 

 

 

                            =================================================== BANNER 5 ================================================== 

 

                                                        LAW REGARDING VOTING POLICY                                     VOTE FOR IN 2008 

                                   AFFORDABLE CARE ACT  -------------------- CONCERNING ISRAEL                         -------------------- 

                                   -------------------- Harder               -------------------     NEXT PRESIDENT                   Did 

                                    Gen    Gen          to     Neces          Sup-                --------------------                not 

                            Total   good   bad   Undec  vote   -sary  Undec   port  Oppose Undec  Obama  Romney Undec  Obama  McCain  vote 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    262    272     63    199    325     65    253    250     91    370    174     53    275    250     43 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Barack Obama                275    214     30     30    124    121     28    188     38     48    247     14     14    275      0      0 

                          C%    46     82     11     48     62     37     43     74     15     53     67      8     26    100      0      0 

 

   John McCain                 250     12    211     27     51    165     30     37    184     28     81    142     26      0    250      0 

                          C%    42      5     78     43     26     51     46     15     74     31     22     82     49      0    100      0 

 

   Ralph Nader                   8      3      4      1      3      5      0      3      4      1      3      3      1      0      0      0 

                          C%     1      1      1      2      2      2      0      1      2      1      1      2      2      0      0      0 

 

   Bob Barr                      3      1      2      0      0      3      0      0      3      0      1      2      0      0      0      0 

                          C%     1      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      0      0 

 

   Did not vote                 43     26     15      2     16     21      4     21     12     10     29      9      5      0      0     43 

                          C%     7     10      6      3      8      6      6      8      5     11      8      5      9      0      0    100 

 

   Undecided                     5      2      3      0      0      4      0      2      2      0      2      1      2      0      0      0 

                          C%     1      1      1      0      0      1      0      1      1      0      1      1      4      0      0      0 

 

   Refused                      16      4      7      3      5      6      3      2      7      4      7      3      5      0      0      0 

                          C%     3      2      3      5      3      2      5      1      3      4      2      2      9      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Area 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   South                       168    100     59     64     90     40     58     65     43     46     88     61     71     74     77     58     43 

                          C%    28     33     21     24     32     22     27     30     22     21     33     22     35     25     34     45     26 

 

   North                       132     60     70     67     54     44     48     44     54     55     55     72     32     78     36     19     44 

                          C%    22     20     25     25     19     25     22     20     28     25     21     25     16     26     16     15     27 

 

   West                        150     73     73     73     65     47     56     50     50     61     59     81     44     82     52     28     35 

                          C%    25     24     27     27     23     26     26     23     26     28     22     29     22     27     23     22     21 

 

   East                        150     72     73     68     72     47     54     59     46     54     63     69     54     68     63     24     42 

                          C%    25     24     27     25     26     26     25     27     24     25     24     24     27     23     28     19     26 
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   Gender 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Male                        278    121    149    140    113     95     95     99    101    115    114    147     89    150    101     61     97 

                          C%    46     40     54     51     40     53     44     45     52     53     43     52     44     50     44     47     59 

 

   Female                      322    184    126    132    168     83    121    119     92    101    151    136    112    152    127     68     67 

                          C%    54     60     46     49     60     47     56     55     48     47     57     48     56     50     56     53     41 
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   S2. How likely are you to vote this November? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Very likely                 582    292    272    267    270    173    211    210    190    213    256    278    194    296    217    126    162 

                          C%    97     96     99     98     96     97     98     96     98     99     97     98     97     98     95     98     99 

 

   Somewhat likely              18     13      3      5     11      5      5      8      3      3      9      5      7      6     11      3      2 

                          C%     3      4      1      2      4      3      2      4      2      1      3      2      3      2      5      2      1 
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   Q1. Are you enrolled as a Democrat, Republican, or Independent / No Party Affiliation? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Democrat                    247    209     32     36    193     39    122    129     43     43    155     54    132     68    148     85     31 

                          C%    41     69     12     13     69     22     56     59     22     20     58     19     66     23     65     66     19 

 

   Republican                  212     42    165    168     31    101     53     50    101    127     53    165     25    167     24     18     93 

                          C%    35     14     60     62     11     57     25     23     52     59     20     58     12     55     11     14     57 

 

   No party                    141     54     78     68     57     38     41     39     49     46     57     64     44     67     56     26     40 

                          C%    24     18     28     25     20     21     19     18     25     21     22     23     22     22     25     20     24 
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   Q2. What is your age category? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   18-25 yrs                    38     28      9     10     27      4     11      8     12      6     21     12      8     12     19      2      7 

                          C%     6      9      3      4     10      2      5      4      6      3      8      4      4      4      8      2      4 

 

   26-35 yrs                    38     24     13     13     20      5      8      8      9     11     18     16     12     16     20      6     11 

                          C%     6      8      5      5      7      3      4      4      5      5      7      6      6      5      9      5      7 

 

   36-45 yrs                   100     52     43     38     49     26     38     28     31     33     51     48     38     47     38     15     32 

                          C%    17     17     16     14     17     15     18     13     16     15     19     17     19     16     17     12     20 

 

   46-55 yrs                   110     53     52     52     49     41     39     43     42     42     51     54     35     59     38     26     31 

                          C%    18     17     19     19     17     23     18     20     22     19     19     19     17     20     17     20     19 

 

   56-65 yrs                   122     65     54     51     65     38     49     49     38     44     55     54     51     55     50     31     35 

                          C%    20     21     20     19     23     21     23     22     20     20     21     19     25     18     22     24     21 

 

   66-75 yrs                   116     51     61     64     46     37     46     54     37     46     46     62     35     64     43     33     35 

                          C%    19     17     22     24     16     21     21     25     19     21     17     22     17     21     19     26     21 

 

   Over 75 yrs                  69     29     39     40     23     25     21     25     21     31     19     32     20     44     18     15      9 

                          C%    12     10     14     15      8     14     10     11     11     14      7     11     10     15      8     12      5 

 

   Refused                       7      3      4      4      2      2      4      3      3      3      4      5      2      5      2      1      4 

                          C%     1      1      1      1      1      1      2      1      2      1      2      2      1      2      1      1      2 
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   Q3. For statistical purposes only, can you please tell me what your ethnic background / ancestry is? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   White/Caucasian             458    198    240    235    187    144    172    165    155    185    189    240    142    250    155     99    125 

                          C%    76     65     87     86     67     81     80     76     80     86     71     85     71     83     68     77     76 

 

   Black/African-American       62     61      1      3     53      9     25     28     12      6     39      7     30     11     40     16      8 

                          C%    10     20      0      1     19      5     12     13      6      3     15      2     15      4     18     12      5 

 

   Asian                         9      8      1      1      7      1      5      6      1      2      6      1      6      2      5      4      2 

                          C%     2      3      0      0      2      1      2      3      1      1      2      0      3      1      2      3      1 

 

   American Indian               3      1      2      2      1      2      0      0      3      1      1      2      1      2      1      0      3 

                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      2      0      0      1      0      1      0      0      2 

 

   Hispanic/Latino              68     37     31     31     33     22     14     19     22     22     30     33     22     37     27     10     26 

                          C%    11     12     11     11     12     12      6      9     11     10     11     12     11     12     12      8     16 
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   Q4. Which one of the following issues matters most in deciding your vote for president? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Taxes                        24     14     10     11     13      6      8      9      6      8     13     12      8     13      9     10      6 

                          C%     4      5      4      4      5      3      4      4      3      4      5      4      4      4      4      8      4 

 

   Education                    46     35      7      5     38     13     15     16     16      7     30     11     20     15     25     10      8 

                          C%     8     11      3      2     14      7      7      7      8      3     11      4     10      5     11      8      5 

 

   Economy/Jobs                313    116    185    183     98    107    102     87    124    145    105    198     64    189     86     36    122 

                          C%    52     38     67     67     35     60     47     40     64     67     40     70     32     63     38     28     74 

 

   Healthcare                  109     75     32     34     69     26     47     56     21     29     63     29     60     42     58     39     12 

                          C%    18     25     12     13     25     15     22     26     11     13     24     10     30     14     25     30      7 

 

   Transportation                2      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      0      2      0      2      0      1 

                          C%     0      0      0      0      0      1      0      0      1      0      0      0      1      0      1      0      1 

 

   Social Issues                47     33     14     15     29      7     24     24      8      9     27     14     24     16     25     21      4 

                          C%     8     11      5      6     10      4     11     11      4      4     10      5     12      5     11     16      2 

 

   Other                        38     20     16     14     21     13      9     15      9      9     17     11     14     15     18     10      7 

                          C%     6      7      6      5      7      7      4      7      5      4      6      4      7      5      8      8      4 

 

   Undecided                    20     11      9      8     12      5     10      9      8      8      8      8      9     11      5      3      4 

                          C%     3      4      3      3      4      3      5      4      4      4      3      3      4      4      2      2      2 

 

   Refused                       1      0      1      1      0      0      0      1      0      0      1      0      0      1      0      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Q5. Is your opinion of Barack Obama generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Favorable                   305    305      0     19    262     35    170    180     38     38    216     64    159     87    175    101     25 

                          C%    51    100      0      7     93     20     79     83     20     18     82     23     79     29     77     78     15 

 

   Unfavorable                 275      0    275    246     14    137     41     32    150    172     40    208     39    202     49     26    133 

                          C%    46      0    100     90      5     77     19     15     78     80     15     73     19     67     21     20     81 

 

   Heard of/Undecided           20      0      0      7      5      6      5      6      5      6      9     11      3     13      4      2      6 

                          C%     3      0      0      3      2      3      2      3      3      3      3      4      1      4      2      2      4 
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   Q6. Is your opinion of Mitt Romney generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   1      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Favorable                   272     19    246    272      0    141     38     45    137    175     39    214     32    210     39     28    126 

                          C%    45      6     89    100      0     79     18     21     71     81     15     76     16     70     17     22     77 

 

   Unfavorable                 281    262     14      0    281     28    165    159     44     31    209     48    161     67    179     95     28 

                          C%    47     86      5      0    100     16     76     73     23     14     79     17     80     22     79     74     17 

 

   Heard of/Undecided           46     23     15      0      0      9     13     14     12     10     17     21      8     25      9      6     10 

                          C%     8      8      5      0      0      5      6      6      6      5      6      7      4      8      4      5      6 
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   Q7. Is your opinion of Connie Mack generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  62     40     19     20     38      0      0     12     12     16     32     21     16     21     30      8     11 

                          C%    10     13      7      7     14      0      0      6      6      7     12      7      8      7     13      6      7 

 

   Favorable                   178     35    137    141     28    178      0     33    122    123     34    131     30    128     39     23     88 

                          C%    30     11     50     52     10    100      0     15     63     57     13     46     15     42     17     18     54 

 

   Unfavorable                 216    170     41     38    165      0    216    143     37     33    154     61    122     74    117     81     31 

                          C%    36     56     15     14     59      0    100     66     19     15     58     22     61     25     51     63     19 

 

   Heard of/Undecided          144     60     78     73     50      0      0     30     22     44     45     70     33     79     42     17     34 

                          C%    24     20     28     27     18      0      0     14     11     20     17     25     16     26     18     13     21 
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   Q8. Is your opinion of Bill Nelson generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  65     43     21     22     37      8     12      0      0     19     24     25     15     21     33      5     10 

                          C%    11     14      8      8     13      4      6      0      0      9      9      9      7      7     14      4      6 

 

   Favorable                   218    180     32     45    159     33    143    218      0     33    160     62    119     85    108     88     23 

                          C%    36     59     12     17     57     19     66    100      0     15     60     22     59     28     47     68     14 

 

   Unfavorable                 193     38    150    137     44    122     37      0    193    128     42    141     38    128     54     19    103 

                          C%    32     12     55     50     16     69     17      0    100     59     16     50     19     42     24     15     63 

 

   Heard of/Undecided          124     44     72     68     41     15     24      0      0     36     39     55     29     68     33     17     28 

                          C%    21     14     26     25     15      8     11      0      0     17     15     19     14     23     14     13     17 
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   Q9. Is your opinion of Rick Scott generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  30     16     14     12     13      3      9      5      5      0      0     10      7     10     16      0      7 

                          C%     5      5      5      4      5      2      4      2      3      0      0      4      3      3      7      0      4 

 

   Favorable                   216     38    172    175     31    123     33     33    128    216      0    172     24    160     38     19    108 

                          C%    36     12     63     64     11     69     15     15     66    100      0     61     12     53     17     15     66 

 

   Unfavorable                 265    216     40     39    209     34    154    160     42      0    265     67    150     89    149     92     35 

                          C%    44     71     15     14     74     19     71     73     22      0    100     24     75     29     65     71     21 

 

   Heard of/Undecided           89     35     49     46     28     18     20     20     18      0      0     34     20     43     25     18     14 

                          C%    15     11     18     17     10     10      9      9      9      0      0     12     10     14     11     14      9 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q10. Is your opinion of Marco Rubio generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                  31     21      9      6     18      5      7      7      7      6     11      0      0      9     16      1      7 

                          C%     5      7      3      2      6      3      3      3      4      3      4      0      0      3      7      1      4 

 

   Favorable                   283     64    208    214     48    131     61     62    141    172     67    283      0    219     40     21    129 

                          C%    47     21     76     79     17     74     28     28     73     80     25    100      0     73     18     16     79 

 

   Unfavorable                 201    159     39     32    161     30    122    119     38     24    150      0    201     42    143     92     23 

                          C%    34     52     14     12     57     17     56     55     20     11     57      0    100     14     63     71     14 

 

   Heard of/Undecided           85     61     19     20     54     12     26     30      7     14     37      0      0     32     29     15      5 

                          C%    14     20      7      7     19      7     12     14      4      6     14      0      0     11     13     12      3 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q11. Is your opinion of Jeb Bush generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                   6      4      2      2      4      0      2      2      0      0      2      2      1      0      0      2      0 

                          C%     1      1      1      1      1      0      1      1      0      0      1      1      0      0      0      2      0 

 

   Favorable                   302     87    202    210     67    128     74     85    128    160     89    219     42    302      0     36    120 

                          C%    50     29     73     77     24     72     34     39     66     74     34     77     21    100      0     28     73 

 

   Unfavorable                 228    175     49     39    179     39    117    108     54     38    149     40    143      0    228     76     34 

                          C%    38     57     18     14     64     22     54     50     28     18     56     14     71      0    100     59     21 

 

   Heard of/Undecided           64     39     22     21     31     11     23     23     11     18     25     22     15      0      0     15     10 

                          C%    11     13      8      8     11      6     11     11      6      8      9      8      7      0      0     12      6 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q12. Is your opinion of Debbie Wasserman Schultz generally favorable or generally unfavorable? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Never heard                 179    106     68     71     90     37     60     66     37     53     76     82     48     88     65      0      0 

                          C%    30     35     25     26     32     21     28     30     19     25     29     29     24     29     29      0      0 

 

   Favorable                   129    101     26     28     95     23     81     88     19     19     92     21     92     36     76    129      0 

                          C%    22     33      9     10     34     13     38     40     10      9     35      7     46     12     33    100      0 

 

   Unfavorable                 164     25    133    126     28     88     31     23    103    108     35    129     23    120     34      0    164 

                          C%    27      8     48     46     10     49     14     11     53     50     13     46     11     40     15      0    100 

 

   Heard of/Undecided          128     73     48     47     68     30     44     41     34     36     62     51     38     58     53      0      0 

                          C%    21     24     17     17     24     17     20     19     18     17     23     18     19     19     23      0      0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Suffolk University/WSVN-TV                                               Page   200 



   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q13. Do you approve or disapprove of the job the Barack Obama is doing as president? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Approve                     289    282      5     14    254     31    163    177     32     33    208     57    158     78    171    101     25 

                          C%    48     92      2      5     90     17     75     81     17     15     78     20     79     26     75     78     15 

 

   Disapprove                  285     11    263    254     14    139     44     36    153    176     47    220     37    212     49     26    137 

                          C%    48      4     96     93      5     78     20     17     79     81     18     78     18     70     21     20     84 

 

   Undecided                    25     12      6      4     12      8      8      5      7      7     10      6      5     12      7      2      1 

                          C%     4      4      2      1      4      4      4      2      4      3      4      2      2      4      3      2      1 

 

   Refused                       1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      0      0      1      0      1      0      1 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q14. There are 12 candidates for President listed on your ballot, at this point, for whom will you vote? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney           259      8    245    250      4    135     38     36    138    168     34    204     31    199     39     26    125 

                          C%    43      3     89     92      1     76     18     17     72     78     13     72     15     66     17     20     76 

 

   Democrat-Obama              275    270      2      9    250     29    155    163     33     31    200     49    151     71    164     94     21 

                          C%    46     89      1      3     89     16     72     75     17     14     75     17     75     24     72     73     13 

 

   Libertarian-Johnson           5      1      4      2      3      2      1      0      4      1      4      3      1      3      2      0      3 

                          C%     1      0      1      1      1      1      0      0      2      0      2      1      0      1      1      0      2 

 

   Green-Stein                   3      1      1      0      3      2      1      1      1      0      3      0      2      1      2      2      0 

                          C%     1      0      0      0      1      1      0      0      1      0      1      0      1      0      1      2      0 

 

   Party for Socialism and       1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      1      0 

    Liberation-Lindsay    C%     0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      1      0 

 

   Peace and Freedom-Barr        4      2      2      2      2      1      2      0      2      1      3      1      3      2      1      0      2 

                          C%     1      1      1      1      1      1      1      0      1      0      1      0      1      1      0      0      1 

 

   American Independent-         1      1      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0 

   Hoefling               C%     0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Justice Party of              1      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      0      0 

   Florida-Anderson       C%     0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Undecided                    44     18     16      6     13      7     14     14     13     13     16     20     11     20     16      4     12 

                          C%     7      6      6      2      5      4      6      6      7      6      6      7      5      7      7      3      7 

 

   Refused                       7      3      4      2      5      0      4      3      1      1      4      5      1      4      3      2      1 

                          C%     1      1      1      1      2      0      2      1      1      0      2      2      0      1      1      2      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q15. Is your mind made up or do you think you might change your mind before the election? 

   BASE: Know who voting for 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       549    284    255    264    263    171    198    201    179    202    245    258    189    278    209    123    151 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mind made up                504    258    241    250    240    160    183    190    168    188    225    240    176    252    196    120    140 

                          C%    92     91     95     95     91     94     92     95     94     93     92     93     93     91     94     98     93 

 

   Might change                 37     21     13     12     18      7     13      8     11     12     17     17     11     22     10      3     10 

                          C%     7      7      5      5      7      4      7      4      6      6      7      7      6      8      5      2      7 

 

   Undecided                     7      5      0      1      5      3      2      2      0      2      3      0      2      3      3      0      1 

                          C%     1      2      0      0      2      2      1      1      0      1      1      0      1      1      1      0      1 

 

   Refused                       1      0      1      1      0      1      0      1      0      0      0      1      0      1      0      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q16. Who would be your second choice? 

   BASE: Voting for someone other than Obama or Romney 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        15      6      8      5      9      7      5      2      8      3     11      5      7      8      6      3      5 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Romney                        6      2      3      5      1      5      0      1      3      3      3      4      2      5      1      0      3 

                          C%    40     33     38    100     11     71      0     50     38    100     27     80     29     63     17      0     60 

 

   Obama                         5      3      2      0      4      2      2      0      2      0      4      0      3      3      1      2      0 

                          C%    33     50     25      0     44     29     40      0     25      0     36      0     43     38     17     67      0 

 

   Undecided                     3      1      2      0      3      0      2      0      3      0      3      1      1      0      3      0      2 

                          C%    20     17     25      0     33      0     40      0     38      0     27     20     14      0     50      0     40 

 

   Refused                       1      0      1      0      1      0      1      1      0      0      1      0      1      0      1      1      0 

                          C%     7      0     13      0     11      0     20     50      0      0      9      0     14      0     17     33      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q17. As of today, who are you leaning toward? 

   BASE: Don't know who voting for 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                        51     21     20      8     18      7     18     17     14     14     20     25     12     24     19      6     13 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Republican-Romney            10      1      7      3      0      2      2      3      3      6      2      8      1      4      3      2      4 

                          C%    20      5     35     38      0     29     11     18     21     43     10     32      8     17     16     33     31 

 

   Democrat-Obama               13     11      1      2      7      1      4      8      1      2      6      5      3      5      7      2      1 

                          C%    25     52      5     25     39     14     22     47      7     14     30     20     25     21     37     33      8 

 

   Peace and Freedom-Barr        2      1      1      1      1      0      2      1      0      1      0      1      1      2      0      1      0 

                          C%     4      5      5     13      6      0     11      6      0      7      0      4      8      8      0     17      0 

 

   Undecided                    23      8      8      1      8      4     10      5     10      4     11      9      7     11      8      1      7 

                          C%    45     38     40     13     44     57     56     29     71     29     55     36     58     46     42     17     54 

 

   Refused                       3      0      3      1      2      0      0      0      0      1      1      2      0      2      1      0      1 

                          C%     6      0     15     13     11      0      0      0      0      7      5      8      0      8      5      0      8 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q18. Who has the best plan to fix the economy? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       260    255      3      9    237     27    152    158     33     26    191     45    148     62    164     94     22 

                          C%    43     84      1      3     84     15     70     72     17     12     72     16     74     21     72     73     13 

 

   Romney                      256      8    239    239      6    132     35     34    133    166     36    203     30    198     38     23    125 

                          C%    43      3     87     88      2     74     16     16     69     77     14     72     15     66     17     18     76 

 

   Other                        26     10     13     15     10      8      8      7      9     11      8     16      6     15      6      3      9 

                          C%     4      3      5      6      4      4      4      3      5      5      3      6      3      5      3      2      5 

 

   Undecided                    54     31     18      9     25     11     18     18     15     13     26     18     15     26     17      7      7 

                          C%     9     10      7      3      9      6      8      8      8      6     10      6      7      9      7      5      4 

 

   Refused                       4      1      2      0      3      0      3      1      3      0      4      1      2      1      3      2      1 

                          C%     1      0      1      0      1      0      1      0      2      0      2      0      1      0      1      2      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q19. Who do you better connect with? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       290    275      9     13    252     35    158    169     40     36    210     57    156     83    172     94     28 

                          C%    48     90      3      5     90     20     73     78     21     17     79     20     78     27     75     73     17 

 

   Romney                      243     11    228    233      7    128     32     32    129    158     28    191     27    182     38     28    114 

                          C%    41      4     83     86      2     72     15     15     67     73     11     67     13     60     17     22     70 

 

   Other                        31     10     19     15     13      7     13      7     14     11     15     13     13     16     10      2     12 

                          C%     5      3      7      6      5      4      6      3      7      5      6      5      6      5      4      2      7 

 

   Undecided                    29      8     14      8      7      8      8     10      7      9      9     17      3     17      5      4      7 

                          C%     5      3      5      3      2      4      4      5      4      4      3      6      1      6      2      3      4 

 

   Refused                       7      1      5      3      2      0      5      0      3      2      3      5      2      4      3      1      3 

                          C%     1      0      2      1      1      0      2      0      2      1      1      2      1      1      1      1      2 
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   Q20. Who is the better debater? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       312    244     60     59    236     54    146    149     56     60    191     77    161     94    182     99     45 

                          C%    52     80     22     22     84     30     68     68     29     28     72     27     80     31     80     77     27 

 

   Romney                      114     11    101    104      6     59     20     17     61     73     16     96      7     97     10      4     59 

                          C%    19      4     37     38      2     33      9      8     32     34      6     34      3     32      4      3     36 

 

   Other                        14      3     11      9      4      5      5      3      8      8      3      8      3      9      5      2      7 

                          C%     2      1      4      3      1      3      2      1      4      4      1      3      1      3      2      2      4 

 

   Undecided                   158     45    103     99     34     60     43     47     68     75     53    101     30    101     30     23     53 

                          C%    26     15     37     36     12     34     20     22     35     35     20     36     15     33     13     18     32 

 

   Refused                       2      2      0      1      1      0      2      2      0      0      2      1      0      1      1      1      0 

                          C%     0      1      0      0      0      0      1      1      0      0      1      0      0      0      0      1      0 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q21. Who will do more for Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       246    239      4      8    227     27    144    154     29     25    182     42    139     57    156     88     21 

                          C%    41     78      1      3     81     15     67     71     15     12     69     15     69     19     68     68     13 

 

   Romney                      230     12    208    213      9    132     35     31    135    156     36    189     22    181     30     18    120 

                          C%    38      4     76     78      3     74     16     14     70     72     14     67     11     60     13     14     73 

 

   Other                        31     16     15     12     15      8     14     11      7     15     11     12     12     16     10      8      6 

                          C%     5      5      5      4      5      4      6      5      4      7      4      4      6      5      4      6      4 

 

   Undecided                    87     38     43     38     28     11     20     21     20     19     31     38     24     46     29     14     15 

                          C%    15     12     16     14     10      6      9     10     10      9     12     13     12     15     13     11      9 

 

   Refused                       6      0      5      1      2      0      3      1      2      1      5      2      4      2      3      1      2 

                          C%     1      0      2      0      1      0      1      0      1      0      2      1      2      1      1      1      1 
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   Q22. Which campaign has been more negative in tone? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       223     20    199    195     11    121     38     31    124    152     34    176     23    167     37     18    117 

                          C%    37      7     72     72      4     68     18     14     64     70     13     62     11     55     16     14     71 

 

   Romney                      253    233     14     20    220     27    144    147     38     32    184     57    135     74    149     94     24 

                          C%    42     76      5      7     78     15     67     67     20     15     69     20     67     25     65     73     15 

 

   Other                        25     12     12      8     11      9      9      9      8      9     12     11     10     14      8      2      8 

                          C%     4      4      4      3      4      5      4      4      4      4      5      4      5      5      4      2      5 

 

   Undecided                    96     39     48     47     38     20     24     30     22     22     34     38     32     46     33     15     15 

                          C%    16     13     17     17     14     11     11     14     11     10     13     13     16     15     14     12      9 

 

   Refused                       3      1      2      2      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      0      0 

                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0 
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   Q23. There are four candidates for U.S. Senate listed on your ballot. At this point, for whom will you vote or towards whom do you lean? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Mack-Republican             206     20    179    180     14    142     17     18    144    147     25    168     21    161     30     18    110 

                          C%    34      7     65     66      5     80      8      8     75     68      9     59     10     53     13     14     67 

 

   Nelson-Democrat             242    212     25     28    196     21    148    175     16     29    173     55    134     72    136     87     19 

                          C%    40     70      9     10     70     12     69     80      8     13     65     19     67     24     60     67     12 

 

   Gaylor-No Party               4      2      2      2      2      1      1      0      2      2      2      2      1      1      3      0      1 

                          C%     1      1      1      1      1      1      0      0      1      1      1      1      0      0      1      0      1 

 

   Borgia-No Party              21      5     16     16      3      3      0      1      2      2      3      4     12      8     13      8      1 

                          C%     4      2      6      6      1      2      0      0      1      1      1      1      6      3      6      6      1 

 

   Undecided                   120     64     48     41     64     11     48     24     27     33     60     50     32     57     44     16     30 

                          C%    20     21     17     15     23      6     22     11     14     15     23     18     16     19     19     12     18 

 

   Refused                       7      2      5      5      2      0      2      0      2      3      2      4      1      3      2      0      3 

                          C%     1      1      2      2      1      0      1      0      1      1      1      1      0      1      1      0      2 
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   Q24. Do you support or oppose Amendment #2? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     451    234    201    192    222    129    171    170    146    162    201    215    151    223    179     97    120 

                          C%    75     77     73     71     79     72     79     78     76     75     76     76     75     74     79     75     73 

 

   Oppose                       77     42     34     36     38     28     29     32     24     31     34     32     33     40     28     21     27 

                          C%    13     14     12     13     14     16     13     15     12     14     13     11     16     13     12     16     16 

 

   Undecided                    65     27     36     40     19     18     15     15     20     21     27     34     15     35     19      9     15 

                          C%    11      9     13     15      7     10      7      7     10     10     10     12      7     12      8      7      9 

 

   Refused                       7      2      4      4      2      3      1      1      3      2      3      2      2      4      2      2      2 

                          C%     1      1      1      1      1      2      0      0      2      1      1      1      1      1      1      2      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q25. Do you support or oppose Amendment #6? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     262    102    151    152     91     95     76     76     99    133     83    154     60    161     65     32    100 

                          C%    44     33     55     56     32     53     35     35     51     62     31     54     30     53     29     25     61 

 

   Oppose                      238    152     78     71    148     55    106    111     63     56    142     81    114     81    136     81     40 

                          C%    40     50     28     26     53     31     49     51     33     26     54     29     57     27     60     63     24 

 

   Undecided                    89     48     39     42     40     23     33     30     25     21     39     43     25     53     26     15     20 

                          C%    15     16     14     15     14     13     15     14     13     10     15     15     12     18     11     12     12 

 

   Refused                      11      3      7      7      2      5      1      1      6      6      1      5      2      7      1      1      4 

                          C%     2      1      3      3      1      3      0      0      3      3      0      2      1      2      0      1      2 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q26. Do you support or oppose Amendment #8? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     169     75     88     85     69     52     54     43     68     78     58     93     48     95     61     18     59 

                          C%    28     25     32     31     25     29     25     20     35     36     22     33     24     31     27     14     36 

 

   Oppose                      311    178    125    127    164     91    131    137     83     90    158    127    121    139    133     92     71 

                          C%    52     58     45     47     58     51     61     63     43     42     60     45     60     46     58     71     43 

 

   Undecided                   113     47     60     57     44     33     29     36     41     46     46     61     29     65     32     19     32 

                          C%    19     15     22     21     16     19     13     17     21     21     17     22     14     22     14     15     20 

 

   Refused                       7      5      2      3      4      2      2      2      1      2      3      2      3      3      2      0      2 

                          C%     1      2      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      1      0      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q27. Overall, do you feel that the Affordable Care Act signed into law in 2010, sometimes called Obamacare, is generally good for Florida or generally bad? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Generally good              262    248     11     15    230     32    144    158     34     28    192     40    149     64    159     94     20 

                          C%    44     81      4      6     82     18     67     72     18     13     72     14     74     21     70     73     12 

 

   Generally bad               272     24    237    230     21    139     48     40    150    177     47    219     26    208     40     20    139 

                          C%    45      8     86     85      7     78     22     18     78     82     18     77     13     69     18     16     85 

 

   Undecided                    63     33     25     25     30      6     23     19      9      9     25     21     26     28     29     15      3 

                          C%    11     11      9      9     11      3     11      9      5      4      9      7     13      9     13     12      2 

 

   Refused                       3      0      2      2      0      1      1      1      0      2      1      3      0      2      0      0      2 

                          C%     1      0      1      1      0      1      0      0      0      1      0      1      0      1      0      0      1 
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   Q28. In the past year Florida has passed several laws regarding voting. Which comes closest to your view... 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   New requirements make       199    148     46     49    140     30    115    109     36     39    125     54    110     66    110     78     29 

   it harder to vote      C%    33     49     17     18     50     17     53     50     19     18     47     19     55     22     48     60     18 

 

   New requirements are        325    121    193    187    110    131     81     88    132    154    111    198     72    196     94     39    119 

   necessary              C%    54     40     70     69     39     74     38     40     68     71     42     70     36     65     41     30     73 

 

   Undecided                    65     33     29     30     27     15     17     19     22     19     26     28     13     36     19      8     14 

                          C%    11     11     11     11     10      8      8      9     11      9     10     10      6     12      8      6      9 

 

   Refused                      11      3      7      6      4      2      3      2      3      4      3      3      6      4      5      4      2 

                          C%     2      1      3      2      1      1      1      1      2      2      1      1      3      1      2      3      1 
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   Q29. Do you think that policies which promote sex education in school and provide wider access to birth control can effectively reduce the number of abortions in 

   Florida? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         358    235    109    107    223     78    157    155     79     92    207    128    158    142    173    108     57 

                          C%    60     77     40     39     79     44     73     71     41     43     78     45     79     47     76     84     35 

 

   No                          178     40    134    133     33     82     41     41     92    105     37    122     28    130     34     11     92 

                          C%    30     13     49     49     12     46     19     19     48     49     14     43     14     43     15      9     56 

 

   Undecided                    57     27     29     28     23     16     17     19     20     16     19     32     12     26     19      9     13 

                          C%    10      9     11     10      8      9      8      9     10      7      7     11      6      9      8      7      8 

 

   Refused                       7      3      3      4      2      2      1      3      2      3      2      1      3      4      2      1      2 

                          C%     1      1      1      1      1      1      0      1      1      1      1      0      1      1      1      1      1 
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   Florida Statewide (#J764)                                                                                                                                    2012/10/01 

   Q30. Do you generally support or generally oppose the Obama Administration's foreign policy concerning Israel? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Support                     253    216     34     39    201     40    127    139     41     40    168     51    143     75    144    102     23 

                          C%    42     71     12     14     72     22     59     64     21     19     63     18     71     25     63     79     14 

 

   Oppose                      250     31    209    205     29    122     52     50    126    156     54    197     26    189     39     16    127 

                          C%    42     10     76     75     10     69     24     23     65     72     20     70     13     63     17     12     77 

 

   Undecided                    91     57     28     24     50     16     34     27     26     17     41     32     31     35     44     11     13 

                          C%    15     19     10      9     18      9     16     12     13      8     15     11     15     12     19      9      8 

 

   Refused                       6      1      4      4      1      0      3      2      0      3      2      3      1      3      1      0      1 

                          C%     1      0      1      1      0      0      1      1      0      1      1      1      0      1      0      0      1 
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   Q31. Despite who you are personally supporting for President, when all the votes are counted in November, who do you think will be elected President? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Obama                       370    280     79     80    262     62    177    176     74     74    228    100    181    126    198    117     47 

                          C%    62     92     29     29     93     35     82     81     38     34     86     35     90     42     87     91     29 

 

   Romney                      174     10    159    158      7     97     22     28     95    119     24    151      8    139     19      8     98 

                          C%    29      3     58     58      2     54     10     13     49     55      9     53      4     46      8      6     60 

 

   Undecided                    53     15     34     31     12     19     16     13     24     22     13     29     12     35     10      4     18 

                          C%     9      5     12     11      4     11      7      6     12     10      5     10      6     12      4      3     11 

 

   Refused                       3      0      3      3      0      0      1      1      0      1      0      3      0      2      1      0      1 

                          C%     1      0      1      1      0      0      0      0      0      0      0      1      0      1      0      0      1 
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   Q32. Has anyone in  your household ever served in the U.S. military? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                         298    140    149    137    142     95    106    107    107    114    124    148     95    156    105     63     80 

                          C%    50     46     54     50     51     53     49     49     55     53     47     52     47     52     46     49     49 

 

   No                          296    164    121    131    137     82    106    109     85    100    138    132    104    144    121     66     81 

                          C%    49     54     44     48     49     46     49     50     44     46     52     47     52     48     53     51     49 

 

   Undecided                     1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1      0      1 

                          C%     0      0      0      0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      1 

 

   Refused                       5      1      4      4      1      1      3      2      0      2      2      3      1      2      1      0      2 

                          C%     1      0      1      1      0      1      1      1      0      1      1      1      0      1      0      0      1 
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   Q33. Does anyone in your household belong to a labor union? 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Yes                          88     54     32     29     55     25     36     41     26     22     55     38     32     37     39     23     19 

                          C%    15     18     12     11     20     14     17     19     13     10     21     13     16     12     17     18     12 

 

   No                          504    248    239    238    223    151    176    174    167    191    207    240    168    261    187    105    143 

                          C%    84     81     87     88     79     85     81     80     87     88     78     85     84     86     82     81     87 

 

   Undecided                     2      1      0      1      1      1      0      1      0      1      1      1      0      1      1      0      0 

                          C%     0      0      0      0      0      1      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0      0 

 

   Refused                       6      2      4      4      2      1      4      2      0      2      2      4      1      3      1      1      2 

                          C%     1      1      1      1      1      1      2      1      0      1      1      1      0      1      0      1      1 
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   Q34. In the 2008 presidential election, did you vote for Barack Obama, John McCain, Ralph Nader, or Bob Barr? 

 

 

 

 

                            ================================================ BANNER 6 =========================================================== 

                                                                                                                                      OPINION OF 

                                    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF    OPINION OF   OPINION OF     OPINION OF    OPINION OF    WASSERMAN 

                                      OBAMA         ROMNEY         MACK        NELSON        SCOTT          RUBIO        JEB BUSH     -SHULTZ 

                                   ------------- ------------- ------------- ------------ -------------- ------------- ------------- ------------- 

                                          Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un-           Un- 

                            Total  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor  Favor  favor 

                            ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 

   Total                       600    305    275    272    281    178    216    218    193    216    265    283    201    302    228    129    164 

                          C%   100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

   Barack Obama                275    249     15     24    227     37    156    162     39     41    195     58    151     82    161     97     30 

                          C%    46     82      5      9     81     21     72     74     20     19     74     20     75     27     71     75     18 

 

   John McCain                 250     18    225    221     15    126     38     34    134    154     35    190     32    188     40     24    115 

                          C%    42      6     82     81      5     71     18     16     69     71     13     67     16     62     18     19     70 

 

   Ralph Nader                   8      1      7      3      4      1      4      2      3      3      4      4      4      3      3      2      3 

                          C%     1      0      3      1      1      1      2      1      2      1      2      1      2      1      1      2      2 

 

   Bob Barr                      3      1      2      2      0      3      0      2      1      2      1      3      0      3      0      0      2 

                          C%     1      0      1      1      0      2      0      1      1      1      0      1      0      1      0      0      1 

 

   Did not vote                 43     30     13     11     29      7      9     13      9      6     24     15     10     15     20      2      8 

                          C%     7     10      5      4     10      4      4      6      5      3      9      5      5      5      9      2      5 

 

   Undecided                     5      2      2      3      1      1      1      1      2      3      1      3      1      3      0      1      1 

                          C%     1      1      1      1      0      1      0      0      1      1      0      1      0      1      0      1      1 

 

   Refused                      16      4     11      8      5      3      8      4      5      7      5     10      3      8      4      3      5 

                          C%     3      1      4      3      2      2      4      2      3      3      2      4      1      3      2      2      3 
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